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Depuis de nombreuses années, Comptoir de Famille 
tient une place singulière dans l’univers de la maison 
et de la décoration d’intérieur. Partage, convivialité et 
tradition définissent le style authentique et unique 
de la marque. S’amusant à réinventer les meubles et 
objets anciens, porteurs de souvenirs, Comptoir de 
Famille s’efforce d’utiliser les savoir-faire traditionnels 
et de belles matières pour proposer des collections 
chargées d’émotions. L’art de la table, le mobilier, le 
textile, les bougies et les objets de décoration sont 
autant de madeleines de Proust qui apportent un 
supplément d’âme à votre intérieur.

Comptoir de Famille, les émotions retrouvées.

REJOIGNEZ-NOUS !

@comptoirdefamilleofficiel

C O M M U N A U T É
#COMPTOIRDEFAMILLE

www.comptoir-de-famille.com

LE  SITE  INTERNET
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COLLECTION CARREAU CIMENT
Manguier / Mango wood

201090
Plateau rond
Round tray
Rouge / Red
D38 x H4cm

&!59BFC2-abajah! 201092
Plateau
Tray
Rouge / Red
33 x 13cm

&!59BFC2-abajcb!

201083
Coupe
Cup
Gris / Grey
D25 x H12cm

&!59BFC2-abaidj! 201085
Coupelle
Cereal bowl
Gris / Grey
D15 x H7.5cm

&!59BFC2-abaifd! 201087
Coupelle
Cereal bowl
Gris / Grey
D15 x H4cm

&!59BFC2-abaihh!

201084
Coupe
Cup
Rouge / Red
D25 x H12cm

&!59BFC2-abaieg! 201086
Coupelle
Cereal bowl
Rouge / Red
D15 x H7.5cm

&!59BFC2-abaiga! 201088
Coupelle
Cereal bowl
Rouge / Red
D15 x H4cm

&!59BFC2-abaiie!

201094
Planche à découper
Cutting board
Rouge / Red
33 x 15cm

&!59BFC2-abajef!201096
Planche à découper
Cutting board
Rouge / Red
38 x 30cm

&!59BFC2-abajgj!
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COLLECTION CARREAU CIMENT

201055
Gobelet
Tumbler
Rouge / Red
Verre / Glass
20cl

&!59BFC2-abaffg! 201056
Gobelet
Tumbler
Safran / Saffron-yellow
Verre / Glass
20cl

&!59BFC2-abafgd!

201069
Coffret 2 tasses à café
Gift box 2 coffee cups
Bleu + Rouge / Blue + Red
Porcelaine / Porcelain
15cl

&!59BFC2-abagjd! 201068
Coffret 2 bols
Gift box 2 bowls
Rouge + safran / Red + saffron-yellow
Porcelaine / Porcelain
60cl

&!59BFC2-abagig!201066
Coffret 2 coquetiers
Gift box 2 egg cups
Rouge + safran / Red + saffron-yellow
Porcelaine / Porcelain
D4.5 x H7cm

&!59BFC2-abaggc!

201065
Coffret 2 plats
Gift box 2 dishes
Bleu + safran / Blue + saffron-yellow
Porcelaine / Porcelain
19 x 12 + 12 x 12cm

&!59BFC2-abagff! 201067
Coffret repose-cuillère
Gift box spoon rest
Bleu + safran / Blue + saffron-yellow
Porcelaine / Porcelain
13 x 9.5cm

&!59BFC2-abaghj!201070
Coffret 2 mugs
Gift box 2 mugs
Rouge + safran / Red + saffron-yellow
Porcelaine / Porcelain
30cl

&!59BFC2-abahaj!

201168
Set 2 plateaux
Set of 2 trays
Multicolore / Multicolor
Mdf / Mdf
28 x 28 + 24 x 24cm

&!59BFC2-abbgid! 201158
Boîte à clés
Key box
Bleu + orange / Blue + orange
Mdf + métal / Mdf + metal
21.5 x 25.5 x 7cm

&!59BFC2-abbfie!201071
Coffret 3 pots avec 
couvercle
Gift box 3 pots with lid
Safran + bleu + rouge / Saffron-yellow + blue + red
Porcelaine + bambou + silicone
Porcelain + bamboo + silicone
D10 x H16 + D10 x H11 + D10 x H8cm

&!59BFC2-abahbg!
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COLLECTION CARREAU CIMENT

201139
Set 2 plats rectangles
Set of 2 rectangular dishes
Bleu + curry / Blue + curry
Porcelaine / Porcelain
19.5 x 12cm

&!59BFC2-abbdjd! 201140
Set 2 plats rectangles
Set of 2 rectangular dishes
Gris + orange / Grey + orange
Porcelaine / Porcelain
19.5 x 12cm

&!59BFC2-abbeaj!

201133
Set 2 bols
Set of 2 bowls
Bleu + curry / Blue + curry
Porcelaine / Porcelain
30cl

&!59BFC2-abbddb! 201134
Set 2 bols
Set of 2 bowls
Gris + orange / Grey + orange
Porcelaine / Porcelain
30cl

&!59BFC2-abbdei! 201137
Set 2 tasses à thé
Set of 2 tea cups
Bleu + curry / Blue + curry
Porcelaine / Porcelain
35cl

&!59BFC2-abbdhj!

201135
Set 2 bols
Set of 2 bowls
Bleu + curry / Blue + curry
Porcelaine / Porcelain
65cl

&!59BFC2-abbdff! 201136
Set 2 bols
Set of 2 bowls
Gris + orange / Grey + orange
Porcelaine / Porcelain
65cl

&!59BFC2-abbdgc! 201138
Set 2 tasses à thé
Set of 2 tea cups
Gris + orange / Grey + orange
Porcelaine / Porcelain
35cl

&!59BFC2-abbdig!

201159
Boîte à thé 6 
compartiments
Tea bag box 6 compartments
Orange / Orange
Mdf + verre / Mdf + glass
24 x 15 x H7cm

&!59BFC2-abbfjb! 201165
Distributeur de serviettes
Paper napkin dispenser
Bleu + orange / Blue + orange
Mdf / Mdf
25 x 14 x H9cm

&!59BFC2-abbgfc!201160
Set 4 dessous de verre
Set of 4 glass coasters
Multicolore / Multicolor
Mdf / Mdf
11 x 11cm

&!59BFC2-abbgah!
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COLLECTION COURONNE D’HIVER

201162
Boîte à bijoux
Jewelry box
Naturel + rose / Natural + pink
Mdf / Mdf
20 x 15 x H8cm

&!59BFC2-abbgcb! 201167
Boîte à bijoux 3 tiroirs
Jewelry box 3 drawers
Multicolore / Multicolor
Mdf / Mdf
43 x 11.5 x H16.5cm

&!59BFC2-abbghg!

201151
Bol
Bowl
Prune / Purple
Porcelaine / Porcelain
30cl

&!59BFC2-abbfbf! 201152
Bol
Bowl
Bleu azur / Azure blue
Porcelaine / Porcelain
30cl

&!59BFC2-abbfcc! 201153
Bol
Bowl
Bleu marine / Navy blue
Porcelaine / Porcelain
30cl

&!59BFC2-abbfdj!

201154
Tasse à thé
Tea cup
Prune / Purple
Porcelaine / Porcelain
35cl

&!59BFC2-abbfeg! 201155
Tasse à thé
Tea cup
Bleu azur / Azure blue
Porcelaine / Porcelain
35cl

&!59BFC2-abbffd! 201156
Tasse à thé
Tea cup
Bleu marine / Navy blue
Porcelaine / Porcelain
35cl

&!59BFC2-abbfga!
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COLLECTION LE BISTROT DE MADELEINE

201125
Porte-salière & poivrière
Salt pepper shaker holder
Doré / Gold
Fer + bois / Iron + wood
16 x 8 x H20cm

&!59BFC2-abbcfg! 201126
Range-couverts 3 casiers
Cutlery tray 3 
compartments
Doré / Gold
Fer + bois / Iron + wood
D20 x H29cm

&!59BFC2-abbcgd!201124
Range couverts
Cutlery tray
Doré / Gold
Fer + bois / Iron + wood
D15 x H27cm

&!59BFC2-abbcej!

201170
Plateau
Tray
Naturel + noir / Natural + black
Mdf / Mdf
38.5 x 26.5cm

&!59BFC2-abbhag!201157
Boîte à clés
Key box
Naturel + noir / Natural + black
Mdf + métal / Mdf + metal
21.5 x 25.5 x 7cm

&!59BFC2-abbfhh! 201169
Plateau
Tray
Noir / Black
Mdf / Mdf
38.5 x 26.5cm

&!59BFC2-abbgja!

201122
Porte-serviettes
Napkins holder
Doré / Gold
Fer / Iron
17 x 4.5 x H15cm

&!59BFC2-abbccf! 201111
Set 6 dessous de verre
Set of 6 glass coasters
Doré / Gold
Fer / Iron
D12cm

&!59BFC2-abbbbj! 201058
Gobelet
Tumbler
Platine / Platinum
Verre / Glass
20cl

&!59BFC2-abafih!

201161
Set 4 dessous de verre
Set of 4 glass coasters
Blanc + noir / White + black
Mdf / Mdf
11 x 11cm

&!59BFC2-abbgbe! 201163
Boîte à thé 3 
compartiments
Tea bag box 3 compartments
Noir + doré / Black + gold
Mdf / Mdf
40 x 12 x H10cm

&!59BFC2-abbgdi! 201164
Boîte à infusion 3 
compartiments
Infusion bag box 3 compartments
Noir + doré / Black + gold
Mdf / Mdf
40 x 12 x H10cm

&!59BFC2-abbgef!
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Fer / Iron

MEUBLES D’APPOINT

201129 - CARREAU 
CIMENT
Grainetier 3 tiroirs
Seed furniture
Noir / Black
37 x 38 x H93cm

&!59BFC2-abbcje!

200508 - VALENS
Portemanteau panier 
avec 5 crochets
Coat rack basket with 5 hooks
Brun / Brown
60 x 18 x H34cm

&!59BFC2-aafaii!

201013 - FERRE
Etagère murale 2 paniers
Wall shelf 2 baskets
Noir / Black
34 x 14 x H60cm

&!59BFC2-ababdg!

200507 - VALENS
Etagère panier
Wall shelf basket
Brun / Brown
82 x 18 x H18cm

&!59BFC2-aafahb!

201020 - VALENS
Etagère murale
Wall shelf
Noir / Black
40 x 14 x H38cm

&!59BFC2-abacae!

200506 - VALENS
Etagère 2 niveaux avec 
crochets
Shelf 2 levels with 3 hooks
Brun / Brown
51 x 15.5 x H76.5cm

&!59BFC2-aafage! 200514 - VALENS
Etagère murale
Wall shelf
Brun / Brown
74 x 16.5 x H58cm

&!59BFC2-aafbej! 200968 - CAMPAGNE
Etagère murale  
3 compartiments
Wall shelf 3 compartments
Brun / Brown
70 x 25 x H43cm

&!59BFC2-aajgia!

201014 - RESERVE
Etagère murale avec  
3 paniers
Wall shelf with 3 baskets
Gris / Grey
106 x 13 x H30cm

&!59BFC2-ababed!
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COLLECTION JULIETTE & GISELE
M

EU
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Fer + bois / Iron + wood
Naturel / Natural

CARREAU CIMENT

201010 - JULIETTE
Bureau avec tiroir
Desk with drawer
Blanc / White
Acacia / Acacia wood
95 x 55 x H90cm

&!59BFC2-ababaf! 200114 - GISELE
Commode 3 tiroirs
Chest of 3 drawers
Naturel / Natural
Pin / Pine wood
90 x 41 x H78cm

&!59BFC2-aabbeb!

200117 - GISELE
Chevet avec tiroir
Bedside table with drawer
Naturel / Natural
Pin / Pine wood
45 x 35 x H68cm

&!59BFC2-aabbhc!

200115 - GISELE
Bureau
Desk
Naturel / Natural
Pin / Pine wood
95 x 57 x H77cm

&!59BFC2-aabbfi!201011 - JULIETTE
Console avec tiroir
Console with drawer
Blanc / White
Acacia / Acacia wood
110 x 40 x H80cm

&!59BFC2-ababbc!

201012 - JULIETTE
Chevet avec tiroir
Bedside table with drawer
Blanc / White
Acacia / Acacia wood
45 x 35 x H68cm

&!59BFC2-ababcj!

201130
Desserte 3 paniers
3 tier stand
D31.5 x H107cm

&!59BFC2-abbdaa!

201132
Etagère murale maison
House wall shelf
44.5 x 62 x 15cm

&!59BFC2-abbdce!

201131
Etagère murale maison
House wall shelf
35 x 52 x 15cm

&!59BFC2-abbdbh!
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MEUBLES D’APPOINT
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MEUBLES D’APPOINT

200512 - BOIS CIRE
Table d’appoint
Side table
Naturel foncé / Dark natural
Sapin + fer / Fir wood + iron
D50 x H67cm

&!59BFC2-aafbcf!

200511 - BOIS CIRE
Table d’appoint
Side table
Naturel foncé / Dark natural
Sapin + fer / Fir wood + iron
D40.5 x H57.5cm

&!59BFC2-aafbbi!

200727 - CHEZ GASTON
Caisse à roulettes
Crate with wheels
Naturel / Natural
Manguier / Mango wood
50 x 37 x H41cm

&!59BFC2-aahchd!

200728 - CHEZ GASTON
Set 2 caisses
Set of 2 crates
Naturel / Natural
Fer + manguier / Iron + mango wood
51 x 39 x H36 + 47 x 35 x H32cm

&!59BFC2-aahcia!

201006 - CHEZ GASTON
Desserte 2 paniers
Trolley with 2 baskets
Naturel foncé / Dark natural
Acacia / Acacia wood
55 x 40 x H80cm

&!59BFC2-abaagi! 201009 - CHEZ GASTON
Grainetier 3 tiroirs
3 drawers unit
Naturel foncé / Dark natural
Acacia / Acacia wood
50 x 35 x H80cm

&!59BFC2-abaajj!

201019 - FONTNEL
Etagère murale 3 niveaux
Wall shelf 3 levels
Naturel / Natural
Fer + sapin / Iron + fir wood
36 x 23.5 x H95cm

&!59BFC2-ababji!

201008 - CHEZ GASTON
Etagère murale pot à 
épices
Spice wall shelf
Naturel foncé / Dark natural
Acacia / Acacia wood
25 x 20 x H80cm

&!59BFC2-abaaic!201007 - CHEZ GASTON
Vaisselier mural
Kitchen wall shelf
Naturel foncé / Dark natural
Acacia + fer / Acacia wood + iron
90 x 25 x H76cm

&!59BFC2-abaahf!

201018 - FONTNEL
Etagère murale 2 niveaux
Wall shelf 2 levels
Naturel / Natural
Fer + sapin / Iron + fir wood
33 x 23.5 x H70cm

&!59BFC2-ababib!
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CHEZ FERNAND
Fer + manguier / Iron + mango wood

Naturel foncé / Dark natural

M
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CHEZ GASTON & FERNAND

200370 - CHEZ FERNAND
Vestiaire d’entrée avec 
miroir
Entrance locker with mirror
61 x 32 x H180cm

&!59BFC2-aadhab!

200369 - CHEZ FERNAND
Etagère avec crochets
Wall shelf with hooks
51 x 15 x H76cm

&!59BFC2-aadgjf!200368 - CHEZ FERNAND
Etagère 3 niveaux
Wall shelf 3 levels
50 x 20 x H80cm

&!59BFC2-aadgii!

200367 - CHEZ FERNAND
Desserte
Trolley
76 x 33 x H79cm

&!59BFC2-aadghb!200372 - CHEZ FERNAND
Tabouret réglable
Adjustable stool
Naturel foncé / Dark natural
Fer + manguier / Iron + mango wood
D30 x H60cm

&!59BFC2-aadhcf! 200726 - CHEZ GASTON
Desserte
Trolley
Naturel / Natural
Fer + manguier / Iron + mango wood
40 x 30 x H92cm

&!59BFC2-aahcgg!

200723 - CHEZ GASTON
Console
Console table
Naturel / Natural
Fer + manguier / Iron + mango wood
100 x 35 x H82cm

&!59BFC2-aahcdf! 200724 - CHEZ GASTON
Table basse
Coffee table
Naturel / Natural
Fer + manguier / Iron + mango wood
100 x 60 x H45cm

&!59BFC2-aahcec! 200725 - CHEZ GASTON
Set 2 tables gigogne
Nest of 2 tables
Naturel / Natural
Fer + manguier / Iron + mango wood
59 x 40 x H61 + 50 x 30 x H50cm

&!59BFC2-aahcfj!

200792 - CHEZ FERNAND
Desserte 3 niveaux
Trolley 3 levels
Naturel + noir / Natural + black
Fer + mdf / Iron + mdf
47.5 x 34 x H92cm

&!59BFC2-aahjcb! 200791 - CHEZ FERNAND
Desserte 3 niveaux
Trolley 3 levels
Naturel + noir / Natural + black
Fer + mdf / Iron + mdf
63.5 x 32.5 x H80cm

&!59BFC2-aahjbe! 200793 - CHEZ FERNAND
Desserte 2 niveaux
Trolley 2 levels
Naturel + noir / Natural + black
Fer + mdf / Iron + mdf
66 x 41 x H79cm

&!59BFC2-aahjdi!
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HÔTELIER
Manguier + miroir / Mango wood + mirror

Naturel foncé / Dark natural

M
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Naturel foncé / Dark natural

HÔTELIER

201001
Miroir avec 3 tiroirs
Mirror
80 x 25 x H90cm

&!59BFC2-abaabd! 200165
Etagère avec miroir
Wall shelf with mirror
90 x 20 x H60cm

&!59BFC2-aabgfd!

200167
Desserte avec 2 tiroirs + 
range-bouteilles
Trolley with 2 drawers & bottle range
Manguier + zinc / Mango wood + zinc
90 x 40 x H90cm

&!59BFC2-aabghh! 201003
Etagère à chaussures
Shoes rack
Manguier + fer / Mango wood + iron
80 x 40 x H45cm

&!59BFC2-abaadh!

201002
Etagère avec 4 crochets
Shelf with 4 hooks
Manguier + fer / Mango wood + iron
80 x 25 x H25cm

&!59BFC2-abaaca!

200166
Etagère 4 casiers + 
porte-verres
Wall shelf with 4 compartments & glass 
holder
Manguier + fer / Mango wood + iron
58 x 25 x H37cm

&!59BFC2-aabgga!200164
Etagère avec 3 tiroirs
Wall shelf with 3 drawers
Manguier + fer / Mango wood + iron
80 x 20 x H41cm

&!59BFC2-aabgeg!

201004
Portemanteau
Coat rack
Manguier + verre / Mango wood + glass
100 x 5 x H40cm

&!59BFC2-abaaee!
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COLLECTION TERROIR
Vernis miel patiné / Varnished honey

M
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Vernis miel patiné / Varnished honey

COLLECTION TERROIR

2079
Commode 8 tiroirs
Chest of 8 drawers
Pin / Pine
76 x 40 x H83cm

&!45DID0-acahji! 232
Chaise
Chair
Pin / Pine
40 x 41 x H94cm

&!45DID0-aacdcj!

3288
Tabouret
Stool
Pin / Pine
35 x 19 x H46.5cm

&!45DID0-adciid!231
Table
Table
Pin + zinc / Pine wood + zinc
109 x 67 x H79.5cm

&!45DID0-aacdbc!

5809
Meuble bas 6 tiroirs
Chest of 6 drawers
Pin / Pine
110 x 41 x H48cm

&!45DID0-afiaji!

112270
Chiffonnier
Chiffonier
Pin / Pine
42 x 40 x H119cm

&!45DID1-bcchaf! 2080
Comptoir bar
Bar furniture
Pin + zinc / Pine wood + zinc
94 x 49 x H98cm

&!45DID0-acaiae!

114060
Meuble vasque
Bathroom furniture
Pin / Pine
100 x 60 x H85cm

&!45DID1-beagaa!

3597
Ilot de cuisine billot
Kitchen unit
Pin + zinc / Pine wood + zinc
107 x 44 x H90cm

&!45DID0-adfjhg!2077
Confiturier
Jam jar
Pin / Pine
62 x 35 x H86.5cm

&!45DID0-acahhe!

2078
Drapière
Drapery
Pin / Pine
142 x 54 x H85cm

&!45DID0-acahib!
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MEUBLES

200584 - CARREAUX
Chaise
Chair
Vernis miel patiné / Varnished honey
Aulne + mélamine / Alder + melamine
40 x 36 x H93cm

&!59BFC2-aafiec! 200583 - CARREAUX
Table
Table
Vernis miel patiné / Varnished honey
Aulne + mélamine / Alder + melamine
109 x 67 x H79cm

&!59BFC2-aafidf!

130600 - LES CITADINES
Table basse
Coffee table
Blanc / White
Chataîgnier + mdf / Chestnut + mdf
110 x 65 x H47cm

&!45DID1-dagaag! 138290 - LES CITADINES
Table avec rallonge
Dining table with 
extensions
Blanc / White
Chataîgnier + mdf / Chestnut + mdf
150/200 x 90 x H77cm

&!45DID1-dicjab!122360 - LES CITADINES
Console 1 tiroir
Console 1 drawer
Blanc / White
Chataîgnier + mdf / Chestnut + mdf
137 x 47 x H92.5cm

&!45DID1-ccdgaa!

144450 - FIRMIN
Meuble tv
Tv furniture
Naturel grisé vernis / Natural gray varnish
Platane + mdf / Plane tree wood + mdf
110 x 41.5 x H45cm

&!45DID1-eeefaa!152220 - FIRMIN
Table basse
Coffee table
Naturel grisé vernis / Natural gray varnish
Platane + mdf / Plane tree wood + mdf
110 x 63 x H45cm

&!45DID1-fcccai!
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MEUBLES D’APPOINT
Naturel / Natural
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Naturel / Natural

MEUBLES D’APPOINT

166290 - CONTREMAÎTRE
Desserte
Trolley
Cèdre + fer / Cedar + iron
48 x 37 x H61.5cm

&!45DID1-ggcjae!

200522 - GASPARD
Portemanteau 2 tiroirs 
avec 3 crochets
Coat rack 2 drawers with 3 hooks
Fer + mdf / Iron + mdf
58 x 18 x 34cm

&!59BFC2-aafcce! 200520 - GASPARD
Etagère 3 niveaux
Shelf 3 levels
Fer + mdf / Iron + mdf
40.5 x 46 x H92cm

&!59BFC2-aafcaa!

166280 - CONTREMAÎTRE
Table basse
Coffee table
Cèdre + fer / Cedar + iron
100 x 60 x H48.5cm

&!45DID1-ggciaf!

166270 - CONTREMAÎTRE
Bureau
Desk
Cèdre + fer / Cedar + iron
110 x 60 x H78cm

&!45DID1-ggchag! 161650 - CURIOSITES
Etagère murale
Wall shelf
Acacia / Acacia wood
56 x 14.5 x H184cm

&!45DID1-gbgfab!

166310 - EPICERIE
Réceptionniste
Receptionist furniture
Cèdre + fer / Cedar + iron
62 x 23 x H165cm

&!45DID1-ggdbaj! 166300 - EPICERIE
Grainetier
Seed furniture
Cèdre + fer / Cedar + iron
80 x 40 x H83cm

&!45DID1-ggdaaa!

200233
Desserte 3 paniers
Trolley with 3 baskets
Fer + pin / Iron + pine wood
60 x 30 x H121cm

&!59BFC2-aacddj! 200503 - ROSEAL
Panier 3 niveaux
Basket 3 levels
Saule + fer / Willow + iron
42 x 27 x H100cm

&!59BFC2-aafadd!200234
Etagère murale 5 paniers
Wall shelf with 5 baskets
Fer + pin / Iron + pine wood
36 x 27.5 x H176cm

&!59BFC2-aacdeg!

200790 - EMRYS
Table d’appoint
Side table
Bambou + verre / Bamboo + glass
D41 x H49.5cm

&!59BFC2-aahjah!200789 - EMRYS
Table d’appoint
Side table
Bambou + verre / Bamboo + glass
D48 x H60cm

&!59BFC2-aahijb!
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DROGUERIE
Cire / Polish
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Pin / Pine
Vernis miel patiné / Varnished honey

MEUBLES BOUGIES

4337
Boîte cire réparatrice
Polish box
250ml

&!45DID0-aeddhh!

44
Boîte cire miel antiquaire
Polish box miel antiquaire
250ml

&!45DID0-aaaeei!

43
Boîte cire fruits épicés
Polish box fruits epices
250ml

&!45DID0-aaaedb!

4338
Rénovateur
Renovator
250ml

&!45DID0-aeddie!

200439
Présentoir avec étagères
Display stand with shelves
42.5 x 35 x H72cm

&!59BFC2-aaedjf!

200440
Présentoir avec étagères
Display stand with shelves
70 x 50 x H187cm

&!59BFC2-aaeeab!
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COLLECTION CHARMET
Fer / Iron

200996
Set 2 jardinières 2 niveaux
Set of 2 window boxes 
2 levels
Blanc / White
57 x 26 x H62 + 44 x 20 x H47cm

&!59BFC2-aajjgd!

200993
Jardinière sur pied
Stemmed window boxe
Brun / Brown
48 x 18 x H54cm

&!59BFC2-aajjdc! 200994
Jardinière sur pied
Stemmed window boxe
Blanc / White
48 x 18 x H54cm

&!59BFC2-aajjej!

200991
Porte-plante murale
Wall plant holder
Brun / Brown
45 x 17 x H45cm

&!59BFC2-aajjbi! 200992
Porte-plante murale
Wall plant holder
Blanc / White
45 x 17 x H45cm

&!59BFC2-aajjcf!

200989
Set 2 étagères murales
Set of 2 wall shelves
Brun / Brown
68 x 18 x H19 + 48 x 15 x H17cm

&!59BFC2-aajijf! 200990
Set 2 étagères murales
Set of 2 wall shelves
Blanc / White
68 x 18 x H19 + 48 x 15 x H17cm

&!59BFC2-aajjab!
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Fer / Iron
Brun / Brown

COLLECTION CAMPAGNE

200964 - CAMPAGNE
Set 3 tables d’appoint
Set of 3 side tables
Naturel + brun / Natural + brown
Fer + manguier / Iron + mango wood
D52 x H52.5 + D42 x H40.5 + D31 x H33cm

&!59BFC2-aajgec!

200776 - FLORAL
Table basse
Coffee table
Gris blanchi / Whitened grey
Fer + verre / Iron + glass
D63 x H46cm

&!59BFC2-aahhgb!

200818 - FLORAL
Table basse
Coffee table
Marron antique / Antic brown
Fer + verre / Iron + glass
D63 x H46cm

&!59BFC2-aaibii!

200961
Etagère murale
Wall shelf
40 x 24.5 x H40cm

&!59BFC2-aajgbb!

200960
Etagère
Shelf
70 x 35 x H154cm

&!59BFC2-aajgae!
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COLLECTION DEMEURE & CHAMBRAY

200907 - DEMEURE
Chauffeuse
Armchair
Gris / Grey
Polyester + bois / Polyester + wood
58 x 57 x H65cm

&!59BFC2-aajahj! 200908 - DEMEURE
Chauffeuse
Armchair
Crème / Cream
Polyester + bois / Polyester + wood
58 x 57 x H65cm

&!59BFC2-aajaig!

200905 - CHAMBRAY
Chaise médaillon
Chair medaillon
Crème / Cream
Hevea + coton + lin / Rubber wood + cotton + linen
48 x 46 x H96 - Assise H49cm

&!59BFC2-aajaff!200906 - CHAMBRAY
Bout de lit
Bed end
Crème / Cream
Hevea + coton + lin / Rubber wood + cotton + linen
40 x 41 x H48cm

&!59BFC2-aajagc!

200904 - CHAMBRAY
Bout de lit
Bed end
Crème / Cream
Hevea + coton + lin / Rubber wood + cotton + linen
80 x 40 x H48cm

&!59BFC2-aajaei!
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CRAPAUDS
Pin + coton / Pine wood + cotton

200922 - ROSETTE
Crapaud
Squat armchair
Gris foncé / Dark grey
70 x 64 x H74 - Assise H38cm

&!59BFC2-aajccc! 5225 - CHAMBRAY
Crapaud
Armchair
Crème / Cream
71 x 64 x H74cm - Assise H38cm

&!45DID0-afccfg!

200242 - MARGOT
Crapaud
Armchair
Rouge / Red
70 x 64 x H74cm - Assise H38cm

&!59BFC2-aacecb!

4952 - LA CAMPAGNE
Crapaud
Armchair
Rouge / Red
70 x 64 x H74cm - Assise H38cm

&!45DID0-aejfcc! 136290 - MARGOT
Crapaud
Armchair
Rouge / Red
72 x 64 x H74cm - Assise H38cm

&!45DID1-dgcjad!
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COLLECTION VOLUTES & CHARMET

200517
Chaise
Chair
Ivoire / Ivory
Fer / Iron
50.5 x 47 x H91.5cm

&!59BFC2-aafbha! 200519
Table
Table
Ivoire / Ivory
Fer / Iron
D71 x H75cm

&!59BFC2-aafbje!

200557 - SOLENE
Coussin matelas
Box cushion
Beige / Beige
Coton + lin + polyester / Cotton + linen + polyester
51.5 x 40 x H10cm

&!59BFC2-aaffhg!

200518
Table
Table
Brun / Brown
Fer / Iron
D71 x H75cm

&!59BFC2-aafbih!200516
Chaise
Chair
Brun / Brown
Fer / Iron
50.5 x 47 x H91.5cm

&!59BFC2-aafbgd!

200515 - CHARMET
Banquette 2 places
2 seater bench
Brun / Brown
Fer / Iron
123.5 x 50 x H89.5cm

&!59BFC2-aafbfg!
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COLLECTION VOLUTES
Coton + polyester / Cotton + polyester

M
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Fer / Iron

COLLECTION VOLUTES

200547 - MARIE-LISE
Coussin dosseret
Backrest cushion
Taupe / Taupe
70 x 50cm

&!59BFC2-aafehh! 915 - CHAMBRAY
Matelas capitonné
Box cushion
Beige / Beige
122 x 60 x H10cm

&!45DID0-aajbfb! 113270 - CHAMBRAY
Coussin matelas
Box cushion
Beige / Beige
60 x 61 x H10cm

&!45DID1-bdchae!

156430 - SOLOGNE
Coussin matelas
Box cushion
Rouge / Red
60 x 61 x H12cm

&!45DID1-fgedah! 200101 - MARGOT
Coussin dosseret
Backrest cushion
Rouge / Red
70 x 50cm

&!45DID1-dfiaaf! 200102 - MARGOT
Coussin matelas
Box cushion
Rouge / Red
60 x 61 x 10cm

&!45DID1-dfibae!200306 - ELEONORE
Coussin dosseret
Backrest cushion
Cerise + gris / Cherry red + grey
70 x 50cm

&!59BFC2-aadaga!

121170 - VOLUTES
Banquette 2 places
2 seater bench
Gris / Grey
123 x 60 x H94cm

&!45DID1-cbbhag!

140060 - VOLUTES
Canapé 3 places
3 seater sofa
Brun / Brown
175 x 60 x H93cm

&!45DID1-eaagaf!

140280 - VOLUTES
Fauteuil
Armchair
Brun / Brown
61 x 60 x H93cm

&!45DID1-eaciah! 699 - VOLUTES
Banquette 2 places
2 seater bench
Brun / Brown
123 x 60 x H94cm

&!45DID0-aagjja!
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MEUBLES D’APPOINT
Fer / Iron

Brun / Brown
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PORTEMANTEAUX & VALETS

200108 - FER FORGE
Etagère boulangère
Single bakers rack
70 x 42 x H180cm

&!45DID0-aagiga!

200510 - CHARMET
Porte-parapluie
Umbrella stand
D30 x H71cm

&!59BFC2-aafbab!

200509 - CHARMET
Portemanteau perroquet
Parrot coat rack
Brun / Brown
Fer / Iron
39.5 x 39.5 x H182cm

&!59BFC2-aafajf!

112240 - MAJOR 
D’HOMME
Valet pliant
Folding valet
Gris / Grey
Fer + pin / Iron + pine wood
46 x 35 x H118cm

&!45DID1-bcceai!

689 - FER FORGE
Portemanteau perroquet
Parrot coat rack
Ivoire / Ivory
Fer / Iron
D56 x H195cm

&!45DID0-aagijb!

2477 - BOIS CIRE
Valet
Valet
Naturel / Natural
Fer + pin / Iron + pine wood
46 x 39 x H133cm

&!45DID0-acehhc!

181 - FER FORGE
Portemanteau perroquet
Parrot coat rack
Brun / Brown
Fer / Iron
D56 x H195cm

&!45DID0-aabiba!

2829 - MAJOR 
D’HOMME
Valet pliant
Folding valet
Naturel / Natural
Fer + pin / Iron + pine wood
46 x 35 x H112cm

&!45DID0-acicjj!
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COLLECTION ROSETTE
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Acrylique + laine / Acrylic + woodl

PLAIDS

200857
Rideau
Curtain
Gris foncé + rouge / Dark grey + red
Coton + lin / Cotton + linen
150 x 270cm

&!59BFC2-aaifhh!

200955
Pochette
Small bag
Naturel + bleu / Natural + blue
Coton / Cotton
13 x 9cm

&!59BFC2-aajffa!

200858
Coussin dosseret
Backrest cushion
Gris foncé + rouge / Dark grey + red
Coton + lin / Cotton + linen
70 x 50cm

&!59BFC2-aaifie!

200956
Pochette
Small bag
Rouge / Red
Coton / Cotton
13 x 9cm

&!59BFC2-aajfgh!

200859
Coussin rectangle
Rectangular cushion
Gris foncé + rouge / Dark grey + red
Coton + lin / Cotton + linen
40 x 30cm

&!59BFC2-aaifjb!

200860
Coussin carré
Square cushion
Gris foncé + rouge / Dark grey + red
Coton + lin / Cotton + linen
40 x 40cm

&!59BFC2-aaigah! 200861
Galette de chaise ronde
Round chair pad
Gris foncé + rouge / Dark grey + red
Coton + lin / Cotton + linen
D40cm

&!59BFC2-aaigbe! 200862
Galette de chaise carrée
Square chair pad
Gris foncé + rouge / Dark grey + red
Coton + lin / Cotton + linen
40 x 40cm

&!59BFC2-aaigcb!

200950
Sac
Bag
Naturel + bleu / Natural + blue
Coton / Cotton
50 x 38cm

&!59BFC2-aajfaf! 200951
Sac
Bag
Bleu / Blue
Coton / Cotton
50 x 38cm

&!59BFC2-aajfbc! 200954
Pochette
Small bag
Bleu / Blue
Coton / Cotton
13 x 9cm

&!59BFC2-aajfed!

200957
Pochette
Small bag
Naturel + rouge / Natural + red
Coton / Cotton
13 x 9cm

&!59BFC2-aajfhe!

200684 - GALEIC
Plaid
Plaid
Noir + blanc / Black + white
170 x 130cm

&!59BFC2-aagiej!

200685 - GALEIC
Plaid
Plaid
Gris + jaune / Grey + yellow
170 x 130cm

&!59BFC2-aagifg!

200686 - GALEIC
Plaid
Plaid
Gris + rouge / Grey + red
170 x 130cm

&!59BFC2-aagigd!
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COLLECTION SOLENE
Beige / Beige
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COLLECTION MARIE-LISE & CHAMBRAY

200550
Coussin brodé
Cushion embroidery
Coton + polyester / Cotton + polyester
45 x 45cm

&!59BFC2-aaffah!

200551
Coussin rectangle brodé
Rectangular cushion 
embroidery
Coton + polyester / Cotton + polyester
40 x 30cm

&!59BFC2-aaffbe!

200557
Coussin matelas
Box cushion
Coton + lin + polyester / Cotton + linen + polyester
51.5 x 40 x H10cm

&!59BFC2-aaffhg!

200545 - MARIE-LISE
Rideau
Curtain
Taupe / Taupe
Coton / Cotton
270 x 135cm

&!59BFC2-aafefd!

165560 - RITOURNELLE
Coussin
Cushion
Blanc / White
Coton / Cotton
40 x 30cm

&!45DID1-gffgaj!

200546 - MARIE-LISE
Coussin
Cushion
Taupe / Taupe
Coton + polyester / Cotton + polyester
45 x 45cm

&!59BFC2-aafega!

5452 - CHAMBRAY
Galette de chaise carrée
Square chair pad
Beige / Beige
Coton + polyester / Cotton + polyester
40 x 40cm

&!45DID0-afefcg!

200548 - MARIE-LISE
Coussin rectangle
Rectangular cushion
Taupe / Taupe
Coton + polyester / Cotton + polyester
40 x 30cm

&!59BFC2-aafeie!

200547 - MARIE-LISE
Coussin dosseret
Backrest cushion
Taupe / Taupe
Coton + polyester / Cotton + polyester
70 x 50cm

&!59BFC2-aafehh! 915 - CHAMBRAY
Matelas capitonné
Box cushion
Beige / Beige
Coton + polyester / Cotton + polyester
122 x 60 x H10cm

&!45DID0-aajbfb! 113270 - CHAMBRAY
Coussin matelas
Box cushion
Beige / Beige
Coton + polyester / Cotton + polyester
60 x 61 x H10cm

&!45DID1-bdchae!

5451 - CHAMBRAY
Galette de chaise ronde
Round chair pad
Beige / Beige
Coton + polyester / Cotton + polyester
D40cm

&!45DID0-afefbj!
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COLLECTION ELEONORE & SOLOGNE

156400 - SOLOGNE
Coussin
Cushion
Rouge / Red
Coton + polyester / Cotton + polyester
50 x 50cm

&!45DID1-fgeaaa! 156390 - SOLOGNE
Coussin
Cushion
Rouge / Red
Coton + polyester / Cotton + polyester
40 x 40cm

&!45DID1-fgdjae!

200303 - ELEONORE
Rideau
Curtain
Cerise + gris / Cherry red + grey
Coton / Cotton
150 x 270cm

&!59BFC2-aadadj! 200302 - ELEONORE
Courtepointe
Counterpane
Cerise + gris / Cherry red + grey
Coton / Cotton
150 x 150cm

&!59BFC2-aadacc! 200305 - ELEONORE
Coussin carré
Square cushion
Cerise + gris / Cherry red + grey
Coton / Cotton
40 x 40cm

&!59BFC2-aadafd!

200304 - ELEONORE
Coussin rayé
Striped cushion
Cerise + gris / Cherry red + grey
Coton / Cotton
40 x 30cm

&!59BFC2-aadaeg! 200306 - ELEONORE
Coussin dosseret
Backrest cushion
Cerise + gris / Cherry red + grey
Coton / Cotton
70 x 50cm

&!59BFC2-aadaga!

156430 - SOLOGNE
Coussin matelas
Box cushion
Rouge / Red
Coton + polyester / Cotton + polyester
60 x 61 x H12cm

&!45DID1-fgedah!
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Rouge / Red

COLLECTION MARGOT

135970
Rideau
Curtain
Coton / Cotton
150 x 270cm

&!45DID1-dfjhaf! 135820
Coussin
Cushion
Coton + polyester / Cotton + polyester
40 x 40cm

&!45DID1-dficad!

200104
Galette de chaise ronde
Round chair pad
Coton + polyester / Cotton + polyester
D40cm

&!45DID1-dfieab!

200102
Coussin matelas
Box cushion
Coton + polyester / Cotton + polyester
60 x 61 x 10cm

&!45DID1-dfibae!200101
Coussin dosseret
Backrest cushion
Coton + polyester / Cotton + polyester
70 x 50cm

&!45DID1-dfiaaf!

200103
Galette de chaise carrée
Square chair pad
Coton + polyester / Cotton + polyester
40 x 40cm

&!45DID1-dfidac!



58 59

TE
X

TI
LE

TE
X

TI
LE

POCHETTES
Velours coton + métal / Cotton velvet + metal
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Velours coton / Cotton velvet

COUSSINS

200770 - FLORAL
Pochette
Small bag
Lichen + rouge / Lichen + red
17 x 14.5cm

&!59BFC2-aahhaj!

200768 - CHEZ GASTON
Pochette
Small bag
Brique / Brick red
17 x 14.5cm

&!59BFC2-aahgig! 200769 - CHEZ GASTON
Pochette
Small bag
Gris / Grey
17 x 14.5cm

&!59BFC2-aahgjd!

200766 - CHEZ GASTON
Pochette
Small bag
Brique / Brick red
17 x 14.5cm

&!59BFC2-aahggc! 200767 - CHEZ GASTON
Pochette
Small bag
Gris / Grey
17 x 14.5cm

&!59BFC2-aahghj!

200760 - CHEZ GASTON
Coussin
Cushion
Brique / Brick red
45 x 45cm

&!59BFC2-aahgaa! 200761 - CHEZ GASTON
Coussin
Cushion
Gris / Grey
45 x 45cm

&!59BFC2-aahgbh!

200765 - FLORAL
Coussin dosseret
Backrest cushion
Lichen + rouge / Lichen + red
70 x 50cm

&!59BFC2-aahgff!

200763 - CHEZ GASTON
Coussin
Cushion
Gris / Grey
45 x 45cm

&!59BFC2-aahgdb!200762 - CHEZ GASTON
Coussin
Cushion
Brique / Brick red
45 x 45cm

&!59BFC2-aahgce!

200764 - FLORAL
Coussin
Cushion
Lichen + rouge / Lichen + red
45 x 45cm

&!59BFC2-aahgei!
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DEJEUNER SUR L’HERBE & ADELIE

200295 - BRÈVES DE 
COMPTOIR
Set 2 sets de table
Set of 2 placemats
Blanc / White
Coton / Cotton
50 x 35cm

&!59BFC2-aacjfh!

165360 - ARCHIVE
Nappe carrée
Square tablecloth
Imprimé / Print
Coton + lin / Cotton + linen
160 x 160cm

&!45DID1-gfdgaf!

200294 - BRÈVES DE 
COMPTOIR
Set 4 serviettes
Set of 4 napkins
Blanc / White
Coton / Cotton
40 x 40cm

&!59BFC2-aacjea!

165400 - ARCHIVE
Coussin carré
Square cushion
Imprimé / Print
Coton + lin + polyester / Cotton + linen + polyester
45 x 45cm

&!45DID1-gfeaai!

200373 - BRÈVES DE 
COMPTOIR
Nappe carrée
Square tablecloth
Blanc / White
Coton / Cotton
140 x 140cm

&!59BFC2-aadhdc!

156130 - BATIGNOLLES
Set 2 sets de table rayé
Set of 2 striped 
placemats
Rouge / Red
Coton / Cotton
35 x 50cm

&!45DID1-fgbdag! 160900 - DRAP DE 
TABLE
Nappe rectangle
Rectangular tablecloth
Blanc / White
Coton / Cotton
250 x 150cm

&!45DID1-gajaai! 165370 - ARCHIVE
Nappe rectangle
Rectangle tablecloth
Imprimé / Print
Coton + lin / Cotton + linen
250 x 150cm

&!45DID1-gfdhae!

165420 - ARCHIVE
Coussin dosseret
Backrest cushion
Imprimé / Print
Coton + lin + polyester / Cotton + linen + polyester
70 x 50cm

&!45DID1-gfecag!

200152 - DÉJEUNER 
SUR L’HERBE
Nappe carrée
Square tablecloth
Corail + vert d’eau / Coral + sea green
Coton / Cotton
150 x 150cm

&!59BFC2-aabfcd! 200153 - DÉJEUNER 
SUR L’HERBE
Nappe rectangle
Rectangular tablecloth
Corail + vert d’eau / Coral + sea green
Coton / Cotton
250 x 150cm

&!59BFC2-aabfda! 200154 - DÉJEUNER 
SUR L’HERBE
Chemin de table
Table runner
Corail + vert d’eau / Coral + sea green
Coton / Cotton
150 x 50cm

&!59BFC2-aabfeh!

200159 - DÉJEUNER 
SUR L’HERBE
Galette de chaise ronde
Round chair pad
Corail + vert d’eau / Coral + sea green
Coton + polyester / Cotton + polyester
D40cm

&!59BFC2-aabfjc! 200156 - DÉJEUNER 
SUR L’HERBE
Coussin carré
Square cushion
Corail + vert d’eau / Coral + sea green
Coton + polyester / Cotton + polyester
40 x 40cm

&!59BFC2-aabfgb! 200157 - DÉJEUNER 
SUR L’HERBE
Coussin rectangle
Rectangle cushion
Corail + vert d’eau / Coral + sea green
Coton + polyester / Cotton + polyester
40 x 30cm

&!59BFC2-aabfhi!

200541 - ADELIE
Torchon
Kitchen towel
Blanc / White
Coton / Cotton
50 x 70cm

&!59BFC2-aafebf! 200542 - ADELIE
Torchon
Kitchen towel
Blanc / White
Coton / Cotton
50 x 70cm

&!59BFC2-aafecc!
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COLLECTION MAMIE CARREAUX
Coton / Cotton

Rouge / Red
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Coton / Cotton
Rouge / Red

COLLECTION LA CAMPAGNE

3954
Nappe rectangle
Rectangular tablecloth
250 x 150cm

&!45DID0-adjfeh! 3956
Chemin de table
Table runner
150 x 45cm

&!45DID0-adjfgb!

3968
Set 2 sets de table
Set of 2 placemats
35 x 50cm

&!45DID0-adjgie!

3965
Galette de chaise carrée
Square chair pad
40 x 40cm

&!45DID0-adjgfd! 4175
Galette de chaise ronde
Round chair pad
D40cm

&!45DID0-aebhff!

3568
Nappe rectangle
Rectangular tablecloth
250 x 150cm

&!45DID0-adfgig! 257
Set 4 serviettes
Set of 4 napkins
40 x 40cm

&!45DID0-aacfhc!

3107
Galette de chaise carrée
Square chair pad
40 x 40cm

&!45DID0-adbahh!

249
Set 3 torchons
Set of 3 kitchen towels
50 x 70cm

&!45DID0-aacejh!243
Tablier
Apron
68 x 88cm

&!45DID0-aacedf!

4883
Galette de chaise ronde
Round chair pad
D40cm

&!45DID0-aeiidj!
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TORCHON COLLECTION
Coton + verre / Cotton + glass

200452
Torchon avec bocal 
jouffroy
Kitchen towel with jar
Gris + rouge / Grey + red
50 x 70cm

&!59BFC2-aaefce! 200456
Torchon avec bocal 
ferme
Kitchen towel with jar
Noir + jaune / Black + yellow
50 x 70cm

&!59BFC2-aaefgc!200455
Torchon avec bocal été
Kitchen towel with jar
Rose / Pink
50 x 70cm

&!59BFC2-aaefff!

201037
Torchon avec bocal 
carreau ciment
Kitchen towel with jar
Orange / Orange
50 x 70cm

&!59BFC2-abadhc! 200831
Torchon avec bocal 
panier
Kitchen towel with jar
Noir + blanc / Black + white
50 x 70cm

&!59BFC2-aaidbh!201043
Torchon avec bocal 
bistrot
Kitchen towel with jar
Noir + gris / Black + grey
50 x 70cm

&!59BFC2-abaedd!201039
Torchon avec bocal 
carreau ciment
Kitchen towel with jar
Vert d’eau / Sea green
50 x 70cm

&!59BFC2-abadjg!

200832
Torchon avec bocal jardin
Kitchen towel with jar
Noir + blanc / Black + white
50 x 70cm

&!59BFC2-aaidce! 200754
Torchon avec bocal floral
Kitchen towel with jar
Rose / Pink
50 x 70cm

&!59BFC2-aahfej!200753
Torchon avec bocal 
bouquet floral
Kitchen towel with jar
Rose + blanc / Pink + white
50 x 70cm

&!59BFC2-aahfdc!200752
Torchon avec bocal 
gaston
Kitchen towel with jar
Orange + gris / Orange + grey
50 x 70cm

&!59BFC2-aahfcf!

200453
Torchon avec bocal 
comptoir
Kitchen towel with jar
Ivoire / Ivory
50 x 70cm

&!59BFC2-aaefdb!
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Coton + verre / Cotton + glass

TORCHON COLLECTION

200458
Torchon avec bocal mûre
Kitchen towel with jar
Vert / Green
50 x 70cm

&!59BFC2-aaefig!

161010
Torchon avec bocal 
entretien
Kitchen towel with jar
Rouge / Red
50 x 70cm

&!45DID1-gbabad!

200151
Torchon avec bocal lapin
Kitchen towel with jar
Beige / Beige
50 x 70cm

&!59BFC2-aabfbg!

161040
Torchon avec bocal 
carottes
Kitchen towel with jar
Orange + vert / Orange + green
50 x 70cm

&!45DID1-gbaeaa!

200150
Torchon avec bocal poule
Kitchen towel with jar
Noir / Black
50 x 70cm

&!59BFC2-aabfaj!

161030
Torchon avec bocal poire
Kitchen towel with jar
Jaune / Yellow
50 x 70cm

&!45DID1-gbadab!

200457
Torchon avec bocal 
groseille
Kitchen towel with jar
Gris / Grey
50 x 70cm

&!59BFC2-aaefhj!

200148
Torchon avec bocal 
«Cuisine de bistrot»
Kitchen towel with jar
Bleu / Blue
50 x 70cm

&!59BFC2-aabeig! 161000
Torchon avec bocal 
«Chez Paulette»
Kitchen towel with jar
Rouge / Red
50 x 70cm

&!45DID1-gbaaae!200149
Torchon avec bocal 
«Bienvenue à la ferme»
Kitchen towel with jar
Beige / Beige
50 x 70cm

&!59BFC2-aabejd!200147
Torchon avec bocal 
«Brèves de comptoir»
Kitchen towel with jar
Beige / Beige
50 x 70cm

&!59BFC2-aabehj!

161020
Torchon avec bocal 
strawberry
Kitchen towel with jar
Rouge / Red
50 x 70cm

&!45DID1-gbacac!
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Coton / Cotton

TAPIS

153850 - TROUSSEAU
Voilage
Voile curtain
Blanc / White
Coton / Cotton
105 x 270cm

&!45DID1-fdifag!

3314
Set 2 patères murales 
simple
Set of 2 hooks
Naturel / Natural
Fonte / Cast iron
15 x H17cm

&!45DID0-addbej!

3321
Paire d’embrasses 
fauvette
Set of 2 curtain tie backs birds
Naturel / Natural
Fonte / Cast iron
18.5 x 9.5 x 13 + 17.5 x 9.5 x 11.5cm

&!45DID0-addcbh!

3312
Tringle à rideau
Small curtain pole
Naturel / Natural
Fonte / Cast iron
150cm

&!45DID0-addbcf!

5522
Paire d’embouts en 
pomme de pin
Set of 2 curtain pole finials pinecones
Naturel / Natural
Fonte / Cast iron
15 x 4cm

&!45DID0-affccg!

163210 - FLEUR
Rond de serviette
Napkin ring
Argenté / Silver
Métal / Metal
D4cm

&!45DID1-gdcbaf!

3313
Tringle à rideau
Curtain pole
Naturel / Natural
Fonte / Cast iron
200cm

&!45DID0-addbdc!

3318
Paire d’embouts fauvette
Set of 2 finials birds
Naturel / Natural
Fonte / Cast iron
15 x 3 x 13 + 14.5 x 3 x 10.5cm

&!45DID0-addbih!

200209 - GRAND OFFICE
Boîte de 2 ronds serviette
Box of 2 napkin rings
Naturel / Natural
Manguier / Mango wood
D4.5cm

&!59BFC2-aacaje!

200286 - BISTROT
Tapis de couloir
Corridor mat
Gris / Grey
65 x 160cm

&!59BFC2-aacigf! 200308 - ELEONORE
Tapis
Small carpet
Gris clair / Light grey
80 x 50cm

&!59BFC2-aadaie!

200288 - LA CAMPAGNE
Tapis
Small carpet
Rouge / Red
80 x 50cm

&!59BFC2-aaciij!

200669 - IMPRIME
Tapis
Carpet
Beige / Beige
120 x 80cm

&!59BFC2-aaggjg!

200309 - ELEONORE
Tapis
Small carpet
Cerise / Cherry red
80 x 50cm

&!59BFC2-aadajb!

165470 - MESANGE
Tapis
Small carpet
Rouge / Red
80 x 50cm

&!45DID1-gfehab!

200670 - IMPRIME
Tapis
Carpet
Prune / Purple
120 x 80cm

&!59BFC2-aaghac!

160830 - PETIT POINT
Tapis
Small carpet
Rouge + beige / Red + beige
80 x 50cm

&!45DID1-gaidai!
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ACCESSOIRES SALLE DE BAIN

200698 - GRAND BAIN
Bocal avec couvercle
Box with lid
Gris argenté / Silver grey
Laiton + verre / Brass + glass
D15 x H24cm

&!59BFC2-aagjig! 200699 - GRAND BAIN
Bocal avec couvercle
Box with lid
Gris argenté / Silver grey
Laiton + verre / Brass + glass
D15 x H16cm

&!59BFC2-aagjjd!

200733 - GRAND BAIN
Bocal avec couvercle
Jar with lid
Fumé / Smoked
Verre / Glass
D10 x H21.5cm

&!59BFC2-aahdde! 200734 - GRAND BAIN
Bocal avec couvercle
Jar with lid
Fumé / Smoked
Verre / Glass
D8 x H17.5cm

&!59BFC2-aahdeb!

200736 - MOINET
Bocal avec couvercle
Jar with lid
Naturel / Natural
Verre borosilicate + acacia   
Borosilicate glass + acacia wood
D10 x H16.5cm

&!59BFC2-aahdgf! 200735 - MOINET
Bocal avec couvercle
Jar with lid
Naturel / Natural
Verre borosilicate + acacia  
Borosilicate glass + acacia wood
D10 x H11.5cm

&!59BFC2-aahdfi!

200665 - GRAND BAIN
Porte-savon
Soap holder
Blanc + noir / White + black
Grès / Stoneware
16 x 12 x H4cm

&!59BFC2-aaggfi! 200662 - GRAND BAIN
Balai brosse
Scrubbing brush
Blanc + noir / White + black
Grès / Stoneware
D10.5 x H36.5cm

&!59BFC2-aaggch!200663 - GRAND BAIN
Distributeur de savon
Soap dispenser
Blanc + noir / White + black
Grès / Stoneware
8 x H18cm

&!59BFC2-aaggde!200664 - GRAND BAIN
Gobelet
Tumbler
Blanc + noir / White + black
Grès / Stoneware
D7 x H10cm

&!59BFC2-aaggeb!

200695 - GRAND BAIN
Boîte avec couvercle
Box with lid
Gris argenté / Silver grey
Inox / Stainless steel
D9.5 x H12cm

&!59BFC2-aagjff! 200697 - GRAND BAIN
Balai brosse
Scrubbing brush
Gris argenté / Silver grey
Inox + laiton / Stainless steel + brass
D9.5 x H35.5cm

&!59BFC2-aagjhj!200694 - GRAND BAIN
Distributeur de savon
Soap dispenser
Gris argenté / Silver grey
Inox + laiton / Stainless steel + brass
D6 x H19.5cm

&!59BFC2-aagjei!200696 - GRAND BAIN
Gobelet
Tumbler
Gris argenté / Silver grey
Inox / Stainless steel
D7.5 x H10cm

&!59BFC2-aagjgc!

163910 - MINERAL
Gobelet
Bathroom tumbler
Gris + bleu / Grey + blue
Grès / Stoneware
D7 x 10cm

&!45DID1-gdjbae! 163890 - MINERAL
Balai brosse
Toilet brush
Sable / Sand
Grès / Stoneware
D10 x 16 + 17 cm

&!45DID1-gdijaj!163930 - MINERAL
Balai brosse
Toilet brush
Gris + bleu / Grey + blue
Grès / Stoneware
D10 x 16 + 17 cm

&!45DID1-gdjdac!163920 - MINERAL
Distributeur de savon
Soap dispenser
Gris + bleu / Grey + blue
Grès / Stoneware
D7 x 17cm

&!45DID1-gdjcad!
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COLLECTION EMELINE & CAMPAGNE

200999 - EMELINE
Set 2 paniers
Set of 2 baskets
Naturel + rose / Natural + pink
Fibre de maïs + tissu / Corn fiber + fabric
42 x 33 x H19 + 36 x 26 x H18cm

&!59BFC2-aajjje! 200997 - EMELINE
Set 3 paniers
Set of 3 baskets
Naturel + rose / Natural + pink
Fibre de maïs + tissu / Corn fiber + fabric
38 x 28 x H18 + 25 x 18 x H15cm

&!59BFC2-aajjha!

200687 - CAMPAGNE
Set 2 paniers
Set of 2 baskets
Naturel + rouge / Natural + red
Jute / Jute
37 x 26 x H12 + 26 x 19 x H12cm

&!59BFC2-aagiha!

200998 - EMELINE
Set 2 paniers
Set of 2 baskets
Naturel + blanc / Natural + white
Fibre de maïs / Corn fiber
46 x 32 x H23 + 43 x 28 x H19cm

&!59BFC2-aajjih!201000 - EMELINE
Set 2 corbeilles
Set of 2 baskets
Naturel + blanc / Natural + white
Fibre de maïs / Corn fiber
28 x 28 x H29 + 25 x 25 x H27cm

&!59BFC2-abaaag!

200688 - CAMPAGNE
Set 2 paniers
Set of 2 baskets
Naturel + rouge / Natural + red
Jute / Jute
38 x 26 x H24 + 29 x 19 x H24cm

&!59BFC2-aagiih!

POCHETTES

200948 - ROSETTE
Pochette
Small bag
Bleu + rouge / Blue + red
Coton / Cotton
15 x 10.5 x 6.5cm

&!59BFC2-aajeic! 200949 - ROSETTE
Pochette
Small bag
Rouge + bleu / Red + blue
Coton / Cotton
15 x 10.5 x 6.5cm

&!59BFC2-aajejj!

200625 - SOLENE
Pochette
Small bag
Gris / Grey
Coton + polyester / cotton + polyester
23 x 5 x 15cm

&!59BFC2-aagcfc! 200623 - SOLOGNE
Pochette
Small bag
Beige + noir / Beige + black
Coton + lin / Cotton + linen
25 x 10 x 17cm

&!59BFC2-aagcdi! 200624 - SOLOGNE
Pochette
Small bag
Beige + rouge / Beige + red
Coton + lin / Cotton + linen
25 x 10 x 17cm

&!59BFC2-aagcef!
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ACCESSOIRES SALLE DE BAIN

200619 - EMELINE
Serviette invité
Guess towel
Blanc / White
Coton + lin / Cotton + linen
30 x 50cm

&!59BFC2-aagbjb!

200561 - LES BAINS
Sac à linge
Laundry bag
Beige / Beige
Lin + coton / Linen + cotton
22 x 25cm

&!59BFC2-aafgbd!

200621 - EMELINE
Serviette de toilette
Hand towel
Blanc / White
Coton + lin / Cotton + linen
50 x 100cm

&!59BFC2-aagcbe!

200560 - LES BAINS
Sac à linge
Laundry bag
Beige / Beige
Lin + coton / Linen + cotton
27 x 32cm

&!59BFC2-aafgag!

200544 - LES BAINS
Serviette de toilette
Hand towel
Blanc / White
Coton / Cotton
50 x 100cm

&!59BFC2-aafeeg!

200620 - EMELINE
Serviette invité
Guess towel
Bleu acier / Steel blue
Coton + lin / Cotton + linen
30 x 50cm

&!59BFC2-aagcah! 200622 - EMELINE
Serviette de toilette
Hand towel
Bleu acier / Steel blue
Coton + lin / Cotton + linen
50 x 100cm

&!59BFC2-aagccb! 200549 - GRAND-MERE
Cintre
Hanger
Blanc / White
Coton + polyester + fer / Cotton + polyester + iron
40 x 5cm

&!59BFC2-aafejb!

200559 - LES BAINS
Sac à linge
Laundry bag
Beige / Beige
Lin + coton / Linen + cotton
45 x 60cm

&!59BFC2-aaffja!
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Laiton / Brass

LES GRANDS BAINS

200642 - FLEURLYS
Porte-bijoux
Jewelry holder
Gris antique / Antique grey
24 x 10.5 x H40cm

&!59BFC2-aagecj! 200700 - LES GRANDS 
BAINS
Porte-serviettes avec  
6 crochets
Towel rack 6 hooks
Gris argenté / Silver grey
66 x 8 x 13.5cm

&!59BFC2-aahaag!

200647 - LES GRANDS 
BAINS
Boîte rectangle
Rectangular box
Ivoire / Ivory
11.5 x 7.5 x H3.5cm

&!59BFC2-aagehe!200646 - LES GRANDS 
BAINS
Boîte octogonale
Octogonal box
Ivoire / Ivory
13.5 x 6.5 x H4cm

&!59BFC2-aagegh!

200648 - LES GRANDS 
BAINS
Boîte ronde
Round box
Ivoire / Ivory
D11 x H3.5cm

&!59BFC2-aageib!200649 - LES GRANDS 
BAINS
Boîte hexagonale
Hexagonal box
Noir / Black
11 x 11 x H5.5cm

&!59BFC2-aageji! 200650 - LES GRANDS 
BAINS
Boîte ovale
Oval box
Ivoire / Ivory
12.5 x 9 x H6cm

&!59BFC2-aagfae!
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SALLE DE BAIN

164980 - EMAIL
Poubelle de bain
Bathroom bin
Ivoire / Ivory
Métal / Metal
55.5 x 53.5 x 46cm

&!45DID1-gejiag! 164990 - EMAIL
Poubelle
Bin
Ivoire / Ivory
Métal / Metal
30 x 30 x 69.5cm

&!45DID1-gejjaf!

161250 - BOÎTE MÉTAL
Boîte de mouchoirs
Tissue box
Fer / Iron
12.5 x 12.5 x H15cm

&!45DID1-gbcfad! 161260 - BOÎTE MÉTAL
Boîte coton
Cotton box
Fer / Iron
9 x 9 x H16cm

&!45DID1-gbcgac! 2411 - MODULE
Dévidoir mural papier 
toilette
Toilet paper dispenser
Naturel / Natural
Fonte / Cast iron
17 x 2 x 12.5cm

&!45DID0-acebbg!

165640 - RITOURNELLE
Housse pour boîte de 
mouchoirs
Tissue box cover
Blanc / White
Coton / Cotton
24 x 12 x H8cm

&!45DID1-gfgeai! 165650 - RITOURNELLE
Housse pour boîte de 
mouchoirs
Tissue box cover
Naturel / Natural
Jute + coton / Jute + cotton
24 x 12 x H8cm

&!45DID1-gfgfah!

153840 - TROUSSEAU
Housse pour boîte de 
mouchoirs
Tissue box cover
Blanc / White
Coton / Cotton
24 x 12 x H8cm

&!45DID1-fdieah!

200375 - RITOURNELLE
Housse pour boîte de 
mouchoirs
Tissue box cover
Blanc / White
Coton / Cotton
24 x 12 x H8cm

&!59BFC2-aadhfg!200374 - RITOURNELLE
Housse pour boîte de 
mouchoirs
Tissue box cover
Blanc / White
Coton / Cotton
24 x 12 x H8cm

&!59BFC2-aadhej!

3090 - GRAND-MERE
Housse pour boîte de 
mouchoirs
Tissue box cover
Blanc / White
Coton / Cotton
24 x 12 x H8cm

&!45DID0-adajac!
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200347 - CONTE DU SOIR
Bougie
Candle
Paraffine + verre / Paraffin wax + glass
140g - +/- 40h

&!59BFC2-aadehd!

200345 - CONTE DU SOIR
Bouquet parfumé
Diffuser
Parfum de Grasse + verre / Grasse fragrance + glass
100ml

&!59BFC2-aadefj! 200346 - CONTE DU SOIR
Parfum de maison
Room spray
Parfum de Grasse + verre / Grasse fragrance + glass
100ml

&!59BFC2-aadegg!

200349 - VEILLÉE AU 
CHALET
Parfum de maison
Room spray
Parfum de Grasse + verre / Grasse fragrance + glass
100ml

&!59BFC2-aadejh!200348 - VEILLÉE AU 
CHALET
Bouquet parfumé
Diffuser
Parfum de Grasse + verre / Grasse fragrance + glass
100ml

&!59BFC2-aadeia!

200350 - VEILLÉE AU 
CHALET
Bougie
Candle
Paraffine + verre / Paraffin wax + glass
140g - +/- 40h

&!59BFC2-aadfad!

201103 - ECLATS 
D’AMANDE
Bouquet parfumé
Diffuser
Parfum de Grasse + verre / Grasse fragrance + glass
100ml

&!59BFC2-abbade!

5549 - DIMANCHE À LA 
CAMPAGNE
Bouquet parfumé
Diffuser
Parfum de Grasse + verre / Grasse fragrance + glass
100ml

&!45DID0-affejd!

201104 - ECLATS 
D’AMANDE
Parfum de maison
Room spray
Parfum de Grasse + verre / Grasse fragrance + glass
100ml

&!59BFC2-abbaeb!

5544 - DIMANCHE À LA 
CAMPAGNE
Parfum de maison
Room spray
Parfum de Grasse + verre / Grasse fragrance + glass
100ml

&!45DID0-affeei!

201105 - ECLATS 
D’AMANDE
Recharge bouquet 
parfumé
Fragrance bouquet refill
Parfum de Grasse + verre / Grasse fragrance + glass
200ml

&!59BFC2-abbafi!

200582 - DIMANCHE À 
LA CAMPAGNE
Recharge bouquet 
parfumé
Fragrance bouquet refill
Parfum de Grasse + verre / Grasse fragrance + glass
200ml

&!59BFC2-aafici!

201106 - ECLATS 
D’AMANDE
Bougie éclats d’amande
Candle éclats d’amande
Paraffine + verre / Paraffin wax + glass
140g - +/- 40h

&!59BFC2-abbagf!

5404 - FRUITS D’ÉPICES
Bouquet parfumé
Diffuser
Parfum de Grasse + verre / Grasse fragrance + glass
100ml

&!45DID0-afeaef! 200279 - FRUITS 
D’ÉPICES
Parfum de maison
Room spray
Parfum de Grasse + verre / Grasse fragrance + glass
100ml

&!45DID0-afdijf! 200580 - FRUITS 
D’ÉPICES
Recharge bouquet 
parfumé
Fragrance bouquet refill
Parfum de Grasse + verre / Grasse fragrance + glass
200ml

&!59BFC2-aafiae! 5386 - FRUITS D’ÉPICES
Bougie
Candle
Paraffine + verre / Paraffin wax + glass
140g - +/- 40h

&!45DID0-afdige!

131080 - POUDRE 
DE RIZ
Bouquet parfumé
Diffuser
Parfum de Grasse + verre / Grasse fragrance + glass
100ml

&!45DID1-dbaiaf! 131100 - POUDRE 
DE RIZ
Parfum de maison
Room spray
Parfum de Grasse + verre / Grasse fragrance + glass
100ml

&!45DID1-dbbaaa! 200581 - POUDRE 
DE RIZ
Recharge bouquet 
parfumé
Fragrance bouquet refill
Parfum de Grasse + verre / Grasse fragrance + glass
200ml

&!59BFC2-aafibb! 131170 - POUDRE 
DE RIZ
Bougie
Candle
Paraffine + verre / Paraffin wax + glass
140g - +/- 40h

&!45DID1-dbbhad!

5555 - DIMANCHE À LA 
CAMPAGNE
Bougie
Candle
Paraffine + verre / Paraffin wax + glass
140g - +/- 40h

&!45DID0-affffe!
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Pin / Pine
Vernis miel patiné / Varnished honey

BOUGIE GOURMANDE

200439
Présentoir avec étagères
Display stand with shelves
42.5 x 35 x H72cm

&!59BFC2-aaedjf!

200440
Présentoir avec étagères
Display stand with shelves
70 x 50 x H187cm

&!59BFC2-aaeeab!

201107
Bougie senteur 
«Épices gourmandes»
Gourmet candle spices
Orange / Orange
D12 x H8cm - 220g - +/- 45h

&!59BFC2-abbahc!

200579
Bougie senteur 
«Coquelicot sauvage»
Gourmet candle wild poppy
Rouge / Red
D12 x H8cm - 220g - +/- 45h

&!59BFC2-aafhji!

201108
Bougie senteur  
«Gâteau d’antan»
Gourmet candle cake of yesteryear
Mandarine / Mandarine
D12 x H8cm - 220g - +/- 45h

&!59BFC2-abbaij!

154034
Bougie senteur 
 «Violette»
Gourmet candle violet
Violet / Purple
D12 x H8cm - 220g - +/- 45h

&!45DID0-afagij!

200923
Bougie senteur 
«Orange vanillée»
Gourmet candle orange
Orange / Orange
D12 x H8cm - 220g - +/- 45h

&!59BFC2-aajcdj!

4453
Bougie senteur 
«Caramel»
Gourmet candle caramel
Marron / Brown
D12 x H8cm - 220g - +/- 45h

&!45DID0-aeefde!

200924
Bougie senteur  
«Coing rhubarbe»
Gourmet candle quince rhubarb
Jaune / Yellow
D12 x H8cm - 220g - +/- 45h

&!59BFC2-aajceg!

200666
Bougie senteur  
«Dessert aux myrtilles»
Gourmet candle blueberry dessert
Myrtille / Blueberry
D12 x H8cm - 220g - +/- 45h

&!59BFC2-aagggf! 200667
Bougie senteur  
«Gâteau d’hiver»
Gourmet candle winter cake
Marron / Brown
D12 x H8cm - 220g - +/- 45h

&!59BFC2-aagghc! 200668
Bougie senteur 
«Mandarine de Noël»
Gourmet candle christmas tangerine
Orange / Orange
D12 x H8cm - 220g - +/- 45h

&!59BFC2-aaggij! 200578
Bougie senteur 
«Fruits des bois»
Gourmet candle forest fruits
Prune / Purple
D12 x H8cm - 220g - +/- 45h

&!59BFC2-aafhib!

520
Bougie senteur  
«Café Crème»
Gourmet candle cream coffee
Crème / Cream
D12 x H8cm - 220g - +/- 45h

&!45DID0-aafcah!

154031
Bougie senteur 
«Pommes cuites»
Gourmet candle stewed apple
Blanc / White
D12 x H8cm - 220g - +/- 45h

&!45DID0-aafccb! 154032
Bougie senteur  
«Verveine pétillante»
Gourmet candle verbena
Vert / Green
D12 x H8cm - 220g - +/- 45h

&!45DID0-aafdca! 122640
Bougie senteur  
«Pêche de vigne»
Gourmet candle pink peach
Rose / Pink
D12 x H8cm - 220g - +/- 45h

&!45DID1-ccgead! 154020
Bougie senteur 
«Madeleine»
Gourmet candle madeleine
Jaune / Yellow
D12 x H8cm - 220g - +/- 45h

&!45DID1-feacac!

TOP VENTES
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Paraffine + verre / Paraffin wax + glass

BOUGIE GOURMANDE

200751 - CHEZ GASTON
Set 4 couvre-pots
Set of 4 pot covers
Multicolore / Multicolor
D9cm

&!59BFC2-aahfbi!

166540
Couvre-pot  
«Bonne Fête»
Pot cover
Rouge / Red
D9cm

&!45DID1-ggfeaa!166520
Couvre-pot  
«Joyeuses Fêtes»
Pot cover
Rouge / Red
D9cm

&!45DID1-ggfcac!

166560
Couvre-pot «Pour toi»
Pot cover
Rouge / Red
D9cm

&!45DID1-ggfgai!

166550
Couvre-pot  
«Joyeux anniversaire»
Pot cover
Rouge / Red
D9cm

&!45DID1-ggffaj! 166530
Couvre-pot «Merci»
Pot cover
Rouge / Red
D9cm

&!45DID1-ggfdab!

200925
Bougie senteur  
«Feuille de tomates»
Gourmet candle tomato leaf
Rouge / Red
D12 x H8cm - 220g - +/- 45h

&!59BFC2-aajcfd!

200352
Bougie senteur  
«Chocolat chaud»
Gourmet candle hot chocolate
Marron / Brown
D12 x H8cm - 220g - +/- 45h

&!59BFC2-aadfch!

521
Bougie senteur  
«Orange épicée»
Gourmet candle orange & spices
Crème / Cream
D12 x H8cm - 220g - +/- 45h

&!45DID0-aafcbe!

200277
Bougie senteur  
«Bal guinguette»
Gourmet candle
Vert d’eau / Sea green
D12 x H8cm - 220g - +/- 45h

&!59BFC2-aachhd!

200276
Bougie senteur  
«Tarte mirabelle»
Gourmet candle mirabelle plum tart
Orange / Orange
D12 x H8cm - 220g - +/- 45h

&!59BFC2-aachgg!

127370
Bougie senteur  
«Pain d’épices»
Gourmet candle gingerbread
Beige / Beige
D12 x H8cm - 220g - +/- 45h

&!45DID1-chdhae!

122630
Bougie senteur 
«Rhubarbe coing»
Gourmet candle rhubarb & quince
Vert / Green
D12 x H8cm - 220g - +/- 45h

&!45DID1-ccgdae! 141320
Bougie senteur 
«Mangue»
Gourmet candle mango
Jaune / Yellow
D12 x H8cm - 220g - +/- 45h

&!45DID1-ebdcaj! 134600
Bougie senteur  
«Sucre vanillé»
Gourmet candle vanilla sugar
Jaune / Yellow
D12 x H8cm - 220g - +/- 45h

&!45DID1-degaac!

200353
Bougie senteur  
«Bonbon Bergamote»
Gourmet candle sweet bergamot orange
Jaune / Yellow
D12 x H8cm - 220g - +/- 45h

&!59BFC2-aadfde!

5314
Bougie senteur 
«Crème brûlée»
Gourmet candle creme brulee
Crème / Cream
D12 x H8cm - 220g - +/- 45h

&!45DID0-afdbeh!

5871
Bougie senteur  
«Fleur d’oranger»
Gourmet candle orange blossom
Orange / Orange
D12 x H8cm - 220g - +/- 45h

&!45DID0-afihbf! 154035
Bougie senteur 
«Confiture de fraise»
Gourmet candle strawberry jam
Rouge / Red
D12 x H8cm - 220g - +/- 45h

&!45DID1-defjag! 154030
Bougie senteur  
«Zeste d’agrumes»
Gourmet candle citrus peel
Orange / Orange
D12 x H8cm - 220g - +/- 45h

&!45DID1-feadab! 151480
Bougie senteur  
«Macaron framboise»
Gourmet candle raspberry macaroon
Rose / Pink
D12 x H8cm - 220g - +/- 45h

&!45DID1-fbeiah!
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145780
Boîte 9 dés fleur oranger
Box of 9 perfumed dice
Paraffine / Parraffin wax
1.5 x 1.5 x 2.5cm

&!45DID1-efhiah!154140
Boîte 9 dés vanille noir
Box of 9 perfumed dice
Paraffine / Parraffin wax
1.5 x 1.5 x 2.5cm

&!45DID1-febeah! 154150 - POUDRE DE RIZ
Boîte 9 dés parfumés
Box of 9 perfumed dice
Paraffine / Parraffin wax
1.5 x 1.5 x 2.5cm

&!45DID1-febfag!

200781 - SENTEUR 
GOURMANDE
Concentré de parfum 
senteur «Verveine pétillante»
Perfume concentrate scent verbena
Verre + concentré de parfum  
Glass + perfume concentrate
10ml - D2.5 x H7.5 cm

&!59BFC2-aahibf! 200783 - POUDRE DE RIZ
Concentré de parfum
Perfume concentrate
Verre + concentré de parfum  
Glass + perfume concentrate
10ml - D2.5 x H7.5 cm

&!59BFC2-aahidj!200784 - SENTEUR 
GOURMANDE
Concentré de parfum 
senteur «Pomme cuite»
Perfume concentrate scent stewed apple
Verre + concentré de parfum  
Glass + perfume concentrate
10ml - D2.5 x H7.5 cm

&!59BFC2-aahieg!200782 - SENTEUR 
GOURMANDE
Concentré de parfum 
senteur «Fruit confits»
Perfume concentrate scent candied fruits
Verre + concentré de parfum  
Glass + perfume concentrate
10ml - D2.5 x H7.5 cm

&!59BFC2-aahicc!

200692 - COEUR
Diffuseur électrique
Electric diffuser
Céramique + plastique / Ceramic + plastic
D9 x H15.5cm

&!59BFC2-aagjce!164200
Brûle-parfum
Incense burner
Porcelaine / Porcelain
D9.5 x H12cm

&!45DID1-gecaaf!
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200731 - GOURMAND
Savon avec corde senteur 
«cannelle/orange»
Soap with cinnamon-orange scented rope
Orange / Orange
200g - 10.5 x 6.5 x 4.5cm

&!59BFC2-aahdba! 200732 - FORET
Savon avec corde senteur 
«cèdre»
Soap with cedar scented rope
Rouille / Rust
200g - 10.5 x 6.5 x 4.5cm

&!59BFC2-aahdch! 200577 - POTAGER
Savon avec corde senteur 
«Tomate»
Tomato scented soap with rope
Rouge / Red
200g - 10.5 x 6.5 x 4.5cm

&!59BFC2-aafhhe!

200576 - VERGER
Savon avec corde senteur 
«Pêche de vigne»
Vine peach scented soap with rope
Blanc / White
200g - 10.5 x 6.5 x 4.5cm

&!59BFC2-aafhgh! 200574 - INVITES
Savon cœur senteur 
«Rose»
Rose scented heart soap
Rose / Pink
100g - 6.5 x 3.5 x 7cm

&!59BFC2-aafhed! 200575 - INVITES
Savon cœur senteur 
«Fleur de coton»
Cotton flower scented heart soap
Blanc / White
100g - 6.5 x 3.5 x 7cm

&!59BFC2-aafhfa!

200986
Savon liquide  
fleur d’oranger
Liquid soap orange blossom
Glycérine / Glycerin
500ml

&!59BFC2-aajige! 200987
Savon liquide 
fleur de cerisier
Liquid soap cherry flower
Glycérine / Glycerin
500ml

&!59BFC2-aajihb!

151460
Savon liquide pommier
Liquid soap apple tree
Glycérine / Glycerin
500ml

&!45DID1-fbegaj! 151450
Savon liquide agrumes
Liquid soap citrus
Glycérine / Glycerin
500ml

&!45DID1-fbefaa!200988
Savon liquide  
romarin menthe
Liquid soap mint rosemary
Glycérine / Glycerin
500ml

&!59BFC2-aajiii!

110540
Savon liquide tomate
Liquid soap tomato
Glycérine / Glycerin
500ml

&!45DID1-bafeab!110570
Savon liquide verveine
Liquid soap vervain
Glycérine / Glycerin
500ml

&!45DID1-bafhai!

200540
Savon mou multi-usage
Soft soap
Végétal + huile de lin / Vegetable + linseed oil
1kg - D11 x H14.5cm

&!59BFC2-aafeai!200538
Savon de marseille 
copeaux
Household soap shaving
Végétal / Vegetable
250g - D11.5 x H12cm

&!59BFC2-aafdif! 200539
Savon noir liquide en spray
Soft soap spray
Végétal + huile de lin / Vegetable + linseed oil
500ml

&!59BFC2-aafdjc!

SAVONS D’ENTRETIEN
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201159
Boîte à thé 6 
compartiments
Tea bag box 6 compartments
Orange / Orange
Mdf + verre / Mdf + glass
24 x 15 x H7cm

&!59BFC2-abbfjb!
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COLLECTION CARREAU CIMENT

201069
Coffret 2 tasses à café
Gift box 2 coffee cups
Bleu + Rouge / Blue + Red
Porcelaine / Porcelain
15cl

&!59BFC2-abagjd!

201071
Coffret 3 pots avec 
couvercle
Gift box 3 pots with lid
Safran + bleu + rouge / Saffron-yellow + blue + red
Porcelaine + bambou + silicone  
Porcelain + bamboo + silicone
D10 x H16 + D10 x H11 + D10 x H8cm

&!59BFC2-abahbg!

201068
Coffret 2 bols
Gift box 2 bowls
Rouge + safran / Red + saffron-yellow
Porcelaine / Porcelain
60cl

&!59BFC2-abagig!

201160
Set 4 dessous de verre
Set of 4 glass coasters
Multicolore / Multicolor
Mdf / Mdf
11 x 11cm

&!59BFC2-abbgah!

201067
Coffret repose-cuillère
Gift box spoon rest
Bleu + safran / Blue + saffron-yellow
Porcelaine / Porcelain
13 x 9.5cm

&!59BFC2-abaghj!

201070
Coffret 2 mugs
Gift box 2 mugs
Rouge + safran / Red + saffron-yellow
Porcelaine / Porcelain
30cl

&!59BFC2-abahaj! 201066
Coffret 2 coquetiers
Gift box 2 egg cups
Rouge + safran / Red + saffron-yellow
Porcelaine / Porcelain
D4.5 x H7cm

&!59BFC2-abaggc! 201065
Coffret 2 plats
Gift box 2 dishes
Bleu + safran / Blue + saffron-yellow
Porcelaine / Porcelain
19 x 12 + 12 x 12cm

&!59BFC2-abagff!
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Porcelaine / Porcelain

COLLECTION CARREAU CIMENT

201139
Set 2 plats rectangles
Set of 2 rectangular dishes
Bleu + curry / Blue + curry
19.5 x 12cm

&!59BFC2-abbdjd! 201140
Set 2 plats rectangles
Set of 2 rectangular dishes
Gris + orange / Grey + orange
19.5 x 12cm

&!59BFC2-abbeaj!

201137
Set 2 tasses à thé
Set of 2 tea cups
Bleu + curry / Blue + curry
35cl

&!59BFC2-abbdhj! 201133
Set 2 bols
Set of 2 bowls
Bleu + curry / Blue + curry
30cl

&!59BFC2-abbddb! 201135
Set 2 bols
Set of 2 bowls
Bleu + curry / Blue + curry
65cl

&!59BFC2-abbdff!

201138
Set 2 tasses à thé
Set of 2 tea cups
Gris + orange / Grey + orange
35cl

&!59BFC2-abbdig! 201134
Set 2 bols
Set of 2 bowls
Gris + orange / Grey + orange
30cl

&!59BFC2-abbdei! 201136
Set 2 bols
Set of 2 bowls
Gris + orange / Grey + orange
65cl

&!59BFC2-abbdgc!
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LE BISTROT DE MADELEINE

201143
Gobelet
Tumbler
Noir / Black
Porcelaine / Porcelain
20cl

&!59BFC2-abbeda!

201161
Set 4 dessous de verre
Set of 4 glass coasters
Blanc + noir / White + black
Mdf / Mdf
11 x 11cm

&!59BFC2-abbgbe!

201145
Bol
Bowl
Noir / Black
Porcelaine / Porcelain
30cl

&!59BFC2-abbefe!

201163
Boîte à thé 3 
compartiments
Tea bag box 3 compartments
Noir + doré / Black + gold
Mdf / Mdf
40 x 12 x H10cm

&!59BFC2-abbgdi!

201141
Mug
Mug
Noir / Black
Porcelaine / Porcelain
35cl

&!59BFC2-abbebg!

201144
Gobelet
Tumbler
Blanc / White
Porcelaine / Porcelain
20cl

&!59BFC2-abbeeh! 201146
Bol
Bowl
Blanc / White
Porcelaine / Porcelain
30cl

&!59BFC2-abbegb! 201142
Mug
Mug
Blanc / White
Porcelaine / Porcelain
35cl

&!59BFC2-abbecd!

201164
Boîte à infusion 3 
compartiments
Infusion bag box 3 compartments
Noir + doré / Black + gold
Mdf / Mdf
40 x 12 x H10cm

&!59BFC2-abbgef!
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COLLECTION RETRO & TESSELE
Porcelaine / Porcelain

Blanc + rouge / White + red
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Porcelaine / Porcelain

COURONNE D’HIVER

200829 - RETRO
Paire tasse café
Coffee cup + saucer
10cl

&!59BFC2-aaicje! 200830 - RETRO
Paire tasse thé
Tea cup & saucer
25cl

&!59BFC2-aaidaa!

200826 - RETRO
Presse-agrumes
Juicer
D14 x H7.5cm

&!59BFC2-aaicgd! 200827 - RETRO
Pichet
Jug
1L

&!59BFC2-aaicha!200828 - RETRO
Coupelle
Cereal bowl
D12 x H7.5cm

&!59BFC2-aaicih!

200603 - TESSELE
Mug
Mug
35cl

&!59BFC2-aagada! 200599 - TESSELE
Théière
Teapot
75cl

&!59BFC2-aafjjg!200602 - TESSELE
Paire tasse thé
Tea cup & saucer
25cl

&!59BFC2-aagacd!

200600 - TESSELE
Coupelle
Cereal bowl
D12 x H4.5cm

&!59BFC2-aagaaj!200601 - TESSELE
Bol
Bowl
35cl

&!59BFC2-aagabg!

201154
Tasse à thé
Tea cup
Prune / Purple
35cl

&!59BFC2-abbfeg!

201151
Bol
Bowl
Prune / Purple
30cl

&!59BFC2-abbfbf!

201155
Tasse à thé
Tea cup
Bleu azur / Azure blue
35cl

&!59BFC2-abbffd!

201152
Bol
Bowl
Bleu azur / Azure blue
30cl

&!59BFC2-abbfcc!

201156
Tasse à thé
Tea cup
Bleu marine / Navy blue
35cl

&!59BFC2-abbfga!

201153
Bol
Bowl
Bleu marine / Navy blue
30cl

&!59BFC2-abbfdj!
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COLLECTION ROSETTE & ROZENN

200909 - ROSETTE
Assiette plate
Dinner plate
Gris foncé + rouge / Dark grey + red
Faïence / Earthenware
D27cm

&!59BFC2-aajajd!

200916 - ROSETTE
Coquetier
Egg cup
Gris foncé + rouge / Dark grey + red
Faïence / Earthenware
D4.5 x H6.5cm

&!59BFC2-aajbgb!

200910 - ROSETTE
Assiette à dessert
Dessert plate
Gris foncé + rouge / Dark grey + red
Faïence / Earthenware
D22.5cm

&!59BFC2-aajbaj!

200842 - ROZENN
Tasse à anse
Jumbo cup
Rouge / Red
Porcelaine / Porcelain
35cl

&!59BFC2-aaiecd!

200911 - ROSETTE
Assiette creuse
Soup plate
Gris foncé + rouge / Dark grey + red
Faïence / Earthenware
D20 x H5cm

&!59BFC2-aajbbg!

200912 - ROSETTE
Paire tasse thé
Tea cup & saucer
Gris foncé + rouge / Dark grey + red
Faïence / Earthenware
26.5cl

&!59BFC2-aajbcd! 200913 - ROSETTE
Bol
Bowl
Gris foncé + rouge / Dark grey + red
Faïence / Earthenware
60cl

&!59BFC2-aajbda! 200915 - ROSETTE
Tasse haute
Cup
Gris foncé + rouge / Dark grey + red
Faïence / Earthenware
37cl

&!59BFC2-aajbfe!

200914 - ROSETTE
Tasse à anse
Jumbo cup
Gris foncé + rouge / Dark grey + red
Faïence / Earthenware
66cl

&!59BFC2-aajbeh! 200840 - ROZENN
Tasse à anse
Jumbo cup
Rouge / Red
Porcelaine / Porcelain
35cl

&!59BFC2-aaieaj! 200841 - ROZENN
Tasse à anse
Jumbo cup
Anthracite / Dark grey
Porcelaine / Porcelain
35cl

&!59BFC2-aaiebg!

200843 - ROZENN
Tasse à anse
Jumbo cup
Anthracite / Dark grey
Porcelaine / Porcelain
35cl

&!59BFC2-aaieda!
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BOLS LE COLLECTIONNEUR
Faïence / Earthenware

201171
Bol carreaux
Bowl square
Grenat / Garnet Red
75cl

&!59BFC2-abbhbd!

200821
Bol
Bowl
75cl

&!59BFC2-aaicbi!

201172
Bol damier
Bowl tartan
Bleu / Blue
75cl

&!59BFC2-abbhca!

200822
Bol
Bowl
75cl

&!59BFC2-aaiccf!

201029
Bol rosette
Bowl rosette
Gris / Grey
75cl

&!59BFC2-abacjh!

200562
Bol groseille
Bowl redcurrant
75cl

&!59BFC2-aafgca!

134500
Bol fleur
Bowl flower
75cl

&!45DID1-defaaf! 110430
Bol poule coq
Bowl hen and cock
75cl

&!45DID1-baedaf! 110450
Bol lapin
Bowl rabbit
75cl

&!45DID1-baefad!

201030
Bol rosette
Bowl rosette
Rouge / Red
75cl

&!59BFC2-abadad!

200563
Bol
Bowl
75cl

&!59BFC2-aafgdh!

200564
Bol mûre
Bowl blackberry
75cl

&!59BFC2-aafgee! 200565
Bol
Bowl
75cl

&!59BFC2-aafgfb! 5253
Bol framboise
Bowl raspberry
75cl

&!45DID0-afcfdj! 4964
Bol cerise
Bowl cherry
75cl

&!45DID0-aejgef!
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COLLECTION MARGOTTE
Porcelaine / Porcelain
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BOLS

200848
Coquetier
Egg cup
Blanc + rouge / White + red
11.5 x 9 x 3cm

&!59BFC2-aaieif!

200846
Salière & poivrière
Salt pepper cellar
Blanc + rouge / White + red
7.5 x 4.5 x 7.5cm

&!59BFC2-aaiegb!

200849
Coquetier
Egg cup
Blanc + gris / White + grey
11.5 x 9 x 3cm

&!59BFC2-aaiejc!

200847
Salière & poivrière
Salt pepper cellar
Blanc + gris / White + grey
7.5 x 4.5 x 7.5cm

&!59BFC2-aaiehi!

200844
Plat apéritif 3 coupelles
Dish 3 compartments
Blanc + rouge / White + red
D24.5 x H11cm

&!59BFC2-aaieeh!

200850
Pot avec couvercle
Pot with lid
Blanc + rouge / White + red
23 x 18 x H24cm

&!59BFC2-aaifai!

200845
Plat apéritif 3 coupelles
Dish 3 compartments
Blanc + gris / White + grey
D24.5 x H11cm

&!59BFC2-aaiefe!

200851
Pot avec couvercle
Pot with lid
Blanc + gris / White + grey
23 x 18 x H24cm

&!59BFC2-aaifbf!137890 - BOL MESSAGE
Bol bonheur
Bowl bonheur
Faïence / Earthenware
45cl

&!45DID1-dhijae! 160450 - BOL MESSAGE
Bol bonjour
Bowl bonjour
Faïence / Earthenware
45cl

&!45DID1-gaefai!

200434 - 
COLLECTIONNEUR
Bol cerise
Bowl cherry
Faïence / Earthenware
75cl

&!59BFC2-aaedea! 200435 - 
COLLECTIONNEUR
Bol pomme
Bowl apple
Faïence / Earthenware
75cl

&!59BFC2-aaedfh! 200436 - 
COLLECTIONNEUR
Bol fraise
Bowl strawberry
Faïence / Earthenware
75cl

&!59BFC2-aaedge! 200437 - 
COLLECTIONNEUR
Bol poire
Bowl pear
Faïence / Earthenware
75cl

&!59BFC2-aaedhb!

200804 - CHEZ GASTON
Bol
Bowl
Bleu marine / Navy blue
Porcelaine / Porcelain
65cl

&!59BFC2-aaiaeb! 200800 - CHEZ GASTON
Bol
Bowl
Bleu marine / Navy blue
Porcelaine / Porcelain
30cl

&!59BFC2-aaiaad!200803 - CHEZ GASTON
Bol
Bowl
Rouge / Red
Porcelaine / Porcelain
65cl

&!59BFC2-aaiade! 200799 - CHEZ GASTON
Bol
Bowl
Rouge / Red
Porcelaine / Porcelain
30cl

&!59BFC2-aahjja!

200806 - CHEZ GASTON
Bol
Bowl
Jaune / Yellow
Porcelaine / Porcelain
65cl

&!59BFC2-aaiagf! 200802 - CHEZ GASTON
Bol
Bowl
Jaune / Yellow
Porcelaine / Porcelain
30cl

&!59BFC2-aaiach!200805 - CHEZ GASTON
Bol
Bowl
Gris / Grey
Porcelaine / Porcelain
65cl

&!59BFC2-aaiafi! 200801 - CHEZ GASTON
Bol
Bowl
Gris / Grey
Porcelaine / Porcelain
30cl

&!59BFC2-aaiaba!
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Faïence / Earthenware
Rouge / Red

COLLECTION DAMIER ROUGE

200343
Coffret 2 pots à épices
Box of 2 spices jars
Rouge + blanc / Red + white
Grès / Stoneware
D12 x H12cm

&!59BFC2-aadedf! 2208
Compotier
Cereal bowl
Rouge / Red
Faïence / Earthenware
1L

&!45DID0-accaic! 2367
Saladier
Salad bowl
Rouge / Red
Faïence / Earthenware
D26cm

&!45DID0-acdghg!

200919
Porte-ustensiles
Ustensil holder
Rouge / Red
Faïence / Earthenware
D11.5 x H16cm

&!59BFC2-aajbjc! 2143
Porte-ustensiles
Ustensil holder
Rouge / Red
Faïence / Earthenware
D8.5 x 10.5cm

&!45DID0-acbedg! 200447
Bocal avec couvercle
Jar with lid
Naturel / Natural
Verre + céramique / Glass + ceramic
D10.5 x H15cm

&!59BFC2-aaeeha! 200203
Set 2 dessous de verre
Set of 2 glass coasters
Rouge / Red
Manguier + céramique / Mango wood + ceramic
9.5 x 9.5cm

&!59BFC2-aacadc!2363
Assiette plate
Dinner plate
D27cm

&!45DID0-acdgdi!

5716
Tasse haute
High cup
34.5cl

&!45DID0-afhbgj!

2169
Assiette à dessert
Dessert plate
D22cm

&!45DID0-acbgjg!

2370
Bol avec anse
Jumbo cup
45cl

&!45DID0-acdhag!

2207
Coupelle
Small cup
D20cm

&!45DID0-accahf!

2364
Paire tasse déjeuner
Breackfast cup & saucer
50cl

&!45DID0-acdgef!

2272
Beurrier
Butter dish
12 x 9 x H6cm

&!45DID0-acchcd! 200920
Porte-serviettes
Napkins holder
12 x 4.5 x H12cm

&!59BFC2-aajcai! 200921
Pot pour confiture
Jar of jam
D8.5 x H10cm

&!59BFC2-aajcbf!

2036
Bol
Bowl
75cl

&!45DID0-acadgb!

2366
Paire tasse thé
Tea cup & saucer
25cl

&!45DID0-acdggj!

2042
Bol
Bowl
13cl

&!45DID0-acaecc! 200917
Sucrier
Sugar pot
D10 x H10cm

&!59BFC2-aajbhi! 200918
Crémier
Cream pot
D8 x H12cm

&!59BFC2-aajbif! 2170
Coquetier
Egg cup
D4.5 x H6.5cm

&!45DID0-acbhac!
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COLLECTION DAMIER GRIS & CARREAU ROUGE

200196 - DAMIER GRIS
Pichet
Pitcher
Gris / Grey
Faïence / Earthenware
2.5L

&!59BFC2-aabjgh!200198 - DAMIER GRIS
Assiette creuse
Soup plate
Gris / Grey
Faïence / Earthenware
D21.5cm

&!59BFC2-aabjib! 200191 - DAMIER GRIS
Paire tasse expresso
Espresso cup & saucer
Gris / Grey
Faïence / Earthenware
7.5cl

&!59BFC2-aabjbc! 200197 - DAMIER GRIS
Sucrier + Crémier
Sugar pot & cream pot
Gris / Grey
Faïence / Earthenware
D8.5 x H11.5 + D8.5 x H9cm

&!59BFC2-aabjhe!

200195 - DAMIER GRIS
Pot avec couvercle 
«Café»
Pot with lid
Gris / Grey
Faïence / Earthenware
D10 x H16.5cm

&!59BFC2-aabjfa! 200193 - DAMIER GRIS
Porte-ustensiles
Utensil holder
Gris / Grey
Faïence / Earthenware
D10.5 x H14.5cm

&!59BFC2-aabjdg!200194 - DAMIER GRIS
Pot avec couvercle «Thé»
Pot with lid
Gris / Grey
Faïence / Earthenware
D10 x H16.5cm

&!59BFC2-aabjed!

200329 - CARREAU 
ROUGE
Plat à four cake
Rectangular oven dish
Rouge / Red
Grès / Stoneware
31.5 x 13.5 x H8cm

&!59BFC2-aadcjj! 200327 - CARREAU 
ROUGE
Coupelle double
Double cereal bowl
Rouge / Red
Dolomite / Dolomite
25 x 12.5 x H10cm

&!59BFC2-aadchf! 200333 - CARREAU 
ROUGE
Beurrier
Butter dish
Rouge / Red
Dolomite / Dolomite
20.5 x 12 x H8.5cm

&!59BFC2-aadddg!200328 - CARREAU 
ROUGE
Plat à four rond
Round oven dish
Rouge / Red
Grès / Stoneware
D28 x H7cm

&!59BFC2-aadcic!

200332 - CARREAU 
ROUGE
Pot avec couvercle
Pot with lid
Rouge / Red
Dolomite + silicone / Dolomite + silicone
D11 x H17cm

&!59BFC2-aaddcj! 200330 - CARREAU 
ROUGE
Boîte à pain
Bread box
Rouge / Red
Dolomite / Dolomite
33 x 22 x H19.5cm

&!59BFC2-aaddaf!200331 - CARREAU 
ROUGE
Pot avec couvercle
Pot with lid
Rouge / Red
Dolomite + silicone / Dolomite + silicone
D11 x H17cm

&!59BFC2-aaddbc!
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Faïence / Earthenware
Gris / Grey

COLLECTION CLOTHILDE

200491
Saladier
Salad bowl
D23.5cm

&!59BFC2-aaejbd! 200492
Coupelle
Cereal bowl
D15.5cm

&!59BFC2-aaejca!

200488
Assiette plate
Dinner plate
D26cm

&!59BFC2-aaeiid! 200490
Assiette à dessert
Dessert plate
D20.5cm

&!59BFC2-aaejag! 200489
Assiette creuse
Soup plate
D23cm

&!59BFC2-aaeija!

200494
Tasse haute
High cup
34cl

&!59BFC2-aaejee! 200495
Cafetière
Coffee pot
96.5cl

&!59BFC2-aaejfb!200493
Paire tasse thé
Tea cup & saucer
20cl

&!59BFC2-aaejdh!
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Faïence / Earthenware

COLLECTION FAUSTINE & LISE

200275 - DÉJEUNER 
SUR L’HERBE
Assiette à dessert
Dessert plate
Vert + rouge / Green + red
Faïence / Earthenware
D20cm

&!59BFC2-aachfj! 200274 - DÉJEUNER 
SUR L’HERBE
Assiette creuse
Soup plate
Vert + rouge / Green + red
Faïence / Earthenware
D22cm

&!59BFC2-aachec!

164460 - CHATOU
Assiette à dessert
Dessert plate
Rouge / Red
Faïence / Earthenware
D20.5cm

&!45DID1-geegad! 164470 - CHATOU
Set 4 assiettes à dessert
Set of 4 dessert plates
Rouge / Red
Faïence / Earthenware
D20.5cm

&!45DID1-geehac! 164480 - CHATOU
Saladier
Salad bowl
Rouge / Red
Faïence / Earthenware
D26cm

&!45DID1-geeiab! 164500 - CHATOU
Tasse haute
High cup
Rouge / Red
Faïence / Earthenware
34.5cl

&!45DID1-gefaag!

164490 - CHATOU
Bol
Bowl
Rouge / Red
Faïence / Earthenware
50cl

&!45DID1-geejaa! 164350 - CHATOU
Dessous de plat
Trivet
Rouge / Red
Grès / Stoneware
21 x 21cm

&!45DID1-gedfah! 164280 - CHATOU
Plat à four rond
Round oven dish
Rouge / Red
Grès / Stoneware
35 x 29 x 6cm

&!45DID1-geciah! 164270 - CHATOU
Set 2 plats à four
Set of 2 oven dishes
Rouge / Red
Grès / Stoneware
32 x 26 x H5.5 + 27.5 x 22 x H5cm

&!45DID1-gechai!

200249 - CAMPAGNE
Bol
Bowl
Bordeaux / Burgundy
Faïence / Earthenware
75cl

&!59BFC2-aaceja! 200251 - CAMPAGNE
Compotier
Cereal bowl
Bordeaux / Burgundy
Faïence / Earthenware
1L

&!59BFC2-aacfbd!200248 - CAMPAGNE
Assiette creuse
Soup plate
Bordeaux / Burgundy
Faïence / Earthenware
D22.5cm

&!59BFC2-aaceid! 200252 - CAMPAGNE
Tasse haute
High cup
Bordeaux / Burgundy
Faïence / Earthenware
35cl

&!59BFC2-aacfca!

110510 - FAUSTINE
Coupelle
Small cup
Bordeaux / Burgundy
D15.5cm

&!45DID1-bafbae! 125570 - FAUSTINE
Bol
Bowl
Bordeaux / Burgundy
50cl

&!45DID1-cffhaa! 121710 - FAUSTINE
Boîte de 6 mini-coupelles 
cœur
Set of 6 heart small cup
Bordeaux / Burgundy
10 x 9cm

&!45DID1-cbhbae!

110460 - FAUSTINE
Assiette plate
Dinner plate
Bordeaux / Burgundy
D26.5cm

&!45DID1-baegac! 115000 - FAUSTINE
Assiette à dessert
Dessert plate
Bordeaux / Burgundy
D23cm

&!45DID1-bfaaaf! 110470 - FAUSTINE
Assiette creuse
Soup plate
Bordeaux / Burgundy
D23cm

&!45DID1-baehab! 138000 - FAUSTINE
Saladier
Salad bowl
Bordeaux / Burgundy
D26 x H12cm

&!45DID1-diaaag!

114960 - FAUSTINE
Tasse haute
High cup
Bordeaux / Burgundy
34.5cl

&!45DID1-bejgad! 114990 - FAUSTINE
Théière
Teapot
Bordeaux / Burgundy
1.5L

&!45DID1-bejjaa!110500 - FAUSTINE
Paire tasse thé
Tea cup & saucer
Bordeaux / Burgundy
25cl

&!45DID1-bafaaf!

200107 - LISE
Paire tasse thé
Tea cup & saucer
Blanc / White
20cl

&!45DID1-dgfgah!136540 - LISE
Assiette à dessert
Dessert plate
Blanc / White
D19.5cm

&!45DID1-dgfeaj! 200105 - LISE
Assiette creuse
Soup plate
Blanc / White
D24.5cm

&!45DID1-dgfcab!
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VINTAGE

200572 - VINTAGE
Assiette plate
Dinner plate
Verre / Glass
D26cm

&!55ABJ0-eacjbj! 200570 - VINTAGE
Assiette à dessert
Dessert plate
Verre / Glass
D20cm

&!55ABJ0-eabbfi!

200569 - VINTAGE
Bol
Bowl
Verre / Glass
45cl

&!55ABJ0-eacaej!

200568 - VINTAGE
Set 6 mugs
Set of 6 mugs
Verre / Glass
25cl

&!55ABJ0-faddbj! 200211 - MÉTAL 
BRASSERIE
Salière & poivrière
Set of 2 salt & pepper cellar
Laiton + verre / Brass + glass
D5.5 x H9 + D4 x H8cm

&!59BFC2-aacbbh!
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VAISSELLE
Grès / Stoneware

TA
BL

E
TA

BL
E

VAISSELLE

155020
Set 3 cuillères mesure
Set of 3 measuring 
spoons
25cl + 15cl + 10cl

&!45DID1-ffacab!

131450 - SUZETTE
Coffret 6 ramequins
Box of 6 ramekins
Multicolore / Multicolor
D9 x H4.5cm

&!45DID1-dbefag!

200341 - DAMIER NOËL
Coffret 4 assiettes à 
dessert
Box of 4 dessert plates
Rouge / Red
D20.5cm

&!59BFC2-aadebb!

200342 - DAMIER NOËL
Serviteur 2 étages
2 tier cake stand
Rouge / Red
D27 x H22.5cm

&!59BFC2-aadeci!122780 - COTELE
Set 3 bols chat
Set of 3 bowls cat
Rouge + bleu / Red + blue
Faïence / Earthenware
45cl

&!45DID1-cchiag! 144370 - GALERIE
Set 4 gobelets expresso
Set of espresso tumblers
Rouge + bleu / Red + blue
Faïence / Earthenware
10cl

&!45DID1-eedhab!

164230 - MARQUE 
FABRIQUE
Assiette à dessert
Dessert plate
Gris / Grey
Grès / Stoneware
D22cm

&!45DID1-gecdac! 164250 - MARQUE 
FABRIQUE
Paire tasse thé
Tea cup & saucer
Gris / Grey
Grès / Stoneware
19cl

&!45DID1-gecfaa! 164310 - MARQUE 
FABRIQUE
Pot à épices
Spice pot
Gris / Grey
Grès / Stoneware
90cl

&!45DID1-gedbab!

164320 - MARQUE 
FABRIQUE
Porte-ustensiles
Utensil pot
Gris / Grey
Grès / Stoneware
D13 x H22.5cm

&!45DID1-gedcaa! 164300 - MARQUE 
FABRIQUE
Pichet
Pitcher
Gris / Grey
Grès / Stoneware
1L

&!45DID1-gedaac! 200411 - CHEZ FERNAND
Set 3 pots avec couvercle
Set of 3 pots with lid
Blanc + naturel / White + natural
Porcelaine + bambou / Porcelain + bamboo
22 x 11 x 11.5 + 20 x 9 x 10 + 17.5 x 8 x 9cm

&!59BFC2-aaebbb!

154780 - GALLINE
Set 4 bols
Set of 4 bowls
Rouge + bleu / Red + blue
Faïence / Earthenware
45cl

&!45DID1-fehiaf! 154770 - GALLINE
Coffret 4 gobelets 
expresso
Box of 4 espresso tumblers
Rouge / Red
Faïence / Earthenware
10cl

&!45DID1-fehhag! 154760 - GALLINE
Coffret 4 assiettes à 
dessert
Box of 4 desserts plates
Rouge / Red
Faïence / Earthenware
D21cm

&!45DID1-fehgah!
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COLLECTION CHEZ GASTON

200748
Set 6 dessous de verre
Set of 6 glass coasters
Multicolore / Multicolor
Mdf / Mdf
9.5 x 9.5cm

&!59BFC2-aaheii!

200704
Lutrin
Lectern
Beige + rouge / Beige + red
Papier coton recyclé + métal 
Recycled cotton paper + metal
19 x 25cm

&!59BFC2-aahaee!

200705
Lutrin
Lectern
Beige + rouge / Beige + red
Papier coton recyclé + métal  
Recycled cotton paper + metal
19 x 25cm

&!59BFC2-aahafb!

200675
Pot avec couvercle
Pot with lid
Bleu + blanc / Blue + white
Dolomite / Dolomite
D11 x H17cm

&!59BFC2-aaghfh! 200679
Pichet
Pitcher
Rouge + blanc / Red + white
Dolomite / Dolomite
1.3L

&!59BFC2-aaghjf!

200672
Tasse à thé
Tea cup
Rouge + blanc / Red + white
Dolomite / Dolomite
35cl

&!59BFC2-aaghcg! 200673
Tasse à thé
Tea cup
Bleu + blanc / Blue + white
Dolomite / Dolomite
35cl

&!59BFC2-aaghdd!

200671
Plat apéritif
Aperitif dish
Rouge + blanc / Red + white
Dolomite / Dolomite
39 x 16cm

&!59BFC2-aaghbj! 200680
Plat
Dish
Rouge + blanc / Red + white
Grès / Stoneware
21.5 x 17 x H5.5cm

&!59BFC2-aagiab! 200681
Plat
Dish
Bleu + blanc / Blue + white
Grès / Stoneware
21.5 x 17 x H5.5cm

&!59BFC2-aagibi!

200674
Pot avec couvercle
Pot with lid
Rouge + blanc / Red + white
Dolomite / Dolomite
D11 x H17cm

&!59BFC2-aaghea!

200677
Pot «farine»
Pot «Farine»
Rouge + blanc / Red + white
Dolomite / Dolomite
D10.5 x H15.5cm

&!59BFC2-aaghhb! 200678
Pot «café»
Pot «Café»
Rouge + blanc / Red + white
Dolomite / Dolomite
D10.5 x H15.5cm

&!59BFC2-aaghii!200676
Pot «sucre»
Pot «Sucre»
Rouge + blanc / Red + white
Dolomite / Dolomite
D10.5 x H15.5cm

&!59BFC2-aaghge!
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COLLECTION BLANDINE

200471
Bol mélangeur
Mixing bowl
Rouge + gris / Red + grey
Dolomite / Dolomite
2.5L

&!59BFC2-aaehbf!

200472
Tasse déjeuner
Breakfast cup
Rouge + gris / Red + grey
Dolomite / Dolomite
65cl

&!59BFC2-aaehcc! 200473
Tasse déjeuner
Breakfast cup
Rouge + gris / Red + grey
Dolomite / Dolomite
65cl

&!59BFC2-aaehdj!

200476
Pot avec couvercle
Pot with lid
Gris / Grey
Dolomite + silicone / Dolomite + silicone
D17.5 x H24.5cm

&!59BFC2-aaehga!

200475
Repose Cuillère
Spoon rest
Rouge + gris / Red + grey
Dolomite / Dolomite
25 x 10.5 x 2.5cm

&!59BFC2-aaehfd!

200470
Plat partition
Rectangular dish
Rouge + gris / Red + grey
Dolomite / Dolomite
38.5 x 16 x 3.5cm

&!59BFC2-aaehai! 200474
Salière & poivrière
Salt pepper cellar
Rouge + gris / Red + grey
Dolomite + Silicone / Dolomite + Silicone
D5.5 x H7.5cm

&!59BFC2-aaeheg! 200469
Rouleau pâtisserie
Rolling pin
Rouge / Red
Dolomite + bois / Dolomite + wood
45 x 7.5 x 7.5cm

&!59BFC2-aaegjc!

200477
Pot avec couvercle
Pot with lid
Gris / Grey
Dolomite + silicone / Dolomite + silicone
D14 x H18.5cm

&!59BFC2-aaehhh!



126 127

TA
BL

E
TA

BL
E

COLLECTION LISON
TA

BL
E

TA
BL

E

Grès / Stoneware

COLLECTION LISON

150410 - PLACE DU 
MARCHE
Coffret 2 plats
Box of 2 small dishes
Grès / Stoneware
20 x 13 x 2 + 25 x 15 x 2cm

&!45DID1-faebaf!

150420 - PLACE DU 
MARCHE
Coffret 3 pots à épices
Box of 3 jars
Rouge / Red
Grès + bambou / Stoneware + bamboo
D10 x H16 + D10 x H12 + D10 x H8cm

&!45DID1-faecae!

200340 - LISON
Coffret 3 pots à épices
Box of 3 spices jars
Bleu + rouge / Blue + red
Grès + bambou / Stoneware + bamboo
D10 x H17 + D10 x H12 + D10 x H8.5cm

&!59BFC2-aadeae!

200336 - LISON
Coffret 4 paire tasses 
expresso
Box of coffee cups & saucers
Rouge / Red
8cl

&!59BFC2-aaddgh! 200338 - LISON
Coffret bol avec  
sous-tasse
Box of breackfast bowl & saucer
Rouge / Red
30cl

&!59BFC2-aaddib!

200337 - LISON
Coffret théière égoïste
Box of teapot & cup set
Rouge / Red
45cl + 35cl

&!59BFC2-aaddhe!

200339 - LISON
Coffret 6 gobelets
Box of 6 tumblers
Bleu + rouge / Blue + red
7cl + 8cl + 9cl

&!59BFC2-aaddji!

200335 - LISON
Coffret tisanière
Box of tea cup
Rouge / Red
30cl

&!59BFC2-aaddfa!

154530 - UN INSTANT 
POUR SOI
Coffret 4 paire tasse café
Coffee cup & saucer x4
8cl

&!45DID1-fefdag!
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TARTINE

164400 - 3EME ETOILE
Tasse haute
High cup
Vert / Green
Faïence / Earthenware
34.5cl

&!45DID1-geeaaj! 164410 - 3EME ETOILE
Tasse haute
High cup
Bleu / Blue
Faïence / Earthenware
34.5cl

&!45DID1-geebai!

164420 - 3EME ETOILE
Tasse haute
High cup
Rouge / Red
Faïence / Earthenware
34.5cl

&!45DID1-geecah! 164430 - 3EME ETOILE
Tasse haute
High cup
Noir / Black
Faïence / Earthenware
34.5cl

&!45DID1-geedag!

154850 - MARIUS
Paire tasse déjeuner
Breackfast cup & saucer
Rouge / Red
Grès / Stoneware
45cl

&!45DID1-feifaf! 154860 - MARIUS
Paire tasse thé
Tea cup & saucer
Rouge / Red
Grès / Stoneware
18cl

&!45DID1-feigae!200324
Set 3 boîtes avec 
couvercle
Nested 3 boxes with lid
Dolomite / Dolomite
17 x 17 x H9 + 14 x 14 x H8.5 + 11.5 x 11.5 x H6.5cm

&!59BFC2-aadcee!

200321
Tasse déjeuner cerise
Breakfast cup cherry
Bordeaux / Burgundy
Grès / Stoneware
1L

&!59BFC2-aadcbd! 200323
Tasse déjeuner pomme
Breakfast cup apple
Vert / Green
Grès / Stoneware
1L

&!59BFC2-aadcdh!

200322
Tasse déjeuner fraise
Breakfast cup strawberry
Rouge / Red
Grès / Stoneware
1L

&!59BFC2-aadcca! 200320
Tasse déjeuner poire
Breakfast cup pear
Jaune / Yellow
Grès / Stoneware
1L

&!59BFC2-aadcag!
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ACCESSOIRES DE CUISINE

154920 - CHEZ 
PAULETTE
Repose-cuillère
Spoon rest
Rouge / Red
Grès / Stoneware
25.5 x 12.5 x 2cm

&!45DID1-fejcaf! 164210 - CHEZ 
PAULETTE
Pichet
Pitcher
Rouge / Red
Grès / Stoneware
1.5L

&!45DID1-gecbae! 164340 - CHEZ 
PAULETTE
Set 4 dessous verre
Set of 4 glass coasters
Rouge / Red
Grès / Stoneware
10.5 x 10.5 x 3cm

&!45DID1-gedeai!

201021 - TRADITION
Plateau
Tray
Naturel / Natural
Fer + sapin / Iron + fir wood
D34 x H11cm

&!59BFC2-abacbb! 200408 - CHEZ 
FERNAND
Plat avec cloche
Mini stemmed dish with bell cover
Blanc + naturel / White + natural
Porcelaine + acacia + verre  
Porcelaine + acacia + glass
D22.5 x H17cm

&!59BFC2-aaeaib! 200344 - CHEZ 
FERNAND
Boîte de 2 plateaux
Box of 2 trays
Bleu + rouge / Blue + red
Grès / Stoneware
37.5 x 26.5 x 2cm

&!59BFC2-aadeec! 200410 - CHEZ 
FERNAND
Planche à découper
Cutting board
Blanc + naturel / White + natural
Porcelaine + acacia / Porcelain + acacia
16 x 22cm

&!59BFC2-aaebae!

2281
Repose-cuillère
Spoon rest
Rouge / Red
Faïence / Earthenware
27.5 x 13 x 2cm

&!45DID0-accibf! 2277
Porte-ustensiles
Utensil holder
Rouge / Red
Faïence / Earthenware
D11.5 x H15cm

&!45DID0-acchhi! 154490 - LEONTINE
Coffret 3 pots avec 
couvercle
Box of 3 jars wooden lid
Rouge / Red
Grès + bambou / Stoneware + bamboo
D10 x H16 + D10 x H12 + D10 x H8cm

&!45DID1-feejad!

162750 - CHEZ 
PAULETTE
Coffret salière & poivrière
Salt & pepper cellar set in box
Gris / Grey
Grès / Stoneware
D4.5 x H5.5cm

&!45DID1-gchfah! 154930 - CHEZ 
PAULETTE
Repose-cuillère
Spoon rest
Gris / Grey
Grès / Stoneware
25.5 x 12.5 x 2cm

&!45DID1-fejdae! 154950 - CHEZ 
PAULETTE
Pot à sel
Salt pot
Gris / Grey
Grès / Stoneware
14.5 x 11.5 x 15.5cm

&!45DID1-fejfac! 154890 - CHEZ 
PAULETTE
Tasse haute
Mug
Gris / Grey
Grès / Stoneware
36cl

&!45DID1-feijab!

154910 - CHEZ 
PAULETTE
Tasse haute
Mug
Bleu / Blue
Grès / Stoneware
36cl

&!45DID1-fejbag!

201168 - CARREAUX 
CIMENT
Set 2 plateaux
Set of 2 trays
Multicolore / Multicolor
Mdf / Mdf
28 x 28 + 24 x 24cm

&!59BFC2-abbgid!

200794 - CHEZ 
FERNAND
Serviteur 2 niveaux
Cake stand 2 levels
Naturel + noir / Natural + black
Fer + mdf / Iron + mdf
42.5 x 20 x H51cm

&!59BFC2-aahjef!

201169 - BISTROT DE 
MADELEINE
Plateau
Tray
Noir / Black
Mdf / Mdf
38.5 x 26.5cm

&!59BFC2-abbgja!

200795 - CHEZ 
FERNAND
Set 2 plateaux
Set of 2 trays
Naturel + noir / Natural + black
Fer + mdf / Iron + mdf
50.5 x 35.5 x H7.5 + 42 x 30 x H6cm

&!59BFC2-aahjfc!

201170 - BISTROT DE 
MADELEINE
Plateau
Tray
Naturel + noir / Natural + black
Mdf / Mdf
38.5 x 26.5cm

&!59BFC2-abbhag!

200365 - CHEZ 
FERNAND
Plateau
Tray
Naturel foncé / Dark natural
Manguier + fer / Mango wood + iron
46.5 x 28.5 x 10cm

&!59BFC2-aadgfh!
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BOÎTE MÉTAL
Fer / Iron
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Argenté / Silver

MÉTAL BRASSERIE

165810
Boîte à thé
Tea box
D8.5 x H20.5cm

&!45DID1-gfibaf! 165820
Set 4 boîtes rosalie
Nested 4 boxes rosalie
12.5 x 9 x H18 + 11 x 7 x H16 + 9.5 x 6.5 x H14.5 + 
8.5 x 5.5 x H12cm

&!45DID1-gficae!

165800
Boîte à déjeuner
Breackfast box
13 x 8 x H21cm

&!45DID1-gfiaag! 155320
Boîte à bonbons
Box sweet
13 x 13 x H14.5cm

&!45DID1-ffdcac! 155310
Boîte à sachets pâtisserie
Box pastry bag
8 x 8 x H10cm

&!45DID1-ffdbad!

155330
Boîte à sucre
Sugar box
Bleu / Blue
20 x 13 x H7cm

&!45DID1-ffddab! 155340
Boîte à sucre
Sugar box
Rouge / Red
20 x 13 x H7cm

&!45DID1-ffdeaa! 165830
Boîte à souvenirs
Gift box
20 x 15 x H11.5cm

&!45DID1-gfidad!

155350
Set 4 boîtes gigogne
Nested 4 boxes
Rouge / Red
12.5 x 9 x H18 + 11 x 7 x H16 + 9.5 x 6.5 x H14.5 + 
8.5 x 5.5 x H12cm

&!45DID1-ffdfaj! 155360
Set 4 boîtes gigogne
Nested 4 boxes
Bleu / Blue
12.5 x 9 x H18 + 11 x 7 x H16 + 9.5 x 6.5 x H14.5 + 
8.5 x 5.5 x H12cm

&!45DID1-ffdgai!155370
Set 4 boîtes gigogne
Nested 4 boxes
Gris / Grey
12.5 x 9 x H18 + 11 x 7 x H16 + 9.5 x 6.5 x H14.5 + 
8.5 x 5.5 x H12cm

&!45DID1-ffdhah!

200402
Boîte
Box
Inox / Stainless steel
34 x 23 x H19cm

&!59BFC2-aaeacj! 200403
Boîte à pain
Bread box
Inox / Stainless steel
32.5 x 20.5 x H15cm

&!59BFC2-aaeadg!

&!59BFC2-aaeabc!200401
Boîte
Box
Inox / Stainless steel
10 x 10 x H30cm

200400
Boîte
Box
Inox / Stainless steel
13.5 x 13.5 x H16.5cm

&!59BFC2-aaeaaf! 200399
Boîte
Box
Inox / Stainless steel
10 x 10 x H14cm

&!59BFC2-aadjjc!

1167
Plateau
Small tray
Laiton / Brass
22.5 x 15 x 2.5cm

&!45DID0-abbghd!200397
Set 2 plateaux
Set of 2 trays
Inox / Stainless steel
D29 + D26.5cm

&!59BFC2-aadjhi!
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COUVERTS

CAROLE
Gris vintage / Vintage grey
Inox / Stainless steel

&!59BFC2-aaijia! 200898 - Cuillère à café / Coffee spoon

&!59BFC2-aaijhd! 200897 - Cuillère / Spoon

&!59BFC2-aaijgg! 200896 - Fourchette / Fork

&!59BFC2-aaijfj! 200895 - Couteau / Knife

COMPTOIR
Rouge / Red
Inox + céramique / Stainless steel + ceramic

&!59BFC2-aacgdg! 200263 - Cuillère à café / Coffee spoon

&!59BFC2-aacffb! 200255 - Cuillère / Spoon

&!59BFC2-aacfee! 200254 - Fourchette / Fork

&!59BFC2-aacfdh! 200253 - Couteau / Knife

TYSSIA
Gris vintage / Vintage grey
Inox / Stainless steel

&!59BFC2-aajace! 200902 - Cuillère à café / Coffee spoon

&!59BFC2-aajabh! 200901 - Cuillère / Spoon

&!59BFC2-aajaaa! 200900 - Fourchette / Fork

&!59BFC2-aaijjh! 200899 - Couteau / Knife

RESTAURANT
Rouge / Red
Inox + abs / Stainless steel + abs

&!45DID1-gefeac! 164540 - Cuillère à café / Coffe spoon

&!45DID1-gefdad! 164530 - Cuillère / Spoon

&!45DID1-gefcae! 164520 - Fourchette / Fork

&!45DID1-gefbaf! 164510 - Couteau / Knife
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USTENSILES DE CUISINE

200634 - GRAND OFFICE
Râpe à fromage
Cheese grater
Naturel / Natural
Inox + bois / Stainless steel + wood

&!59BFC2-aagdee! 200635 - GRAND OFFICE
Presse-purée
Potato masher
Naturel / Natural
Inox + bois / Stainless steel + wood

&!59BFC2-aagdfb! 200636 - GRAND OFFICE
Presse-ail
Garlic press
Naturel / Natural
Inox + bois / Stainless steel + wood

&!59BFC2-aagdgi!

200626 - ROMI
Couverts à salade set x2
Set of 2 salad servers
Gris argenté / Silver grey
Inox + laiton / Stainless steel + brass

&!59BFC2-aagcgj! 200627 - ROMI
Louche
Laddle
Gris argenté / Silver grey
Inox + laiton / Stainless steel + brass

&!59BFC2-aagchg! 200628 - ROMI
Pelle à tarte
Cake server
Gris argenté / Silver grey
Inox + laiton / Stainless steel + brass

&!59BFC2-aagcid! 200629 - ROMI
Couteau à pain
Bread knife
Gris argenté / Silver grey
Inox + laiton / Stainless steel + brass

&!59BFC2-aagcja!

200630 - GRAND OFFICE
Spatule
Spatula
Naturel / Natural
Inox + bois / Stainless steel + wood

&!59BFC2-aagdag! 200631 - GRAND OFFICE
Cuillère à pâtes
Pasta spoon
Naturel / Natural
Inox + bois / Stainless steel + wood

&!59BFC2-aagdbd! 200632 - GRAND OFFICE
Cuillère percée
Pierced spoon
Naturel / Natural
Inox + bois / Stainless steel + wood

&!59BFC2-aagdca! 200633 - GRAND OFFICE
Couperet
Cleaver
Naturel / Natural
Inox + bois / Stainless steel + wood

&!59BFC2-aagddh!

200638 - GRAND OFFICE
Couteau à fromage
Cheese knife
Naturel / Natural
Inox + bois / Stainless steel + wood

&!59BFC2-aagdic! 200208 - GRAND OFFICE
Ouvre-bouteille +  
tire-bouchon + bouchon
Box of bottle opener
Brun / Brown
Inox + manguier / Stainless steel + mango wood

&!59BFC2-aacaih!200637 - GRAND OFFICE
Econome
Peeler
Naturel / Natural
Inox + bois / Stainless steel + wood

&!59BFC2-aagdhf!
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COLLECTION CARREAU CIMENT
Manguier / Mango wood
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SETS DE TABLE

201096
Planche à découper
Cutting board
Rouge / Red
38 x 30cm

&!59BFC2-abajgj! 201094
Planche à découper
Cutting board
Rouge / Red
33 x 15cm

&!59BFC2-abajef!

201083
Coupe
Cup
Gris / Grey
D25 x H12cm

&!59BFC2-abaidj! 201085
Coupelle
Cereal bowl
Gris / Grey
D15 x H7.5cm

&!59BFC2-abaifd! 201087
Coupelle
Cereal bowl
Gris / Grey
D15 x H4cm

&!59BFC2-abaihh!200740 - FLORAL
Set de table
Placemat
Rouge / Red
Polypropylène / Polypropylene
43.5 x 28.5cm

&!59BFC2-aaheac! 200741 - FLORAL
Set de table
Placemat
Rouge / Red
Polypropylène / Polypropylene
43.5 x 28.5cm

&!59BFC2-aahebj!

200743 - GALEIC
Set de table
Placemat
Vert / Green
Pvc / Pvc
43.5 x 28.5cm

&!59BFC2-aahedd! 200744 - GALEIC
Set de table
Placemat
Gris / Grey
Pvc / Pvc
43.5 x 28.5cm

&!59BFC2-aaheea!200742 - GALEIC
Set de table
Placemat
Gris + rouge / Grey + red
Pvc / Pvc
43.5 x 28.5cm

&!59BFC2-aahecg!

200449 - À LA FERME
Set de table
Placemat
Naturel + noir / Natural + black
Jute / Jute
45 x 30cm

&!59BFC2-aaeeje! 200450 - JOUFFROY
Set de table
Placemat
Naturel + noir / Natural + black
Jute / Jute
45 x 30cm

&!59BFC2-aaefaa!200448 - COMPTOIR
Set de table
Placemat
Naturel + noir / Natural + black
Jute / Jute
45 x 30cm

&!59BFC2-aaeeih!

165850 - THE CAFE
Set de table
Placemat
Pvc / Pvc
43.5 x 28.5cm

&!45DID1-gfifab! 165840 - PLAN DES 
PISTES
Set de table
Placemat
Pvc / Pvc
43.5 x 28.5cm

&!45DID1-gfieac!200451 - LA CAMPAGNE
Set de table
Placemat
Naturel + noir / Natural + black
Jute / Jute
45 x 30cm

&!59BFC2-aaefbh!



140 141

TA
BL

E
TA

BL
E

PLATEAUX
TA

BL
E

TA
BL

E

Manguier / Mango wood
Rouge / Red

COLLECTION CARREAU CIMENT

200604 - FLORAL
Plateau
Tray
Rouge / Red
Polypropylène / Polypropylene
32.5 x 32.5 x H4cm

&!59BFC2-aagaeh! 200605 - FLORAL
Plateau
Tray
Rouge / Red
Polypropylène / Polypropylene
32.5 x 32.5 x H4cm

&!59BFC2-aagafe!

200533 - JOUFFROY
Petit plateau
Small tray
Rouge / Red
Mélamine / Melamine
20.5 x 14cm

&!59BFC2-aafdda! 200532 - COMPTOIR
Petit plateau
Small tray
Ivoire / Ivory
Mélamine / Melamine
20.5 x 14cm

&!59BFC2-aafdcd! 200537 - CASSIS
Petit plateau
Small tray
Multicolore / Multicolor
Mélamine / Melamine
20.5 x 14cm

&!59BFC2-aafdhi! 200534 - ÉTÉ À LA FERME
Petit plateau
Small tray
Rouge / Red
Mélamine / Melamine
20.5 x 14cm

&!59BFC2-aafdeh!

200535 - ÉTÉ À LA FERME
Petit plateau
Small tray
Rouge / Red
Mélamine / Melamine
20.5 x 14cm

&!59BFC2-aafdfe! 200536 - ÉTÉ À LA FERME
Petit plateau
Small tray
Rouge / Red
Mélamine / Melamine
20.5 x 14cm

&!59BFC2-aafdgb! 165880 - THE CAFE
Petit plateau
Small tray
Rouge / Red
Mélamine / Melamine
20.5 x 14cm

&!45DID1-gfiiai! 200566
Présentoir pour petit 
plateau
Display for small tray
Naturel / Natural
Carton / Cardboard
21 x 7 x H14cm

&!59BFC2-aafggi!

165860 - ROSALIE
Plateau
Tray
Rose / Pink
Mélamine / Melamine
48.5 x 33cm

&!45DID1-gfigaa!165900 - MAISON REGAL
Plateau
Tray
Rouge / Red
Mélamine / Melamine
48.5 x 33cm

&!45DID1-gfjaad! 165890 - SKIEUR
Plateau
Tray
Blanc / White
Mélamine / Melamine
48.5 x 33cm

&!45DID1-gfijah!

201090
Plateau rond
Round tray
D38 x H4cm

&!59BFC2-abajah! 201092
Plateau
Tray
33 x 13cm

&!59BFC2-abajcb!

201084
Coupe
Cup
D25 x H12cm

&!59BFC2-abaieg! 201086
Coupelle
Cereal bowl
D15 x H7.5cm

&!59BFC2-abaiga! 201088
Coupelle
Cereal bowl
D15 x H4cm

&!59BFC2-abaiie!
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ACCESSOIRES DE CUISINE

201165 - CARREAUX 
CIMENT
Distributeur de serviettes
Paper napkin dispenser
Bleu + orange / Blue + orange
Mdf / Mdf
25 x 14 x H9cm

&!59BFC2-abbgfc! 201166 - BISTROT DE 
MADELEINE
Distributeur de serviettes
Paper napkin dispenser
Naturel + noir / Natural + black
Mdf / Mdf
25 x 14 x H9cm

&!59BFC2-abbggj!

151800 - GUINGUETTI
Paquet de 20 serviettes
Pack of 20 paper napkin
Rouge / Red
Cellulose / Cellulose
16.5 x 16.5cm

&!45DID1-fbiaad!200478 - RHODONEA
Porte-serviettes
Napkins holder
Rouge / Red
Fonte / Cast iron
14 x 5.5 x H10cm

&!59BFC2-aaehie!

200206 - RESERVE
Porte-ustensiles + 
plateau
Ustensil holder with tray
Brun / Brown
Fer + manguier / Iron + mango wood
33.5 x 12 x H10cm

&!59BFC2-aacagd! 200204 - DAMIER
Porte-ustensiles 3 
compartiments
Ustensil holder 3 compartments
Brun / Brown
Fer + manguier / Iron + mango wood
30 x 14 x H10cm

&!59BFC2-aacaej!

200521 - GASPARD
Set de 2 paniers
Set of 2 baskets
Naturel / Natural
Fer + mdf / Iron + mdf
34 x 28 x H18.5 + 30 x 24 x H17cm

&!59BFC2-aafcbh!

200358 - SOMMELIER
Porte-verres
Glass rack
Naturel + noir / Natural + black
Bois + métal / Wood + metal
40.5 x 28 x 12.5cm

&!59BFC2-aadfij!200357 - SOMMELIER
Porte-verres
Glass rack
Naturel + rouge / Natural + red
Bois + métal / Wood + metal
40.5 x 28 x 12.5cm

&!59BFC2-aadfhc!
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Fonte / Cast iron
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ACCESSOIRES DE CUISINE

200943 - RHODONEA
Dessous de plat
Heart trivet
Rouge / Red
19 x 18cm

&!59BFC2-aajedh! 200481 - RHODONEA
Dessous de plat
Trivet
Rouge / Red
D21 x 2cm

&!59BFC2-aaeibe! 162000
Dessous de plat
Trivet
Rouge / Red
D17cm

&!45DID1-gcaaad!

200809 - CHEZ GASTON
Décapsuleur
Bottle opener
Noir / Black
18 x 2.5 x 7.5cm

&!59BFC2-aaiajg! 200810 - CHEZ GASTON
Décapsuleur
Bottle opener
Noir / Black
18 x 2.5 x 7.5cm

&!59BFC2-aaibac! 200811 - CHEZ GASTON
Décapsuleur
Bottle opener
Noir / Black
18 x 2.5 x 7.5cm

&!59BFC2-aaibbj!

200130 - FONTNEL
Dessous de plat théière
Teapot trivet
Rouge / Red
D16.5cm

&!59BFC2-aabdab!

200942 - RHODONEA
Dessous de plat
Heart trivet
Brun / Brown
19 x 18cm

&!59BFC2-aajeca! 200128 - RHODONEA
Dessous de bouteille
Coaster
Brun / Brown
D10.5cm

&!59BFC2-aabcii! 200129 - RHODONEA
Dessous de plat
Trivet
Brun / Brown
D20cm

&!59BFC2-aabcjf! 200131 - FONTNEL
Dessous de plat 
«Cuisine»
Trivet «Cuisine»
25 x 25cm

&!59BFC2-aabdbi!

200480 - LA CAMPAGNE
Porte-œufs
Egg holder
Naturel / Natural
21 x 16 x H12cm

&!59BFC2-aaeiah! 2419 - MODULE
Chauffe-plat
Dish warmer
Naturel / Natural
34.5 x 17 x 5.5cm

&!45DID0-acebjc! 200487 - FONTNEL
Décapsuleur
Bottle opener
Rouge / Red
6.5 x 14cm

&!59BFC2-aaeihg!

200940 - LA CAMPAGNE
Dévidoir essuie-tout
Paper towel dispenser
Brun / Brown
Fonte / Cast iron
D15.5 x H35.5cm

&!59BFC2-aajeag! 200941 - LA CAMPAGNE
Dévidoir essuie-tout
Paper towel dispenser
Rouge / Red
Fonte / Cast iron
D15.5 x H35.5cm

&!59BFC2-aajebd!

2409 - MODULE
Dévidoir essuie-tout
Paper towel dispenser
Naturel / Natural
Fonte / Cast iron
12.5 x 12.5 x 30cm

&!45DID0-aceajd! 200479 - RHODONEA
Lutrin chevalet
Lectern
Naturel / Natural
Fonte / Cast iron
27 x 5 x H27cm

&!59BFC2-aaehjb!

200379 - LA CAMPAGNE
Porte-verres
Glass rack
Naturel / Natural
Fonte / Cast iron
38.5 x 14.5 x H14.5cm

&!59BFC2-aadhje! 200293 - FONTNEL
Porte 3 bouteilles
Bottle-holder 3 bottles
Noir / Black
Fer / Iron
64.5 x 15.5 x H20cm

&!59BFC2-aacjdd!
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LE BISTROT DE MADELEINE
Doré / Gold
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Fer / Iron

MANUFACTURE MODERNE

201111
Set 6 dessous de verre
Set of 6 glass coasters
Fer / Iron
D12cm

&!59BFC2-abbbbj!

201125
Porte-salière & poivrière
Salt pepper shaker holder
Fer + bois / Iron + wood
16 x 8 x H20cm

&!59BFC2-abbcfg!

201124
Range couverts
Cutlery tray
Fer + bois / Iron + wood
D15 x H27cm

&!59BFC2-abbcej!

201126
Range couverts 3 casiers
Cutlery tray 3 
compartments
Fer + bois / Iron + wood
D20 x H29cm

&!59BFC2-abbcgd!

201122
Porte-serviettes
Napkins holder
Fer / Iron
17 x 4.5 x H15cm

&!59BFC2-abbccf!

201123
Porte-serviettes
Napkins holder
Fer / Iron
19 x 19 x H7cm

&!59BFC2-abbcdc!

112340
Etagère 4 pots
Shelf for 4 jars
Gris / Grey
44 x 12 x H25cm

&!45DID1-bcdeaf!

162490
Serviteur d’évier
Brush & soap stand
Naturel / Natural
31 x 10 x H26cm

&!45DID1-gcejac!

112350
Etagère 3 bocaux
Shelf for 3 jars
Gris / Grey
40 x 16.5 x H27cm

&!45DID1-bcdfae!

200227 - FONTNEL
Porte 3 bouteilles
Bottle-holder 3 bottles
Noir / Black
18 x 13.5 x H45cm

&!59BFC2-aacchi!

112360
Etagère pour pot à épices
Spice rack
Gris / Grey
34.5 x 8 x H28cm

&!45DID1-bcdgad!

121120
Distributeur dosettes 
à café
Coffee pods holder
Gris / Grey
25.5 x 4 x H47cm

&!45DID1-cbbcab! 112370
Egouttoir
Drainer
Gris / Grey
42 + 7 x 30 x H46.5cm

&!45DID1-bcdhac! 121140
Porte-rouleaux
Roll holder
Gris / Grey
36.5 x 9 x H38.5cm

&!45DID1-cbbeaj!

112260
Porte-verres
Glass rack
Gris / Grey
48 x 18 x H13cm

&!45DID1-bccgag!
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Fer / Iron
Naturel / Natural

COLLECTION CARREAU CIMENT

200970 - CAMPAGNE
Serviteur 2 paniers
Cake holder 2 levels
Brun / Brown
Fer + manguier / Iron + mango wood
D37 x H70cm

&!59BFC2-aajhad! 2821 - FER FORGE
Serviteur 2 paniers
Cake stand 2 levels
Naturel / Natural
Fer / Iron
D30 x H49cm

&!45DID0-acicbd!

201128 - CARREAU 
CIMENT
Range-assiettes
Plate rack
Naturel / Natural
Fer + bois / Iron + wood
41.5 x 15 x H61cm

&!59BFC2-abbcih! 201127 - CARREAU 
CIMENT
Range-assiettes
Plate rack
Naturel / Natural
Fer + bois / Iron + wood
65 x 15.5 x H24cm

&!59BFC2-abbcha! 201121 - CARREAU 
CIMENT
Lutrin chevalet
Lectern
Naturel / Natural
Fer / Iron
28.5 x 7.5 x H32cm

&!59BFC2-abbcbi!

7525
Serviteur d’évier
Brush & soap stand
Naturel / Natural
Fer / Iron
21 x 11 x H32cm

&!45DID0-ahfcff! 676
Egouttoir 4 casiers
Dish drainer 4 sections
Naturel / Natural
Fer / Iron
40 x 28 x H18cm

&!45DID0-aaghgb!2812 - FER FORGE
Panier à couverts
Cultery holder
Naturel / Natural
Fer / Iron
20 x 10 x H26cm

&!45DID0-acibcb!

201116
Egouttoir 2 niveaux
Dish drainer 2 levels
40 x 30 x H44cm

&!59BFC2-abbbge! 201119
Egoutoir rond
Round dish drainer
D31 x H11cm

&!59BFC2-abbbjf!

201120
Porte-œufs
Egg holder
D18 x H20cm

&!59BFC2-abbcab! 201117
Corbeille poule
Hen basket
22 x 13 x H20cm

&!59BFC2-abbbhb! 201118
Panier poule
Hen basket
31 x 21 x H19cm

&!59BFC2-abbbii!
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Fer / Iron

ACCESSOIRES DE CUISINE

200771 - FLORAL
Etagère murale 3 niveaux
Wall shelf 3 levels
Gris blanchi / Whitened grey
36 x 15 x H48cm

&!59BFC2-aahhbg!

200772 - FLORAL
Desserte 2 niveaux
Trolley 2 levels
Gris blanchi / Whitened grey
84 x 39 x H79cm

&!59BFC2-aahhcd! 200773 - FLORAL
Desserte 3 niveaux
Trolley 3 levels
Gris blanchi / Whitened grey
46 x 26 x H76cm

&!59BFC2-aahhda!

125280 - RESERVE
Panier 3 niveaux
Wire basket
Naturel / Natural
31 x 39.5 x H104cm

&!45DID1-cfciai! 155700
Panier montgolfière
Basket hot air balloon
Naturel / Natural
D22 x H60cm

&!45DID1-ffhaac!
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PANIERS

200962 - CAMPAGNE
Déco oeuf
Egg basket
Brun / Brown
D13 x H20cm

&!59BFC2-aajgci!

200958 - CAMPAGNE
Panier empilable
Stackble basket
Brun / Brown
40 x 36 x H26cm

&!59BFC2-aajfib!

200963 - CAMPAGNE
Déco oeuf
Egg basket
Rouge / Red
D13 x H20cm

&!59BFC2-aajgdf!

200779 - FLORAL
Coupe
Cup
Marron antique / Antic brown
D31 x H17cm

&!59BFC2-aahhjc!

200780 - FLORAL
Porte-savon mural
Wall soap holder
Gris blanchi / Whitened grey
25.5 x 9.5 x H24cm

&!59BFC2-aahiai!

200778 - FLORAL
Panier
Basket
Gris blanchi / Whitened grey
D23 x H21cm

&!59BFC2-aahhif!

155760
Panier à œufs
Egg holder
Rouge / Red
28 x 19 x H22cm

&!45DID1-ffhgag!

155710
Déco boule suspension
Decorative suspension 
ball
Naturel / Natural
D30cm

&!45DID1-ffhbab!

200820 - FLORAL
Set 2 paniers
Set of 2 baskets
Marron antique / Antic brown
Fer + manguier / Iron + mango wood
30 x 20 x H13 + 25 x 16 x H10.5cm

&!59BFC2-aaicab!

200774 - FLORAL
Panier
Basket
Marron antique / Antic brown
Fer / Iron
D36 x H17cm

&!59BFC2-aahheh!

132530
Set 3 paniers avec anse
Set of 3 baskets with 
handle
Naturel / Natural
Fer / Iron
21.5 x 14 x H12.5 + 20.5 x 13.5 x H11 + D19 x H11cm

&!45DID1-dcfdae!

200775 - FLORAL
Panier
Basket
Marron antique / Antic brown
Fer / Iron
D33 x H15.5cm

&!59BFC2-aahhfe!

200612 - LA CAMPAGNE
Set 3 panières rondes
Set of 3 round baskets
Naturel / Natural
Fer + lin / Iron + linen
D30 x H13 + D25 x H11 + D20 x H10cm

&!59BFC2-aagbcc!

200613 - LA CAMPAGNE
Set 3 panières ovales
Set of 3 oval baskets
Naturel / Natural
Fer + lin / Iron + linen
35 x 25 x H13 + 30 x 20 x H11 + 25 x 15 x H10cm

&!59BFC2-aagbdj! 200777 - FLORAL
Set 2 paniers
Set of 2 baskets
Gris blanchi / Whitened grey
Fer / Iron
34 x 15 x H22 +30 x 14 x H19.5cm

&!59BFC2-aahhhi! 152860 - RESERVE
Set 2 paniers
Set of 2 baskets
Naturel / Natural
Fer / Iron
D47 x H48 + D39 x H39cm

&!45DID1-fcigag!

200819 - FLORAL
Panier
Basket
Marron antique / Antic brown
Fer / Iron
30 x 19 x H22cm

&!59BFC2-aaibjf!



GLASSWARE

VERRERIE



156 157

V
ER

RE
RI

E
V

ER
RE

RI
E

VERRERIE
Verre / Glass
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Verre / Glass

VERRERIE

25371 - CALICE
Flûte
Flute
16cl

(!6AB87F-acgeic!

12030 - ANA COTES
Flûte
Flute
13cl

(!6AB87F-aacifb!

25368 - BELEM
Flûte
Flute
12cl

(!6AB87F-abbeea!

25369 - CALICE
Verre à eau
Water glass
31cl

(!6AB87F-acgfaf!

12028 - ANA COTES
Verre à eau
Water glass
25cl

(!6AB87F-aacica!

5964 - BELEM
Verre à eau
Water glass
24cl

(!6AB87F-abbecg!

25370 - CALICE
Verre à vin
Wine glass
19cl

(!6AB87F-acgfbc!

12029 - ANA COTES
Verre à vin
Wine glass
19cl

(!6AB87F-aacidh!

5965 - BELEM
Verre à vin
Wine glass
18cl

(!6AB87F-aacihf!157290 - VENDOME
Set 6 flûtes
Set of 6 flutes
16cl

&!45DID1-fhcjag! 200297 - NOËL
Flûte
Flute
D5 x H25cm

&!59BFC2-aacjhb!

200608 - PRECIEUSE
Verre à pied
Stemmed glass
27cl

&!59BFC2-aagaif! 200607 - PRECIEUSE
Gobelet
Tumbler
40cl

&!59BFC2-aagahi! 200606 - PRECIEUSE
Gobelet
Tumbler
30cl

&!59BFC2-aagagb!

200611 - FLEURICE
Verre à eau
Water glass
27cl

&!59BFC2-aagbbf! 200610 - FLEURICE
Verre à vin
Wine glass
18cl

&!59BFC2-aagbai! 200609 - FLEURICE
Coupe à glace
Ice cream cup
D11 x H10.5cm

&!59BFC2-aagajc!
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Verre / Glass

201055 - CARREAU 
CIMENT
Gobelet
Tumbler
Rouge / Red
20cl

&!59BFC2-abaffg!

200269 - DAMIER
Bouteille
Bottle
Rouge / Red
75cl

&!59BFC2-aacgji!

201056 - CARREAU 
CIMENT
Gobelet
Tumbler
Safran / Saffron-yellow
20cl

&!59BFC2-abafgd!

200298 - DAMIER
Carafe
Decanter
Noir / Black
1.1L

&!59BFC2-aacjii!

201058 - BISTROT DE 
MADELEINE
Gobelet
Tumbler
Platine / Platinum
20cl

&!59BFC2-abafih!

200268 - DAMIER
Gobelet
Tumbler
Rouge / Red
28cl

&!59BFC2-aacgib! 200272 - DAMIER
Gobelet café
Coffee tumbler
Rouge / Red
8.5cl

&!59BFC2-aachci! 200270 - DAMIER
Gobelet
Tumbler
Rouge / Red
20cl

&!59BFC2-aachae!

200285 - BISTROT
Verre à vin
Stemmed glass
Gris / Grey
25cl

&!59BFC2-aacifi!
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Verre / Glass

CARAFES

200443 - CHAUMIERE
Porte 6 bocaux
Jar holder with 6 jars
Gris / Grey
Verre + métal / Glass + metal
18.5 x 11.5 x 12.5cm

&!59BFC2-aaeedc! 155870
Bocal avec couvercle
Jar with lid
Rouge / Red
Verre + faïence / Glass + earthenware
D7 x H11.5cm

&!45DID1-ffihac!

200446 - CHAUMIERE
Porte-bouteilles +  
6 gobelets
Glass holder with 6 tumblers & bottle
Gris / Grey
Verre + métal / Glass + metal
D25 x H31cm

&!59BFC2-aaeegd! 834
Bouteille bec verseur
Bottle
Verre + faïence / Glass + earthenware
H24.5cm

&!45DID0-aaidef!

162270
Bouteille laiterie
Bottle laiterie
Verre / Glass
1L

&!45DID1-gcchaa! 162260
Bouteille épicerie
Bottle epicerie
Verre / Glass
1L

&!45DID1-gccgab!

157380
Carafe la réserve
Carafe la réserve
1.5L

&!45DID1-fhdiae!

157370 - VENDOME
Carafe
Carafe
1L

&!45DID1-fhdhaf!

164860 - COTELE
Carafe
Carafe
1.5L

&!45DID1-geigab!
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Verre / Glass

VERRERIE

201059 - CARREAU 
CIMENT
Bocal avec couvercle 
gravé
Engraved jar with lid
Naturel / Natural
D12.5 x H26cm

&!59BFC2-abafje! 201060 - CARREAU 
CIMENT
Bocal avec couvercle 
gravé
Engraved jar with lid
Naturel / Natural
D12.5 x H21cm

&!59BFC2-abagaa! 201061 - CARREAU 
CIMENT
Bocal avec couvercle 
gravé
Engraved jar with lid
Naturel / Natural
D12.5 x H17cm

&!59BFC2-abagbh!

201064 - CARREAU 
CIMENT
Bocal avec couvercle
Jar with lid
Naturel / Natural
D11 x H18.5cm

&!59BFC2-abagei! 200501 - LIERRE
Bonbonnière sur pied
Stemmed sweet box
Rouge / Red
D19 x H26cm

&!59BFC2-aafabj! 200499 - LA CAMPAGNE
Bonbonnière sur pied
Stemmed sweet box
Blanc / White
D17 x H25cm

&!59BFC2-aaejjj!201063 - CARREAU 
CIMENT
Bocal avec couvercle
Jar with lid
Naturel / Natural
D13 x H23cm

&!59BFC2-abagdb!

200300 - CHEZ FERNAND
Plateau sur pied avec 
cloche «Tarte»
Cake stand with bell cover
Noir / Black
D25 x H26.5cm

&!59BFC2-aadaai! 200301 - CHEZ FERNAND
Plateau sur pied avec 
cloche «Pâtisserie»
Cake stand with bell cover
Noir / Black
D25 x H26.5cm

&!59BFC2-aadabf!

200823 - CAPSELLE
Bonbonnière
Sweet box
D11 x H24.5cm

&!59BFC2-aaicdc! 200825 - CAPSELLE
Bonbonnière
Sweet box
D10.5 x H23cm

&!59BFC2-aaicfg! 200824 - LICE
Bonbonnière
Sweet box
D11.5 x H21cm

&!59BFC2-aaicej!

200124 - MONTDOR
Bonbonnière
Sweet box
Blanc / White
D16.5 x H30cm

&!59BFC2-aabcea! 200123 - GENETS
Bonbonnière
Sweet box
Blanc / White
9 x 9 x H17cm

&!59BFC2-aabcdd! 200162 - MOINEAU
Plat avec cloche sur pied
Mini stemmed dish with 
bell cover
D13 x H21cm

&!59BFC2-aabgcc!

200682 - CHEZ GASTON
Bocal avec couvercle
Jar with lid
Noir / Black
D15 x H32cm

&!59BFC2-aagicf! 200683 - CHEZ GASTON
Bocal avec couvercle
Jar with lid
Noir / Black
D15 x H28cm

&!59BFC2-aagidc! 200299 - DAMIER
Set 3 bocaux
Nested 3 jars
Noir / Black
D12 x H23cm

&!59BFC2-aacjjf!
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PIEDS DE LAMPE / ABAT-JOUR

200894 - GUSTAVE
Pied de lampadaire / 
Lamp base
Brun antique / Antique brown
Aluminium + fer d’acier / Aluminium + iron steel
D25 x H140cm 

&!59BFC2-aaijec!

201034 - ROSETTE
Abat-jour / Lampshade
Naturel + bleu / Natural + blue
Coton / Cotton
D50 x H25cm 

&!59BFC2-abadeb!

PIED DE LAMPE
200889 - GUSTAVE
Pied de lampe / Lamp base
Brun antique / Antique brown
Aluminium + fer d’acier / Aluminium + iron steel
9 x 9 x H29cm 

&!59BFC2-aaiiji!

PIED DE LAMPE
200890 - GUSTAVE
Pied de lampe / Lamp base
Brun antique / Antique brown
Aluminium + fer d’acier / Aluminium + iron steel
D14 x H55cm 

&!59BFC2-aaijae!

PIED DE LAMPE
200891 - GUSTAVE
Pied de lampe / Lamp base
Brun antique / Antique brown
Aluminium + fer d’acier / Aluminium + iron steel
15 x 8 x H45cm 

&!59BFC2-aaijbb!

ABAT-JOUR
201032 - ROSETTE
Abat-jour / Lampshade
Naturel + bleu / Natural + blue
Coton / Cotton
D20 x H13cm 

&!59BFC2-abadch!

ABAT-JOUR
201032 - ROSETTE
Abat-jour / Lampshade
Naturel + bleu / Natural + blue
Coton / Cotton
D20 x H13cm 

&!59BFC2-abadch!

ABAT-JOUR
201033 - ROSETTE
Abat-jour / Lampshade
Naturel / Natural
Coton / Cotton
D20 x H13cm 

&!59BFC2-abadde!

Suggestion de présentation :  
Abat-jour disponible en fin de chapitre Luminaires

ABAT-JOUR
153230 - TOILE DE LIN
Abat-jour tambour / Lamp shade drum
Crème / Cream
Lin + pvc / Linen + pvc
D46 x H24cm 

&!45DID1-fdcdag!

PIED DE LAMPE
153260 - HERMIONE
Pied de lampe / Lamp base
Gris / Grey
Verre / Glass
D27 x H42cm 

&!45DID1-fdcgad!
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Brun antique / Antique brown

LUMINAIRES

200833 - CAMPAGNE
Suspension non 
électrifiée
Not electrified ceiling lamp
Naturel / Natural
Saule / Willow
D40 x H65cm

&!59BFC2-aaiddb!

72468
Cordon électrique pour 
suspension
Electric ceiling lamp system
Noir / Black
Textile + plastique / Textile + plastic

&!02IGA1-hcegij!

200892 - GUSTAVE
Lampe de bureau
Desk lamp
Aluminium + fer d’acier / Aluminium + iron steel
21 x 15 x H66cm

&!59BFC2-aaijci!

200893 - GUSTAVE
Lampe avec abat-jour
Table lampe
Laiton / Brass
D15 x H55cm

&!59BFC2-aaijdf!
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SUSPENSIONS & APPLIQUEABAT-JOUR & BALADEUSES

201072 - CARREAU 
CIMENT
Suspension
Ceiling lamp
Naturel / Natural
Corde + fer / Rope + iron
D37 x H33cm - E27 - câble 1M

&!59BFC2-abahcd! 201073 - CARREAU 
CIMENT
Suspension
Ceiling lamp
Naturel / Natural
Corde + fer / Rope + iron
D42 x H39cm - E27 - câble 1M

&!59BFC2-abahda!

153250 - LA HALLE
Suspension
Ceiling lamp
Fumé / Smoked
Verre + fer / Glass + iron
D11.5 x H30cm

&!45DID1-fdcfae! 161800 - DOME
Suspension
Ceiling lamp
Fumé / Smoked
Verre + manguier / Glass + mango wood
D31 x H30cm

&!45DID1-gbiaaa!153240 - LA HALLE
Suspension
Ceiling lamp
Fumé / Smoked
Verre + fer / Glass + iron
D20 x H27cm

&!45DID1-fdceaf!

200425 - LISON
Suspension
Ceiling lamp
Naturel / Natural
Manguier + mdf / Mango wood + mdf
40 x 16 x H18cm

&!59BFC2-aaecfi! 200426 - LISON
Applique murale
Wall lamp
Naturel / Natural
Manguier + mdf / Mango wood + mdf
20 x 34 x H18cm

&!59BFC2-aaecgf!200424 - LISON
Suspension
Ceiling lamp
Brun / Brown
Fer + manguier / Iron + mango wood
D41 x H29cm

&!59BFC2-aaeceb!

201033 - ROSETTE
Abat-jour
Lampshade
Naturel / Natural
Coton / Cotton
D20 x H13cm

&!59BFC2-abadde! 201035 - ROSETTE
Abat-jour
Lampshade
Naturel / Natural
Coton / Cotton
D50 x H25cm

&!59BFC2-abadfi!

201032 - ROSETTE
Abat-jour
Lampshade
Naturel + bleu / Natural + blue
Coton / Cotton
D20 x H13cm

&!59BFC2-abadch! 201034 - ROSETTE
Abat-jour
Lampshade
Naturel + bleu / Natural + blue
Coton / Cotton
D50 x H25cm

&!59BFC2-abadeb!

127960 - TOILE DE LIN
Abat-jour XL
Lamp shade XL
Beige / Beige
Lin + pvc / Linen + pvc
D55 x H33cm

&!45DID1-chjgah! 153230 - TOILE DE LIN
Abat-jour tambour
Lamp shade drum
Crème / Cream
Lin + pvc / Linen + pvc
D46 x H24cm

&!45DID1-fdcdag!

200807 - CHEZ GASTON
Baladeuse
Portable lamp
Noir antique / Antique black
Fer / Iron
25 x 23 x H32cm - E27 - câble 2.30M

&!59BFC2-aaiahc! 200808 - CHEZ GASTON
Baladeuse
Portable lamp
Noir antique / Antique black
Fer / Iron
22 x 19 x H27cm - E27 - câble 2.30M

&!59BFC2-aaiaij!

LU
M

IN
A

IR
E

LU
M

IN
A

IR
E



DECORATION

DÉCORATION



174 175

D
ÉC

O
RA

TI
O

N
D

ÉC
O

RA
TI

O
N

GUIRLANDES
Métal / Metal

D
ÉC

O
RA

TI
O

N
D

ÉC
O

RA
TI

O
N

ACCESSOIRES DE DÉCORATION

163380 - NOËL
Guirlande cœur
Heart garland
Blanc / White
6.5 x 135cm

&!45DID1-gddiaf! 163390 - NOËL
Guirlande étoile
Star garland
Blanc + doré / White + gold
7 x 135cm

&!45DID1-gddjae! 163400 - NOËL
Guirlande sapin
Christmas tree garland
Rouge + argenté / red + Silver
7 x 135cm

&!45DID1-gdeaaa! 163410 - NOËL
Guirlande étoile + flocon
Snowflake garland
Argenté + doré / Silver + gold
4 x 140cm

&!45DID1-gdebaj!

201110 - COURONNE 
D’HIVER
Set 2 déco sapins
Set of 2 decorative christmas trees
Naturel / Natural
Fer / Iron
D17 x H47 + D10 x H37cm

&!59BFC2-abbbac!

200388 - NOËL D’ANTAN
Set 2 déco enfant
Set of 2 children 
decoration
Gris + blanc / Grey + white
Résine / Resin
12.5 x 7.5 x H12cm

&!59BFC2-aadiig!200720 - CARMIN
Set 2 déco anges
Set of 2 decorative angels
Rouge / Red
Tissu / Fabric
12 x 8 x H20cm

&!59BFC2-aahcae! 200722 - CARMIN
Set 2 déco oiseau
Set of 2 decorative birds
Rouge + blanc / Red + white
Tissu + polystyrène + fil de fer / Fabric + 
polystyrene + wire
17 x 10 x H26cm

&!59BFC2-aahcci!

200389 - NOËL D’ANTAN
Set 2 déco enfant
Set of 2 children 
decoration
Gris + blanc / Grey + white
Résine / Resin
14 x 9 x H18.5 + 10 x 7.5 x H17.5cm

&!59BFC2-aadijd!200387 - NOËL D’ANTAN
Set 2 déco animal
Set of 2 animals 
decoration
Rouge / Red
Résine / Resin
11.5 x 5 x H11.5 + 12.5 x 4.5 x H9cm

&!59BFC2-aadihj! 200390 - NOËL D’ANTAN
Déco enfant avec un 
chien
Decorative child & dog
Blanc / White
Résine / Resin
16.5 x 8 x H14cm

&!59BFC2-aadjaj!
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ACCESSOIRES DE DÉCORATION

200711 - CAMPAGNE
Pendeloque cœur + sapin
Hanging heart + 
christmas tree
Rouge + vert / Red + green
Fil de fer + tissu + pomme de pin  
Wire + fabric + pinecone
12 x 4 x H16 + 12 x 4 x H11cm

&!59BFC2-aahbbc! 200712 - CAMPAGNE
Pendeloque étoile + 
cloche
Hanging star + bell
Rouge + vert / Red + green
Fil de fer + tissu + pomme de pin  
Wire + fabric + pinecone
23 x 23 x H6 + 19 x 19 x H5cm

&!59BFC2-aahbcj! 200714 - CAMPAGNE
Couronne à suspendre
Hanging wreath
Rouge + vert / Red + green
Végétaux + polystyrène + pomme de pin  
Grass + polystyrene + pinecone
D30 x 5cm

&!59BFC2-aahbed!

200713 - CAMPAGNE
Pendeloque oiseau + 
pigne
Hanging bird + pinecone
Rouge / Red
Végétaux + polystyrène + pomme de pin  
Grass + polystyrene + pinecone
10 x 11 x H12cm

&!59BFC2-aahbdg! 200417 - NOËL D’ANTAN
Set 2 pendeloques pigne
Set of 2 hanging 
pinecones
Naturel + rouge + vert / Natural + red + green
Pomme de pin + fer + jute / Pinecone + iron + jute
L26cm

&!59BFC2-aaebhd! 200418 - NOËL D’ANTAN
Set 2 pendeloques 
sachet pignes
Set of 2 hanging sachet of pinecones
Naturel + rouge + vert / Natural + red + green
Pomme de pin + fer + mousse / Pinecone + iron + foam
L26cm

&!59BFC2-aaebia!

200415 - NOËL D’ANTAN
Branchage pomme de pin
Brushwood pinecone
Naturel / Natural
Pomme de pin + pe + fer / Pinecone + pe + iron
L98cm

&!59BFC2-aaebfj! 200416 - NOËL D’ANTAN
Branchage baie
Brushwood berry
Rouge / Red
Pe + mousse + fer / Pe + moam + iron
L110cm

&!59BFC2-aaebgg!

200715 - CARMIN
Set 2 pendeloques oiseau
Set of 2 hanging birds
Rouge / Red
Tissu / Fabric
14.5 x 9cm

&!59BFC2-aahbfa!

163310 - NOËL
Pendeloque cœur + sapin
Hanging heart & 
christmas tree
Blanc / White
Bois / Wood
7 x 8.5 + 9 x 12cm

&!45DID1-gddbac!

200716 - CARMIN
Set 2 pendeloques cœur
Set of 2 hanging hearts
Rouge / Red
Tissu / Fabric
10 x 10cm

&!59BFC2-aahbgh!

163300 - NOËL
Pendeloque cœur + étoile
Hanging heart & star
Bois / Wood
15 x 17 + 11 x 12.5cm

&!45DID1-gddaad!

200717 - CARMIN
Pendeloque oiseau + cœur
Hanging bird + heart
Rouge / Red
Tissu / Fabric
11 x 8cm

&!59BFC2-aahbhe!

200718 - CARMIN
Set 2 pendeloques 
coussins
Set of 2 hanging cushions
Rouge / Red
Tissu / Fabric
9 x 9cm

&!59BFC2-aahbib! 200719 - CARMIN
Pendeloque cœur + étoile
Hanging star + heart
Rouge / Red
Tissu / Fabric
9 x 9cm

&!59BFC2-aahbji! 200721 - CARMIN
Pendeloque sapin + étoile 
+ cœur
Hanging bell + star + heart
Rouge / Red
Tissu / Fabric
10 x 10cm

&!59BFC2-aahcbb!

163320 - NOËL
Pendeloque cœur + étoile
Hanging heart & star
Bois / Wood
9 x 29 + 11 x 29cm

&!45DID1-gddcab! 163340 - NOËL
Pendeloque paysage
Hanging scenery
Blanc / White
Bois / Wood
20 x 35cm

&!45DID1-gddeaj! 163360 - NOËL
Set 2 pendeloques ski
Set of 2 hanging ski
Gris + rouge / Grey + red
Bois / Wood
4.5 x 15cm

&!45DID1-gddgah!

163330 - NOËL
Pendeloque cœur + étoile
Hanging heart & star
Rouge + blanc / Red + white
Métal / Metal
8.5 x 13 + 10 x 12cm

&!45DID1-gdddaa!
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Tissu + sapin / Fabric + fir wood

TOILES IMPRIMÉES

201047
Toile  
«Astuce du boucher»
Hanging tapestry «Astuce du boucher»
Noir / Black
80 x 100cm

&!59BFC2-abaehb! 201048
Toile 
«Bistrot de Madeleine»
Hanging tapestry «Bistrot de Madeleine»
Doré + noir / Gold + black
80 x 100cm

&!59BFC2-abaeii!

200855
Toile «Carte de France»
Hanging tapestry  
«Map of France»
Multicolore / Multicolor
100 x 75cm

&!59BFC2-aaiffd! 200856
Toile «Carte d’Europe»
Hanging tapestry 
«Map of Europe»
Multicolore / Multicolor
100 x 75cm

&!59BFC2-aaifga!200852
Toile «Carte du monde»
Hanging tapestry 
«World’s map»
Rose + orange / Pink + orange
100 x 75cm

&!59BFC2-aaifcc!

200854
Toile corsage
Hanging tapestry sewing
Noir + blanc / Black + white
80 x 100cm

&!59BFC2-aaifeg!200853
Toile «Bicyclettes»
Hanging tapestry 
«Bicycles»
Noir + rouge / Black + red
80 x 100cm

&!59BFC2-aaifdj!



180 181

D
ÉC

O
RA

TI
O

N
D

ÉC
O

RA
TI

O
N

LA COUTURE
D

ÉC
O

RA
TI

O
N

D
ÉC

O
RA

TI
O

N

Polyester + coton / Polyester + cotton

DÉCORATION

200886 - LA COUTURE
Boîte avec accessoires
Box with accessories
Gris argenté / Silver grey
Laiton / Brass
8 x 3 x H5.5cm

&!59BFC2-aaiigh!

200887 - LA COUTURE
Boîte avec accessoires
Box with accessories
Doré / Gold
Laiton + verre / Brass + glass
17 x 14 x H8cm

&!59BFC2-aaiihe! 200885 - LA COUTURE
Boîte avec accessoires
Box with accessories
Gris antique / Antique grey
Fer / Iron
17.5 x 11.5 x H3cm

&!59BFC2-aaiifa!

200888 - LA COUTURE
Coussin à épingles
Pin cushion
Gris argenté / Silver grey
Laiton / Brass
6.5 x 4.5 x H4.5cm

&!59BFC2-aaiiib!

200952 - ROSETTE
Sac pour machine à 
coudre
Sewing machine bag
Naturel + bleu / Natural + blue
Coton / Cotton
40 x 35 x 19cm

&!59BFC2-aajfcj! 200953 - ROSETTE
Sac pour machine à 
coudre
Sewing machine bag
Naturel + rouge / Natural + red
Coton / Cotton
40 x 35 x 19cm

&!59BFC2-aajfdg!
165760 - CARAMEL
Déco souris
Decorative mouse
15 x 12 x H50cm

&!45DID1-gfhgad!

201024 - GONTRAN
Déco ourson
Decorative teddy bear
Rouge / Red
12 x 9 x H40cm

&!59BFC2-abacec! 201025 - GONTRAN
Déco ourson
Decorative teddy bear
Rouge / Red
15 x 12 x H50cm

&!59BFC2-abacfj!

201026 - GONTRAN
Déco ourson
Decorative teddy bear
Brun / Brown
12 x 9 x H40cm

&!59BFC2-abacgg! 201027 - GONTRAN
Déco ourson
Decorative teddy bear
Brun / Brown
15 x 12 x H50cm

&!59BFC2-abachd!
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Laiton + verre / Brass + glass
Doré antique / Antique gold

COLLECTION FLEURLYS

200883
Boîte avec couvercle
Box with lid
30 x 9 x H6cm

&!59BFC2-aaiidg! 200884
Boîte avec couvercle
Box with lid
23 x 6 x H4cm

&!59BFC2-aaiied!

200880
Boîte avec couvercle
Box with lid
58 x 15 x H3cm

&!59BFC2-aaiiaf! 200881
Boîte avec couvercle
Box with lid
48 x 14 x H3cm

&!59BFC2-aaiibc! 200882
Boîte avec couvercle
Box with lid
38 x 12 x H3cm

&!59BFC2-aaiicj!

200658 - FLEURLYS
Boîte maison
Box house
Doré antique / Antique gold
Verre + laiton / Glass + brass
18 x 10.5 x H17cm

&!59BFC2-aagfia!

163280 - CŒUR
Boîte cœur
Heart box
Argenté / Silver
Verre / Glass
10 x 11cm

&!45DID1-gdciai!

200645 - FLEURLYS
Boîte rectangle
Rectangular box
Doré antique / Antique gold
Verre + laiton / Glass + brass
22 x 12 x H9cm

&!59BFC2-aagefa!

200614 - CHARMANT
Pot
Pot
Naturel / Natural
Verre + jonc de mer / Glass + seagrass
D8 x H8cm

&!59BFC2-aagbeg!

200644 - FLEURLYS
Boîte carrée
Square box
Doré antique / Antique gold
Verre + laiton / Glass + brass
14 x 14 x H9cm

&!59BFC2-aageed!

200615 - CHARMANT
Pot carré
Square pot
Naturel / Natural
Verre + jonc de mer / Glass + seagrass
7.5 x 7.5 x H7.5cm

&!59BFC2-aagbfd!

200223 - FLEURLYS
Boîte rectangle avec 
couvercle
Rectangular box with lid
Laiton + verre / Brass + glass
11.5 x 9 x H4.5cm

&!59BFC2-aaccda!

200643 - FLEURLYS
Boîte ovale
Oval box
Doré antique / Antique gold
Verre + laiton / Glass + brass
13 x 9 x H11.5cm

&!59BFC2-aagedg! 200652 - FLEURLYS
Boîte ronde avec 
couvercle
Round box with lid
Doré antique / Antique gold
Verre + laiton / Glass + brass
D10 x H8.5cm

&!59BFC2-aagfci! 200222 - FLEURLYS
Boîte ovale avec 
couvercle
Oval box with lid
Laiton + verre / Brass + glass
14.5 x 12 x H8.5cm

&!59BFC2-aacccd! 200221 - FLEURLYS
Boîte avec couvercle
Box with lid
Laiton + verre / Brass + glass
12.5 x 10.5 x H6.5cm

&!59BFC2-aaccbg!

200220 - HOSTEL
Bocal gravé avec 
couvercle
Engraved jar with lid
Laiton + verre / Brass + glass
D12 x H11cm

&!59BFC2-aaccaj! 200212 - DAMIER
Boîte cœur avec 
couvercle
Heart box with lid
Laiton + verre / Brass + glass
11.5 x 11 x H5.5cm

&!59BFC2-aacbce! 200653 - FLEURLYS
Cendrier
Ashtray
Doré antique / Antique gold
Verre + laiton / Glass + brass
18.5 x 11cm

&!59BFC2-aagfdf! 200654 - FLEURLYS
Cendrier
Ashtray
Doré antique / Antique gold
Verre + laiton / Glass + brass
D9 x H3cm

&!59BFC2-aagfec!

200651 - POUDRE RIZ
Boîte avec couvercle
Box with lid
Pastel / Pastel
Fer / Iron
9 x 9 x H3cm

&!59BFC2-aagfbb!
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Laiton + verre / Brass + glass
Doré antique / Antique gold

CADRES PHOTOS

200866 - FLEURLYS
Cadre photo
Photo frame
Laiton + verre / Brass + glass
14 x 18cm

&!59BFC2-aaiggj!

200656 - FLEURLYS
Cadre photo
Photo frame
Aluminium + bois + verre / Aluminium + wood + glass
13 x 18cm

&!59BFC2-aagfgg!

200867 - FLEURLYS
Cadre photo
Photo frame
Laiton + verre / Brass + glass
11 x 16cm

&!59BFC2-aaighg!

200657 - FLEURLYS
Cadre photo
Photo frame
Aluminium + bois + verre / Aluminium + wood + glass
12.5 x 17.5cm

&!59BFC2-aagfhd!

200878 - FLEURLYS
Cadre photo
Photo frame
Laiton + fer + verre / Brass + iron + glass
13 x 19cm

&!59BFC2-aaihic!

200870 - FLEURLYS
Cadre photo
Photo frame
Laiton + verre / Brass + glass
11 x 9cm

&!59BFC2-aaihag! 200871 - FLEURLYS
Cadre photo
Photo frame
Laiton + verre / Brass + glass
7 x 9cm

&!59BFC2-aaihbd! 200879 - FLEURLYS
Cadre photo
Photo frame
Laiton + fer + verre / Brass + iron + glass
16 x 11cm

&!59BFC2-aaihjj!

200865 - FLEURLYS
Cadre photo 4 vues
Photo frame 4 pictures
Laiton + verre / Brass + glass
53 x 18cm

&!59BFC2-aaigfc! 200868 - FLEURLYS
Cadre photo 2 vues
Photo frame 2 pictures
Laiton + verre / Brass + glass
22 x 9cm

&!59BFC2-aaigid! 200869 - FLEURLYS
Cadre photo 2 vues
Photo frame 2 pictures
Laiton + verre / Brass + glass
18.5 x 6cm

&!59BFC2-aaigja!

200641 - FLEURLYS
Miroir à poser
Mirror
Laiton / Brass
23.5 x 26cm

&!59BFC2-aagebc!

200872 - FLEURLYS
Cadre photo
Photo frame
31 x 23cm

&!59BFC2-aaihca!

200873 - FLEURLYS
Cadre photo
Photo frame
27 x 19cm

&!59BFC2-aaihdh!

200874 - FLEURLYS
Cadre photo
Photo frame
20 x 26cm

&!59BFC2-aaihee!

200875 - FLEURLYS
Cadre photo
Photo frame
15 x 15cm

&!59BFC2-aaihfb!

200876 - FLEURLYS
Cadre photo avec crochet
Photo frame with hook
5 x 10cm

&!59BFC2-aaihgi!

200877 - FLEURLYS
Cadre photo avec crochet
Photo frame with hook
8 x 8cm

&!59BFC2-aaihhf!
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CADRES PHOTOS & PETIT MIROIR

200528 - GOUSSET
Pendule à poser
Clock
Taupe / Taupe
Fer + verre / Iron + glass
21.5 x 5 x H31cm

&!59BFC2-aafcig!

200788 - CHEZ GASTON
Pendule
Clock
Noir + beige / Black + beige
Fer / Iron
20.5 x 11 x H25cm

&!59BFC2-aahiie!

200529 - GOUSSET
Pendule à poser
Clock
Ivoire / Ivory
Fer + verre / Iron + glass
21.5 x 5 x H34.5cm

&!59BFC2-aafcjd!

200530 - CADRAN
Pendule à poser
Clock
Rouge / Red
Fer / Iron
20.5 x 5 x H28.5cm

&!59BFC2-aafdaj! 200531 - CADRAN
Pendule à poser
Clock
Ivoire / Ivory
Fer / Iron
20.5 x 5 x H28cm

&!59BFC2-aafdbg!

200797 - CHEZ GASTON
Pendule
Clock
Naturel + noir / Natural + black
Fer + sapin / Iron + fir wood
D50.5cm

&!59BFC2-aahjhg!121850 - IMAGE
Set 3 cadres photo
Set of frames picture
Naturel / Natural
Paulownia / Paulownia
35.5 x 41.5 + 29.5 x 35.5 + 21.5 x 26cm

&!45DID1-cbifah!

200215 - RUBAN
Cadre photo chevalet
Photo frame easel
Blanc antique / Antique white
Aluminium / Aluminium
10 x 18cm

&!59BFC2-aacbff! 200213 - RUBAN
Cadre photo
Photo frame
Blanc antique / Antique white
Aluminium / Aluminium
13 x 20.5cm

&!59BFC2-aacbdb!

200214 - RUBAN
Cadre photo
Photo frame
Blanc antique / Antique white
Aluminium / Aluminium
20 x 28cm

&!59BFC2-aacbei! 163680 - DENTELLE
Cadre photo
Photo frame
Blanc / White
Polyrésine / Poplyresin
18 x 23cm

&!45DID1-gdgiag!

163660 - ESQUISSE
Cadre photo
Photo frame
Rouge / Red
Polyrésine / Poplyresin
18 x 23cm

&!45DID1-gdggai! 163640 - FOLIE
Miroir sérigraphié
Mirror silkscreen printing
Polyrésine / Poplyresin
41.5 x 3.5 x 22.5cm

&!45DID1-gdgeaa!



188

D
ÉC

O
RA

TI
O

N
D

ÉC
O

RA
TI

O
N

DÉCORATION

200837 - CHAUMIERE
Set 2 cache-pots
Set of 2 flower pots
Naturel / Natural
Fer + jute / Iron + jute
14 x 14 x H17.5 + 11 x 11 x H16cm

&!59BFC2-aaidhj!

200969 - CAMPAGNE
Set 3 porte-plantes cages
Set of 3 bird cage plant 
holders
Fer + manguier / Iron + mango wood
D43 x H87 + D33 x H69 + D25.5 x H54.5cm

&!59BFC2-aajgjh!

200838 - CHAUMIERE
Cache-pot double
Flower pot double
Naturel / Natural
Fer + jute / Iron + jute
29 x 13.5 x H13.5cm

&!59BFC2-aaidig! 200839 - CHAUMIERE
Cache-pot
Flower pot
Naturel / Natural
Fer + jute / Iron + jute
D13 x H11.5cm

&!59BFC2-aaidjd!

200836 - CHAUMIERE
Set 2 cache-pots à 
suspendre
Set of 2 hanging flower pots
Naturel / Natural
Fer + jute / Iron + jute
D25 x H16cm

&!59BFC2-aaidgc! 200616 - CHARMANT
Déco cage
Decorative bird cage
Gris blanchi / Bleached grey
Fer + jonc de mer / Iron + seagrass
D22 x H36cm

&!59BFC2-aagbga! 200617 - CHARMANT
Déco cage
Decorative bird cage
Gris blanchi / Bleached grey
Fer + jonc de mer / Iron + seagrass
D13 x H31cm

&!59BFC2-aagbhh!
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DÉCORATION EN OSIER

200756 - NATURA
Panier
Basket
Blanchi / Whitened
Saule / Willow
38 x 24 x H21cm

&!59BFC2-aahfgd! 200757 - NATURA
Set 3 paniers
Set of 3 baskets
Blanchi / Whitened
Saule / Willow
52 x 42 x H20 + 42 x 32 x H15 + 32 x 24 x H13cm

&!59BFC2-aahfha!

200976 - CAMPAGNE
Panier à linge avec 
couvercle
Laundry basket with lid
Naturel + rouge / Natural + red
Saule + tissu / Willow + fabric
41 x 32 x H63.5cm

&!59BFC2-aajhgf! 200759 - NATURA
Set 2 paniers à linge avec 
couvercle
Set of 2 laundry baskets with lid
Blanchi / Whitened
Saule + coton / Willow + cotton
45 x 38 x H59 + 38 x 26 x H48cm

&!59BFC2-aahfje! 200758 - NATURA
Set 2 paniers à linge
Set of 2 laundry baskets
Blanchi / Whitened
Saule + coton / Willow + cotton
D47 x H50 + D38 x H38cm

&!59BFC2-aahfih!

200183 - SOLOGNE
Panier pique-nique avec 
couvercle
Picnic basket with lid
Naturel + rouge / Natural + red
Osier + coton / Wicker + cotton
34 x 26.5 x H46cm

&!59BFC2-aabidh! 200182 - SOLOGNE
Panier pique-nique
Picnic basket
Naturel + rouge / Natural + red
Osier + coton / Wicker + cotton
31 x 28 x H40cm

&!59BFC2-aabica! 200755 - NATURA
Panier
Basket
Blanchi / Whitened
Saule / Willow
49 x 25 x H27cm

&!59BFC2-aahffg!

200978 - CAMPAGNE
Corbeille
Basket
Naturel + rouge / Natural + red
Fer + tissu / Iron + fabric
D25 x H26cm

&!59BFC2-aajhij!

200979 - CAMPAGNE
Set 2 corbeilles
Set of 2 baskets
Naturel + rouge / Natural + red
Fer + tissu / Iron + fabric
41 x 38 x H16 + 34 x 32 x H12cm

&!59BFC2-aajhjg!

200977 - CAMPAGNE
Set 2 corbeilles
Set of 2 baskets
Naturel + rouge / Natural + red
Saule + tissu / Willow + fabric
46.5 x 33.5 x H23 + 35 x 25 x H20cm

&!59BFC2-aajhhc!

200504 - ROSEAL
Porte 6 bouteilles
Bottle holder 6 bottles
Naturel / Natural
Saule / Willow
35 x 24 x H40cm

&!59BFC2-aafaea!
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Porcelaine / Porcelain

COLLECTION CAMPAGNE & MARGOTTE

200524 - ÉTÉ À LA FERME
Pot
Pot
Fer / Iron
D20.5 x H45.5cm

&!59BFC2-aafcei!

200225 - FONTNEL
Déco broc
Decorative jar
Fer + feuille galvanisée / Iron + galvanized sheet
D19.5 x H46cm

&!59BFC2-aaccfe!

200525 - ÉTÉ À LA FERME
Pot
Pot
Fer / Iron
D20.5 x H38cm

&!59BFC2-aafcff!

200224 - FONTNEL
Déco pot
Decorative pot
Fer + feuille galvanisée / Iron + galvanized sheet
D22 x H24.5cm

&!59BFC2-aacceh!

200526 - ÉTÉ À LA FERME
Pot
Pot
Fer / Iron
D20.5 x H32.5cm

&!59BFC2-aafcgc!

200226 - FONTNEL
Déco pichet
Decorative jug
Fer + feuille galvanisée / Iron + galvanized sheet
D29.5 x H19cm

&!59BFC2-aaccgb!

200523 - ÉTÉ À LA FERME
Set 2 porte-magazines
Set of 2 wall heart 
magazine racks
Fer / Iron
26 x 13 x H31.5 + 28 x 11 x H25cm

&!59BFC2-aafcdb!

200527 - ÉTÉ À LA FERME
Set 2 jardinières
Set of 2 window boxes
Fer / Iron
49 x 26 x H30 + 38.5 x 19.5 x H23.5cm

&!59BFC2-aafchj!200981 - CAMPAGNE
Déco poule
Decorative hen
Blanc / White
17 x 8 x H14.5cm

&!59BFC2-aajibj! 200984 - CAMPAGNE
Déco poule
Decorative hen
Blanc / White
16 x 10 x H14cm

&!59BFC2-aajiea!

200982 - CAMPAGNE
Set 2 déco moineaux
Set of 2 decorative 
sparrows
Blanc / White
12 x 6 x H8.5cm

&!59BFC2-aajicg! 200985 - CAMPAGNE
Set 2 déco poules
Set of 2 decorative hens
Blanc / White
8 x 5 x H9.5cm

&!59BFC2-aajifh! 200983 - CAMPAGNE
Set 2 portes T-light
Set of 2 T-light holder
Blanc / White
10.5 x 7 x H10cm

&!59BFC2-aajidd! 200980 - CAMPAGNE
Set 2 portes T-light
Set of 2 T-light holder
Blanc / White
7 x 3.5 x H6cm

&!59BFC2-aajiac!

200465 - MARGOTTE
Déco poule
Decorative hen
Rouge / Red
13 x 8 x H14cm

&!59BFC2-aaegfe!200464 - MARGOTTE
Déco poule
Decorative hen
Rouge / Red
18 x 9 x H14cm

&!59BFC2-aaegeh! 200463 - MARGOTTE
Déco poule
Decorative hen
Rouge / Red
18 x 10 x H21cm

&!59BFC2-aaegda!

200468 - MARGOTTE
Set 2 vide-poches
Set of 2 coin trays
Gris + rouge / Grey + red
16 x 14cm

&!59BFC2-aaegif! 200466 - MARGOTTE
Set 2 vide-poches
Set of 2 coin trays
Gris + rouge / Grey + red
20 x 19cm

&!59BFC2-aaeggb! 200467 - MARGOTTE
Set 2 vide-poches
Set of 2 coin trays
Gris + rouge / Grey + red
16 x 18cm

&!59BFC2-aaeghi!
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BOÎTES À CLÉS

200361 - SOMMELIER
Plaque «Menu»
Metal plate
Noir / Black
Métal / Metal
28 x 46cm

&!59BFC2-aadgbj! 200362 - SOMMELIER
Plaque «Le choix du 
sommelier»
Metal plate
Rouge / Red
Métal / Metal
28 x 46cm

&!59BFC2-aadgcg!

200237 - HOSTEL
Plaque «Campagne chic»
Metal plate
Beige / Beige
Fer / Iron
30 x 40cm

&!59BFC2-aacdhh! 162350
Plaque «Articles de sports»
Metal plate
Fer / Iron
30 x 40cm

&!45DID1-gcdfaj!200238 - DAMIER
Plaque «Cuisine de bistrot»
Metal plate
Bleu / Blue
Fer / Iron
30 x 40cm

&!59BFC2-aacdie!

200239 - LA CAMPAGNE
Set 2 cadres déco
Set of 2 decoration frames
Marron / Brown
Chêne / Oak wood
35 x 45cm

&!59BFC2-aacdjb! 200132 - FONTNEL
Plaque «Café/limonade»
Metal plate
Noir / Black
Fonte / Cast iron
12 x 21cm

&!59BFC2-aabdcf!162360
Plaque  
«Etablissement parisien»
Metal plate
Fer / Iron
24 x 40cm

&!45DID1-gcdgai!

201157 - BISTROT DE 
MADELEINE
Boîte à clés
Key box
Naturel + noir / Natural + black
Mdf + métal / Mdf + metal
21.5 x 25.5 x 7cm

&!59BFC2-abbfhh!

201158 - CARREAUX 
CIMENT
Boîte à clés
Key box
Bleu + orange / Blue + orange
Mdf + métal / Mdf + metal
21.5 x 25.5 x 7cm

&!59BFC2-abbfie!

201022 - DAMIER
Boîte à clés
Key holder
Naturel + rouge / Natural + red
Sapin + mdf / Fir wood + mdf
28 x 10 x H38cm

&!59BFC2-abacci!

200427 - TRADITION
Boîte à clés
Key box
Naturel / Natural
Manguier / Mango wood
34 x 8.5 x H24cm

&!59BFC2-aaechc!
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200459 - SECRET
Set 3 boîtes rondes
Nested 3 round boxes
Rouge / Red
Carton / Cardboard
D31 x H34 + D29 x H32 + D27 x H30cm

&!59BFC2-aaefjd! 200460 - SECRET
Set 3 boîtes coffrets
Nested 3 chests boxes
Rouge / Red
Carton / Cardboard
26 x 18.5 x H17 + 24 x 16.5 x H15 + 22 x 14.5 x H13cm

&!59BFC2-aaegaj!

201162 - COURONNE 
D’HIVER
Boîte à bijoux
Jewelry box
Naturel + rose / Natural + pink
Mdf / Mdf
20 x 15 x H8cm

&!59BFC2-abbgcb! 201167 - COURONNE 
D’HIVER
Boîte à bijoux 3 tiroirs
Jewelry box 3 drawers
Multicolore / Multicolor
Mdf / Mdf
43 x 11.5 x H16.5cm

&!59BFC2-abbghg! 200462 - BEL-SAISON
Set 2 boîtes
Nested 2 boxes
Gris / Grey
Carton / Cardboard
12.5 x 10.5 x H5 + 10 x 8.5 x H3.5cm

&!59BFC2-aaegcd!

200959 - CAMPAGNE
Desserte avec 9 pots
Trolley with 9 pots
Brun / Brown
Fer / Iron
D42 x H120cm

&!59BFC2-aajfji!

200433 - LA CAMPAGNE
Panier pour chien
Dog basket
Naturel / Natural
Fonte + fer / Cast iron + iron
86 x 56 x H36cm

200405 - LA BROCANTE
Set 2 boîtes pour 
croquettes
Set of 2 boxes for animal
Rouge + blanc / Red + white
Fer / Iron
24 x 14 x H18 + 18 x 12.5 x H17cm

&!59BFC2-aaeafa! 200384 - LA CAMPAGNE
Porte-mangeoire double
Pet 2 bowls holder
Naturel / Natural
Fonte / Cast iron
29.5 x 15 x H7cm

&!59BFC2-aadiei!

200406 - LA BROCANTE
Boîte de rangement
Storage box
Blanc / White
Fer / Iron
30 x 16.5 x H18.5cm

&!59BFC2-aaeagh!200407 - LA BROCANTE
Boîte à clés
Key box
Blanc / White
Fer / Iron
27.5 x 27.5 x 6.5cm

&!59BFC2-aaeahe!

200398 - MÉTAL 
BRASSERIE
Set 3 boîtes
Set of 3 boxes
Blanc / White
Fer / Iron
35 x 24.5 x H20 + 30.5 x 21 x H18 + 25 x 18.5 x H16cm

&!59BFC2-aadjif! 200396 - LA BROCANTE
Set 3 boîtes
Set of 3 suitcases boxes
Gris / Grey
Fer / Iron
34.5 x 20.5 x H10.5 + 32.5 x 18.5 x H9.5 + 30 x 16.5 x H8.5cm

&!59BFC2-aadjgb!

200967 - CAMPAGNE
Porte-plante maison
House plant holder
Brun / Brown
Fer / Iron
37.5 x 14 x H65cm

&!59BFC2-aajghd! 200216 - GRAND-MERE
Set 4 déco pot à 
suspendre
Set of 4 decoration hanging pots
Naturel / Natural
Fer + laiton / Iron + brass
D10 x H28.5 + D9.5 x H28 + D8.5 x H25 + D8 x H21cm

&!59BFC2-aacbgc!
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PHOTOPHORES

200965 - CAMPAGNE
Lanterne
Lantern
Brun / Brown
Fer + verre / Iron + glass
D30 x H45.5cm

&!59BFC2-aajgfj! 200966 - CAMPAGNE
Lanterne
Lantern
Brun / Brown
Fer / Iron
D17 x H45cm

&!59BFC2-aajggg!

200798 - GASPARD
Photophore
Photophore
Naturel + noir / Natural + black
Fer + sapin / Iron + fir wood
30 x 18 x H53cm

&!59BFC2-aahjid! 201017 - TRADITION
Lanterne
Lantern
Naturel / Natural
Fer + sapin / Iron + fir wood
D18 x H30cm

&!59BFC2-ababhe! 201015 - TRADITION
Lanterne
Lantern
Naturel / Natural
Fer + sapin / Iron + fir wood
D14 x H25cm

&!59BFC2-ababfa!

163260 - TULIPE
Photophore
Photophore
Argenté / Silver
Verre / Glass
D10.5 x 10cm

&!45DID1-gdcgaa! 163270 - LOSANGE
Photophore
Photophore
Argenté / Silver
Verre / Glass
D8.5 x 11cm

&!45DID1-gdchaj!200121 - LUDION
Porte T-light
T-light holder
Verre / Glass
D8 x H9cm

&!59BFC2-aabcbj!

163250
Lumignon
Candle holder
Argenté / Silver
Verre / Glass
D7 x 6.5cm

&!45DID1-gdcfab!163240 - CARREAUX
Lumignon
Candle holder
Argenté / Silver
Verre / Glass
D6 x 9cm

&!45DID1-gdceac!

200834 - CHAUMIERE
Photophore
Photophore
Brun / Brown
Fer + verre / Iron + glass
D16.5 x H17cm

&!59BFC2-aaidei! 200835 - CHAUMIERE
Photophore
Photophore
Brun / Brown
Fer + verre / Iron + glass
D17 x H14cm

&!59BFC2-aaidff! 200444 - CHAUMIERE
Photophore
Photophore
Gris / Grey
Verre + métal / Glass + metal
19 x 17 x H21cm

&!59BFC2-aaeeej!

201109 - COURONNE 
D’HIVER
Photophore cage
Cage photophore
Naturel / Natural
Fer + verre / Iron + glass
D11 x H16cm

&!59BFC2-abbajg! 201112 - COURONNE 
D’HIVER
Photophore
Photophore
Naturel / Natural
Fer + verre / Iron + glass
D9 x H9cm

&!59BFC2-abbbcg! 201113 - COURONNE 
D’HIVER
Photophore
Photophore
Naturel / Natural
Fer + verre / Iron + glass
D9 x H9cm

&!59BFC2-abbbdd! 201115 - COURONNE 
D’HIVER
Photophore
Photophore
Naturel / Natural
Fer + verre / Iron + glass
D9 x H9cm

&!59BFC2-abbbfh!
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BOUQUET & CAMPAGNE

201045 - CARREAU 
CIMENT
Sac isotherme
Cool bag
Naturel + rouge / Natural + red
Papier kraft & d’aluminium / Kraft paper & tinfoil
23 x 11 x 15cm

&!59BFC2-abaefh! 201044 - CARREAU 
CIMENT
Sac isotherme
Cool bag
Naturel + gris / Natural + grey
Papier kraft & d’aluminium / Kraft paper & tinfoil
16 x 12 x 22cm

&!59BFC2-abaeea! 201046 - CARREAU 
CIMENT
Sac isotherme
Cool bag
Naturel + gris + rouge / Natural + grey + red
Papier kraft & d’aluminium / Kraft paper & tinfoil
21 x 10 x 30cm

&!59BFC2-abaege!

200701 - CHEZ GASTON
Carnet de note 
«Recettes»
Notebook «Recettes»
Beige + rouge / Beige + red
Papier coton recyclé + métal  
Recycled cotton paper + metal
15 x 21cm

&!59BFC2-aahabd! 200702 - CHEZ GASTON
Carnet de note 
«Recettes»
Notebook «Recettes»
Bleu canard / Peacock blue
Papier coton recyclé + métal  
Recycled cotton paper + metal
15 x 21cm

&!59BFC2-aahaca! 200703 - CHEZ GASTON
Carnet de note 
«Recettes»
Notebook «Recettes»
Beige + rouge / Beige + red
Papier coton recyclé + métal  
Recycled cotton paper + metal
15 x 21cm

&!59BFC2-aahadh!201173
Calendrier 2021
Calender 2021
Carton / Cardboard
55 x 43cm

&!59BFC2-abbhdh!

201062 - CARREAU 
CIMENT
Vase
Vase
Verre + rotin / Glass + rattan
D16 x H26cm

&!59BFC2-abagce!

200689 - BOUQUET
Fleur rose en cagette
Flower rose crate
Rouge + blanc / Red + white
bois + papier + jute + fil fer / wood + paper + jute + wire
24 x 16 x H12cm

&!59BFC2-aagije!200690 - BOUQUET
Fleur rose
Flower rose
Rouge / Red
Papier + eva + fil de fer / Paper + eva + wire
H56cm

&!59BFC2-aagjaa! 200691 - BOUQUET
Fleur rose
Flower rose
Blanc / White
Papier + eva + fil de fer / Paper + eva + wire
H56cm

&!59BFC2-aagjbh!

200709 - CAMPAGNE
Set 6 déco moineaux 
avec pinces
Set of 6 decorative sparrows with clips
Brun / Brown
Végétaux + plume + polystyrène  
Grass + feather + polystyrene
9.5 x 6 x H5.5cm

&!59BFC2-aahajj!200710 - CAMPAGNE
Set 6 déco rouge-gorge 
avec pinces
Set of 6 decorative robins with clips
Noir + Rouge / Black + Red
Plume + polystyrène / Feather + polystyrene
12 x 5 x H7.5cm

&!59BFC2-aahbaf! 200708 - CAMPAGNE
Set 6 déco oiseaux avec 
pinces
Set of 6 decorative birds with clips
Multicolore / Multicolor
Tissu + polystyrène / Fabric + polystyrene
9.5 x 5 x H7cm

&!59BFC2-aahaic!

200310 - BISTROT
Set 3 sacs pour bouteille
Set of 3 bottle bags
Jute / Jute
15 x 32cm

&!59BFC2-aadbah!200706 - CHEZ GASTON
Set 2 paniers
Set of 2 baskets
Rouge / Red
Velours coton / Cotton velvet
D21 x H22 + D18 x H18cm

&!59BFC2-aahagi! 200707 - CHEZ GASTON
Set 2 paniers
Set of 2 baskets
Gris / Grey
Velours coton / Cotton velvet
D21 x H22 + D18 x H18cm

&!59BFC2-aahahf!
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Fer + miroir / Iron + mirror
Noir / Black

MIROIRS

201016 - FERRE
Miroir
Mirror
46 x 12 x H100cm

&!59BFC2-ababgh!

200291 - VALENS
Miroir
Mirror
61 x H102cm

&!59BFC2-aacjbj!

200786 - TRADITION
Miroir
Mirror
Naturel / Natural
Sapin + mdf + miroir / Fir wood + mdf + mirror
60 x H90cm

&!59BFC2-aahiga! 200787 - TRADITION
Miroir
Mirror
Naturel / Natural
Sapin + mdf + miroir / Fir wood + mdf + mirror
60 x H60cm

&!59BFC2-aahihh!

200640 - FLEURLYS
Miroir
Mirror
Gris antique / Antique grey
Laiton + miroir / Brass + mirror
50 x H70cm

&!59BFC2-aageaf! 200639 - LES RUBANS
Miroir
Mirror
Doré antique / Antique gold
Laiton + miroir / Brass + mirror
37 x H62cm

&!59BFC2-aagdjj!

200430 - TRADITION
Miroir avec crochets
Mirror with hooks
Naturel / Natural
Manguier + fer + miroir / Mango wood + iron + mirror
30 x H41.5cm

&!59BFC2-aaedac!
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MIROIRS

200785 - FER FORGE
Miroir
Mirror
Noir / Black
47 x 5 x H178cm

&!59BFC2-aahifd!

200513 - CHARMET
Miroir
Mirror
Brun / Brown
56 x H119.5cm

&!59BFC2-aafbdc!200796 - EMRYS
Miroir
Mirror
Blanc / White
Bambou + mdf + miroir / Bamboo + mdf + mirror
79 x 6 x H97cm

&!59BFC2-aahjgj! 132260 - BASTIDE
Miroir
Mirror
Gris / Grey
Paulownia + miroir / Paulownia + mirror
80 x H120cm

&!45DID1-dccgaa!

121860 - MAGIE
Miroir
Mirror
Gris / Grey
Paulownia + miroir / Paulownia + mirror
79 x H109cm

&!45DID1-cbigag! 121800 - VENUS
Miroir
Mirror
Blanc / White
Paulownia + miroir / Paulownia + mirror
77 x H120cm

&!45DID1-cbiaac! 5728 - FEERIE
Miroir
Mirror
Gris + doré / Grey + gold
Paulownia + miroir / Paulownia + mirror
87 X H144cm

&!45DID0-afhcic!
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PATÈRES

200219 - MÉTAL BRONZE
Patère 2 crochets
Coat rack with 2 hooks
Naturel / Natural
Aluminium / Aluminium
8 x 16 x 10cm

&!59BFC2-aacbjd! 2446 - MÉTAL BRONZE
Patère triple crochets
Coat rack 3 hooks
Naturel / Natural
Laiton / Brass
15 x H8cm

&!45DID0-aceegi!

200932 - MINRAI
Patère avec 4 crochets 
«maison»
Coat rack with 4 hooks «maison»
Brun / Brown
Fonte / Cast iron
29.5 x 13 x 4cm

&!59BFC2-aajdcb! 200933 - MINRAI
Patère avec 4 crochets 
«bienvenue»
Coat rack with 4 hooks «bienvenue»
Brun / Brown
Fonte / Cast iron
30 x 13 x 4cm

&!59BFC2-aajddi! 200934 - MINRAI
Patère avec 4 crochets 
«cuisine»
Coat rack with 4 hooks «cuisine»
Brun / Brown
Fonte / Cast iron
29.5 x 13.5 x 4cm

&!59BFC2-aajdef!

200935 - MINRAI
Patère avec 4 crochet 
«campagne»
Coat rack with 4 hooks «campagne»
Brun / Brown
Fonte / Cast iron
34 x 18.5 x 4cm

&!59BFC2-aajdfc! 200936 - MINRAI
Patère avec 4 crochets 
«vacances»
Coat rack with 4 hooks «vacances»
Brun / Brown
Fonte / Cast iron
34 x 18.5 x 4cm

&!59BFC2-aajdgj! 200937 - LA CAMPAGNE
Patère avec 2 crochets 
«Bain»
Coat rack with 2 hooks «bain»
Brun / Brown
Fonte + céramique / Cast iron + ceramic
15 x 12.5 x 5cm

&!59BFC2-aajdhg!

200377 - LA CAMPAGNE
Patère avec 3 crochets 
«Cuisine»
Coat rack 3 hooks
Naturel / Natural
Fonte + céramique / Cast iron + ceramic
22.5 x 6 x H12.5cm

&!59BFC2-aadhha! 200141 - CHARMET
Patère cœur avec  
3 crochets
Heart coat rack with 3 hooks
Naturel / Natural
Fonte / Cast iron
23 x 16 x 6cm

&!59BFC2-aabebh! 2456 - MÉTAL BRONZE
Patère 5 crochets
Coat rack 5 hooks
Naturel / Natural
Laiton / Brass
24cm

&!45DID0-acefgh!
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PATÈRES

200364 - CHEZ FERNAND
Patère avec 5 crochets
Coat rack with 5 hooks
Naturel foncé / Dark natural
Manguier + fer / Mango wood + iron
68 x 8 x 9cm

&!59BFC2-aadgea! 200363 - CHEZ FERNAND
Patère simple
Hook
Naturel foncé / Dark natural
Manguier + fer / Mango wood + iron
10 x 8 x 9cm

&!59BFC2-aadgdd!

200176 - AUTHENTE
Support mural 5 crochets
Wall bracket with 5 hooks
Rouge / Red
Fer / Iron
38.5 x 11.5 x 2.5cm

&!59BFC2-aabhgj! 200217 - MÉTAL PATINE
Patère 3 crochets
Coat rack with 3 hooks
Gris / Grey
Aluminium / Aluminium
28 x 7.5 x 7.5cm

&!59BFC2-aacbhj! 200139 - CŒUR
Patère avec 3 crochets
Coat rack with 3 hooks
Naturel / Natural
Fonte / Cast iron
27.5 x 13.5 x 4cm

&!59BFC2-aabdje! 200137 - MINRAI
Set 3 patères «1-2-3»
Hook «1-2-3» x3
Noir / Black
Fonte / Cast iron
6.5 x 12 x 9cm

&!59BFC2-aabdha!

200655 - LES RUBANS
Set 3 crochets
Set of 3 hooks
Noir / Black
Verre + laiton / Glass + brass
10.5 x H20 + 8 x H16.5 + 6 x H13.5cm

&!59BFC2-aagffj!

200946 - RHODONEA
Patère simple
Hook
Brun / Brown
Fonte / Cast iron
3 x 15.5 x 8.5cm

&!59BFC2-aajegi!

163610 - MIROIR
Crochet
Hook
Gris / Grey
Polyrésine / Poplyresin
5 x 4.5 x 18cm

&!45DID1-gdgbad!

200947 - RHODONEA
Patère simple
Hook
Rouge / Red
Fonte / Cast iron
3 x 15.5 x 8.5cm

&!59BFC2-aajehf!

200218 - CHARME
Patère 2 crochets
Coat rack with 2 hooks
Gris / Grey
Laiton / Brass
13 x 20.5 x 5.5cm

&!59BFC2-aacbig! 200134 - MINRAI
Patère simple
Hook
Rouge / Red
Fonte / Cast iron
4 x 11.5 x 3.5cm

&!59BFC2-aabdej! 2603 - MÉTAL PATINE
Patère simple
Hook
Naturel / Natural
Laiton / Brass
8 x 5.5cm

&!45DID0-acgadf!

3746 - VOLUPTE
Patère simple
Hook
Blanc / White
Laiton / Brass
7 x H14cm

&!45DID0-adhegi! 3747 - VOLUPTE
Patère simple
Hook
Blanc / White
Laiton / Brass
7 x 9 x H11cm

&!45DID0-adhehf! 110010 - CHARME
Patère double
Coat rack 2 hooks
Crème / Cream
Laiton / Brass
12 x H10cm

&!45DID1-baabaj!

163620 - MIROIR
Crochet
Hook
Rose / Pink
Polyrésine / Poplyresin
5 x 4.5 x 18cm

&!45DID1-gdgcac!
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ACCESSOIRES DE DÉCORATION

200945 - LA CAMPAGNE
Crochet
Hook
Brun / Brown
Fonte / Cast iron
28 x 33 x 6cm

&!59BFC2-aajefb! 4392 - MODULE
Thermomètre
Thermometer
Naturel / Natural
Fonte / Cast iron
13.5 x 30.5cm

&!45DID0-aedjcg!

201023 - TRADITION
Serre-livre G+D
Bookends L+R
Naturel / Natural
Fer + sapin / Iron + fir wood
23 x 10 x H19cm

&!59BFC2-abacdf! 200926 - LA CAMPAGNE
Serre-livre G+D chat
Bookends L+R cat
Brun / Brown
Fonte / Cast iron
12 x 6 x H12.5cm

&!59BFC2-aajcga! 200927 - LA CAMPAGNE
Serre-livre G+D bicyclette
Bookends L+R bicycle
Brun / Brown
Fonte / Cast iron
24.5 x 8 x H13cm

&!59BFC2-aajchh! 200482 - LA CAMPAGNE
Serre-livres G+D
Bookends L+R
Naturel / Natural
Fonte / Cast iron
31 x 8 x H16.5cm

&!59BFC2-aaeicb!

200930 - LA CAMPAGNE
Cache-clés lapin
Bunny key cache
Brun / Brown
Fonte / Cast iron
11.5 x 6 x H8.5cm

&!59BFC2-aajdah! 200931 - LA CAMPAGNE
Cache-clés escargot
Snail key cache
Brun / Brown
Fonte / Cast iron
12.5 x 6.5 x H7.5cm

&!59BFC2-aajdbe! 200928 - LA CAMPAGNE
Cache-clés moineau
Sparrow key cache
Brun / Brown
Fonte / Cast iron
14.5 x 7.5 x H8.5cm

&!59BFC2-aajcie! 200929 - LA CAMPAGNE
Cache-clés feuille
Leaf key cache
Brun / Brown
Fonte / Cast iron
17 x 9 x H4cm

&!59BFC2-aajcjb!

641 - VOLUTES
Equerre
Bracket for shelf
Naturel / Natural
Fonte / Cast iron
30 x 30cm

&!45DID0-aagebj!639 - VOLUTES
Equerre
Bracket for shelf
Naturel / Natural
Fonte / Cast iron
20 x 20cm

&!45DID0-aagdjg! 640 - VOLUTES
Equerre
Bracket for shelf
Naturel / Natural
Fonte / Cast iron
24.5 x 24.5cm

&!45DID0-aageac!
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ACCESSOIRES DE DÉCORATION

201036 - CARREAU 
CIMENT
Paillasson
Doormat
Rouge / Red
Pvc + Coco / Pvc + Coir
73 x 43cm

&!59BFC2-abadgf! 201100 - BISTROT DE 
MADELEINE
Paillasson
Doormat
Noir / Black
Pvc + Coco / Pvc + Coir
73 x 43cm

&!59BFC2-abbaad!

200442 - LA CAMPAGNE
Paillasson
Doormat
Pvc + coco / Pvc + coir
73 x 43cm

&!59BFC2-aaeecf!200441 - MAISON DE 
QUALITÉ
Paillasson
Doormat
Pvc + coco / Pvc + coir
73 x 43cm

&!59BFC2-aaeebi!

200144 - BISTROT DE 
PARIS
Paillasson
Doormat
Pvc + coco / Pvc + coir
73 x 43cm

&!59BFC2-aabeei!

200812 - CAMPAGNE
Déco murale «bienvenue»
Wall decoration 
«bienvenue»
Brun / Brown
Fonte / Cast iron
21.5 x 19cm

&!59BFC2-aaibcg! 200813 - CAMPAGNE
Déco murale  
«à la maison»
Wall decoration «à la maison»
Brun / Brown
Fonte / Cast iron
21.5 x 19cm

&!59BFC2-aaibdd! 200814 - CAMPAGNE
Déco murale «chez nous»
Wall decoration  
«chez nous»
Brun / Brown
Fonte / Cast iron
21.5 x 19cm

&!59BFC2-aaibea! 200816 - CHEZ GASTON
Déco murale  
«aux copains»
Wall decoration «aux copains»
Noir / Black
Fonte / Cast iron
21.5 x 5.5cm

&!59BFC2-aaibge!

200817 - CHEZ GASTON
Déco murale «mon relais»
Wall decoration 
«mon relais»
Noir / Black
Fonte / Cast iron
21.5 x 5.5cm

&!59BFC2-aaibhb!200815 - FAUVETTE
Set 5 déco murales 
oiseaux
Set of 5 wall decorations birds
Brun / Brown
Fonte / Cast iron
14 x 7 x H12cm

&!59BFC2-aaibfh! 200938 - LA CAMPAGNE
Déco moineau
Decorative sparrow
Brun / Brown
Fonte / Cast iron
12 x 9.5 x H6cm

&!59BFC2-aajdid! 200944 - LA CAMPAGNE
Déco oiseaux
Decorative birds
Brun / Brown
Fonte / Cast iron
17 x 7 x H8cm

&!59BFC2-aajeee!

200939 - LA CAMPAGNE
Déco mangeoire
Bird feeder
Brun / Brown
Fonte / Cast iron
24.5 x 29 x H58.5cm

&!59BFC2-aajdja! 2575 - MÉTAL PATINE
Sonnette de table
Table bell table
Naturel / Natural
Laiton / Brass
D8 x H12cm

&!45DID0-acfhff! 2606 - MÉTAL PATINE
Bougeoir
Candlestick
Naturel / Natural
Laiton / Brass
D11.5 x H4cm

&!45DID0-acgagg! 2569 - MÉTAL PATINE
Eteignoir
Snuffler
Naturel / Natural
Laiton / Brass
30cm

&!45DID0-acfgje!

200749 - CHEZ GASTON
Housse à chaussures
Shoe bag
Kaki / Kaki
Coton / Cotton
40 x 30 x 6cm

&!59BFC2-aahejf! 200750 - CHEZ GASTON
Pochette «cordonnier»
Small bag «cordonnier»
Kaki / Kaki
Coton / Cotton
18 x 12 x 6cm

&!59BFC2-aahfab! 200483 - LA CAMPAGNE
Cale-porte poule
Door stopper hen
Naturel / Natural
Fonte / Cast iron
12 x 5.5 x H8cm

&!59BFC2-aaeidi! 200484 - LA CAMPAGNE
Cale-porte coq
Door stopper rooster
Naturel / Natural
Fonte / Cast iron
12 x 5.5 x H8cm

&!59BFC2-aaeief!
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Conditions Générales de Vente 2020 
Les présentes Conditions Générales de Vente (CGV) s’appliquent à toutes les commandes passées auprès de la société YLIADES par ses clients. 
Toute commande est expressément soumise à l’acceptation sans réserve des présentes CGV, qui constituent le socle de la négoci ation commerciale, conformément 
aux dispositions de l’article L.441-6 du Code de commerce. Les présentes CGV, actualisables périodiquement annulent et remplacent les conditions générales 
précédentes ainsi que tous documents échangés entre les parties avant la conclusion de tout accord définitif. Elles prévaudro nt sur toutes conditions contraires des 
conditions générales ou particulières émanant du client y compris celles figurant dans ses éventuelles conditions d’achat et sur ses bons de commande, qui sont 
inopposables à YLIADES. En toute hypothèse, toute modification ou complément éventuel au termes des présentes CGV devrait être form alisé dans le Plan d’Affaires 
Annuel prévu par l’article L.441-7 du Code de commerce. 
GARANTIE : Certaines productions étant strictement artisanales, YLIADES ne peut garantir la similitude parfaite d’un modèle répétitif. Toute modification apportée à 
nos produits par des transformateurs, décorateurs, tailleurs et autres entraîne automatiquement un dégagement de notre responsabil ité du fait des changements 
effectués et de l’incidence que ceux-ci peuvent avoir sur la résistance et/ou le comportement des produits. Toutes transformations, décorations, tailles, gravures ou 
toute autre opération de perfectionnement apporté par le client aux produits d’YLIADES emporte un transfert immédiat au client de toute responsabilité civile et pénale 
à l’égard des tiers, qui est normalement attachée aux produits et à leur usage.  
COMMANDES : Les commandes ne sont valables que si elles ont été expressément acceptées et confirmées par YLIADES en son siège social. La vente sera 
reconnue parfaite, et la commande pourra ainsi être suivie d’effet, si les marchandises vendues figurent bien dans nos stocks et/ou si nos fournisseurs sont en mesure 
de nous les adresser, et/ou si le client ne se situe pas dans une zone géographique déjà fournie. YLIADES se réserve le droit de refuser les commandes en cas de 
manquement du client à l’une quelconque de ses obligations et, plus généralement, de refuser toute commande présentant un car actère anormal pour quelque raison 
que ce soit, ou passée de mauvaise foi.  
COMMUNICATION ET INTERNET : L’acheteur s’engage à ne pas utiliser les marques déposées et/ou enregistrées, présentes et futures, appartenant à la société  
YLIADES, à ne pas présenter et/ou proposer les produits référencés sous ces marques par l’intermédiaire du réseau internet sur un site national ou international qu’il exploite 
directement ou indirectement, et quelle que soit sa finalité et en particulier publicitaire ou afin de réaliser des ventes par correspondance, sauf accord écrit d’YLIADES. 
PRIX DE VENTE – CONDITIONNEMENT : Sauf stipulation contraire, les produits sont facturés aux prix du tarif en vigueur à la date de livraison. Les prix et 
renseignements figurant dans les documents promotionnels, catalogues et prospectus qui pourraient être émis par YLIADES sont donnés à titre purement indicatif ; 
seules prévalent les conditions tarifaires en vigueur au jour de la livraison. YLIADES se réserve le droit de modifier ses tarifs à tout moment.  
Tout client qui passe commande après la notification du nouveau tarif pour livraison de celle -ci après l’entrée en vigueur des nouveaux prix est réputé avoir accepté ces 
derniers qui prévaudront sur toute information éventuellement divergente qui pourrait figurer dans la commande. Dans l’hypoth èse où la commande est antérieure à la 
notification, elle pourra être annulée par télécopie ou e-mail sans indemnité dans un délai de 7 jours ouvrés suivant la notification des nouveaux tarifs par YLIADES. Les 
emballages ne sont en aucun cas repris. Les poids, les dimensions et emballages de chaque article et la c odification sont communiqués à titre indicatif. Nous nous 
réservons le droit de supprimer ou de modifier à tout moment les articles présentés dans nos catalogues.  
CONDITIONS DE RÈGLEMENT : Les factures sont payables en Euros au siège social de la Société. Le paiement pour les ventes en France et ventes à l’export devra 
intervenir au plus tard 45 jours fin de mois ou 60 jours nets après la date de facturation ou en règlement anticipé par proforma. En cas  de paiement anticipé, un escompte 
de 1% sera appliqué pour les ventes en France et de 2% pour les ventes à l’export. Le paiement par effet de commerce ne sera considéré comme défi nitif qu’après 
l’encaissement effectif consistant en la mise à disposition effective des fonds auprès de la Société.  
- Ouverture d’un compte et crédit 
- Toute commande acceptée à un nouveau client équivaut automatiquement à l’ouverture d’un compte  ; nous nous réservons un délai indéterminé afin de procéder aux 
éventuels contrôles. Toute première commande sera payable au comptant. Dans tous les cas, nous nous réservons le droit de fixer un crédit maximal, sous quelque 
forme que ce soit, au-delà duquel nous pourrons exiger un paiement comptant.  
- Pour tout retard dans les paiements la Société pourra : 
* Après mise en demeure restée infructueuse pendant 4 jours calendaires, demander au Client une pénalité assise sur les sommes restant dues égale à trois fois le 
taux d’intérêt légal en vigueur. 
* appliquer une indemnité forfaitaire de 40 Euros due au titre de la compensation de frais de recouvrem ent. 
Le retard ou défaut de paiement total ou partiel entraînera en outre la possibilité pour la Société de suspendre immédiatemen t tout contrat en cours d’exécution et de 
rendre exigibles toutes les dettes non encore échues dues par le Client à quelque titre que ce soit. 
Le défaut de retour de l’effet de commerce sera considéré comme un défaut de paiement.  
La Société pourra, après mise en demeure de payer restée infructueuse pendant 4 jours, résoudre de plein droit le contrat issu des présentes Conditions Générales de 
Vente. Les acomptes ou paiements partiels éventuellement versés viendront en déduction du montant de cette pénalité, sans préjudice de toute autre réparation. 
- Toute détérioration du crédit du Client pourra justifier l’exigence de garanties ou d’un règlement comptant avant l’exécution des commandes reçues.  
RÉDUCTIONS DE PRIX : Aucune réduction de prix ne constitue un droit acquis pour le client même s’il en a été antérieurement a ccordé et ce, quel que soit leur nombre 
ou leur importance. Les réductions de prix autres devront faire l’objet d’un engagement écrit signé par la société YLIADES. Le non-paiement d’une facture ou d’une partie 
de facture à l’échéance et plus généralement toute défaillance de paiement fait immédiatement de plein  droit et sans mise en demeure préalable, perdre au client le 
bénéfice de toute réduction de prix, bonification ou avantage consentis par YLIADES. 
COMPENSATION : Sauf accord exprès et écrit d’YLIADES, le client doit payer toutes les sommes dues sans déduct ion d’aucune sorte et ne peut retenir aucune somme 
par compensation ou par d’autres moyens quels qu’ils soient. Aucun paiement ne peut faire l’objet d’une compensation à la seu le initiative du client, notamment, et 
conformément aux dispositions de l’article L.442-6-I-8° du Code de commerce, en cas d’allégation par le client d’un retard de livraison ou de non-conformité des produits 
livrés, l’accord préalable et écrit d’YLIADES étant indispensable et ce, quelles que soient les dispositions éventuellement contraires pouvant figurer dans les conditions 
d’achat du client. YLIADES pourra, de plein droit et sans formalité préalable, compenser toute réduction de prix due au client, en raison de ventes régulièrement conclues 
au cours de l’année considérée, avec toute dette dudit client échue et demeurée impayée. Cette compensation continuera de produire effet en cas de redressement 
judiciaire du client, en raison de la connexité des créances réciproques susvisées.  
DÉLAIS DE LIVRAISON : Nos livraisons sont faites dans les délais les plus courts et les délais de livraison indiqués ne sont qu’indicatifs. En conséquence, aucun refus 
de livraison ou annulation de la commande ne pourra être opposé à YLIADES, et aucune pénalité automatique de quelque nature que ce soit ne sera due, en cas de 
retard de livraison et ce, nonobstant l’existence de clauses contraires dans les éventuelles conditions d’achat du client. Se ul le préjudice réellement supporté par le client, 
démontré et évalué, pourra faire l’objet d’une demande de réparation qui ne pourra en tout état de cause intervenir qu’après négociation avec YLIADES et accord des 
deux parties. A défaut d’accord, l’évaluation du préjudice subi interviendra à dire d’expert nommé par le président du Tribunal de Commerce de Bordeaux, à la requête de 
la partie la plus diligente. Les délais de livraison éventuellement acceptés par YLIADES sont de plein droit suspendus par tout évènement indépendant du contrôle 
d’YLIADES et ayant pour conséquence de retarder la livraison, et notamment en cas de force majeure, tel que définie sous l’article «  Cas Fortuit et Force Majeure » ci-
après. Toute modification de commande intervenant en cours d’exécution, même si elle est acceptée par YLIADES, entraîne une prolongation du délai de livraison prévu 
selon les modalités communiquées par YLIADES au client. Lorsque le client refuse de réceptionner la marchandise commandée, YLIADES sera en droit de mettre la 
marchandise en entrepôt aux frais du client et de lui réclamer le remboursement des frais de transport. Si le client se refuse à réceptionner la livraison, YLIADES sera en 
droit de résoudre le contrat et de procéder à la revente de la marchandise et ce, sans préjudice du versement à YLIADES de dommages et intérêts pour le préjudice 
qu’elle pourrait subir.  
TRANSPORT : Nonobstant la clause de réserve de propriété, et sauf dans le cas où le port est effectué par YLIADES, tous les risques, de détérioration, de perte, ou de 
destruction partielle ou totale, quelle que soit la cause du dommage, même s’il s’agit d’un cas fortuit ou de force majeure sont à la charg e du client, dès le départ des 
marchandises. YLIADES décline toute responsabilité en cas d’avaries, casses, manquants, retards, vols, incendies, etc. survenant aux marchandises et à l’emballage 
tant au cours du transport, s’il est sous-traité, que dans les locaux du client. Il appartient donc à l’acheteur de prendre toute assurance nécessaire et notamment de faire 
ses réserves contre le transporteur comme spécifié à la clause réclamations.  
CAS FORTUITS ET FORCE MAJEURE : YLIADES sera libérée de ses obligations pour tout événement indépendant de sa volonté qui empêche ou retarde la fabrication 
et/ou la livraison des produits, assimilé contractuellement à la force majeure. Il en sera ainsi notamment en cas d’événements intervenant chez YLIADES toute société du 
groupe auquel elle appartient, ou encore tout sous-traitant d’YLIADES, tels que, et sans que cette liste soit limitative : (i) guerre (déclarée ou non déclarée), guerre civile, 
émeute et révolution, acte de piraterie, (ii) sabotage, réquisition, confiscation, nationalisation, embargo et expropriation,  (iii) cataclysme naturel tel que violente tempête, 
cyclone, tremblement de terre, raz de marée, inondation, destruction par la foudre, (iv) épidémie ; accident, notamment d’outillage, bris de machine, explosion, incendie, 
destruction de machines, d’usines et d’installations quelles qu’elles soient ; accidents aux fours des fabricants, accidents de conception et de coloris de Fabricants, (v) 
interruption ou machines, d’usines et d’installations quelles qu’elles soient; accidents retard dans les transports, défaillance d’un transporteur, impossibilité d’être 
approvisionné, pénurie des matières premières, défaut de qualité ou mauvaise qualité des matières premières, (vi) défaillance d’un tiers, (vii) boycott, grève et lock-out 
sous quelque forme que ce soit, grève du zèle, occupation d’usines et de locaux, arrêt de travail se produisant dans les entreprises de la partie qui demande 
l’exonération de sa responsabilité, (viii) acte de l’autorité, qu’il soit licite ou illicite, arbitraire ou non, (ix) ou tout autre événement indépendant de la volonté d’YLIADES. 
RÉCLAMATIONS : Toutes réclamations doivent, sous peine de nullité et d’irrecevabilité, être notifiées par lettre recommandée avec AR en indiquant avec précision leur 
objet, dans les 3 jours ouvrés, qui suivent celui de la réception des marchandises. La vérification des livraiso ns doit être faite au moment de la réception. Il appartient au 
client de faire des réserves, le cas échéant, auprès du transporteur, dans les conditions prévues par l’article L.133 3 du Code de commerce, c’est-à-dire (i) protestation 
assortie d’une mention appropriée sur le récépissé de transport ; (ii) confirmation au transporteur, dans les trois jours, par lettre recommandée avec AR en précisant le 
motif de la réclamation. Une photocopie de ces documents doit être adressée par lettre recommandée avec accusé de réception dans le même délai de 3 jours ouvrés au 
siège social d’YLIADES. L’absence de réserves de la part du client exposerait celui-ci à un refus du transporteur et/ou d’YLIADES de prendre en compte les réclamations 
correspondantes.  
RETOURS : Aucun retour de marchandise ne peut être fait sans le consentement exprès et écrit d’YLIADES. Tout retour sans accord préalable de la Société YLIADES 
donnera lieu à des frais de réexpédition basés sur le tarif de livraison. Lorsque la société YLIADES a donné son accord pour un retour de marchandises, les produits 
devront impérativement être retournés dans leur emballage d’origine; à défaut, ils pourront faire l’objet d’une décote de 50% de leur  prix tarif. 
CLAUSE DE RÉSERVE DE PROPRIÉTÉ : Le transfert de propriété des produits au profit du client n’interviendra qu’à leur complet paiement, c’est -à-dire lors du 
règlement prix des produits, des frais afférents à la vente et des intérêts.  
- Il est entendu que les frais et risques afférents aux marchandises sont supportés exclusivement par le Client dès leur livraison. En conséquence, le Client s’engage à 
souscrire pour les marchandises fournies mais non encore réglées, auprès d’une compagnie d’assurance notoirement solvable, un e police d’assurance couvrant les 
risques encourus par la marchandise durant cette période.  
Le client devra, sur simple demande de la Société, justifier de la souscription d’une telle police d’assurance.  
- En cas de défaut de paiement, le Client devra à ses frais, risques et périls restituer les produits impayés, après demande de la Société par lettre recommandée avec 
accusé de réception, sans que celui-ci ne perde aucun de ses droits; les produits en stock chez le Client étant présumés être ceux impayés.  
- Le Client veillera à ce que l’identification des marchandises soit toujours possible, de telle sorte qu’elles ne puissent être confondues avec des marchandises provenant 
de fournisseurs différents ou avec ses propres produits.  
Le client devra s’opposer par tous moyens de droit aux prétentions que des tiers pourraient être amenés à faire valoir sur les biens vendus par voie de saisies, 
confiscation ou procédure équivalente.  
Le Client informera immédiatement la Société de tout événement susceptible d’altérer la mise en œuvre de la présente clause  de réserve de propriété dans des 
conditions normales. 
Les paiements s’imputeront en priorité sur les ventes les plus anciennes.  
La reprise de possession des produits par la Société n’est pas exclusive d’autres procédures judiciaires que cette dernière p ourrait exercer. En tout état de cause, la 
Société pourra exercer son droit de créance sur le prix de vente des produits déjà vendus.  
- Le Client pourra les revendre dans le cadre de l’exploitation normale de son établissement.  
Cependant, lorsque le terme de paiement est échu, tout retard ou défaut de paiement de la part du Client entraînera l’interdiction de revendre les produits j usqu’au 
complet paiement du prix pour l’ensemble des produits restant en sa possession.  
En tout état de cause, le Client ne pourra donner les produits ni en gage, ni en nantissement, ni à titre de cautionnement réel.  
CLAUSE D’ATTRIBUTION DE COMPÉTENCE : L’ensemble des relations contractuelles entre YLIADES et le client issu de l’application des présentes CGV, et les 
éventuels accords particuliers ou catégoriels qui pourraient être conclus, et tous les litiges en découlant, quel qu’en soit la nature, seront soumis à tous égards au droit 
français et ce, quand bien même les produits seraient -ils vendus à un client établi à l’extérieur du territoire français. YLIADES et le client conviennent de faire leur 
possible pour résoudre à l’amiable les désaccords susceptibles de résulter de l’interprétation, l’exécution ou la cessation d es relations commerciales entre eux. Tout litige 
ayant son origine dans l’exécution des relations contractuelles établies entre YLIADES et le client, ainsi que les actes qui en seront la conséquence, seront soumis à la 
juridiction des tribunaux compétents de Bordeaux, nonobstant toute demande incidente ou d’appel en g arantie, ou en cas de pluralité   de  défendeurs,  cette  attribution 
de compétence étant valable également pour les procédures en référé. 

 

General Conditions of Sale 2020 
These General Conditions of Sale (GCS) apply to all orders placed with YLIADES by its customers. All orders are expressly subject to the unreserved acceptance of these 
GCS, which form the basis for sales negotiation, in accordance with the provisions of article L.441 -6 of the Code of Commerce. These GCS, which are periodically 
updated, cancel and replace the previous general conditions and all documents exchanged between the parties prior to the conclusion  of any final agreement. They will 
prevail over all contrary in the general or special conditions issued by the customer, including those set out in any purchasing conditions and on his order forms, which are 
not binding on YLIADES. In all cases, any modification or addition to the terms of these GCS must be formalized in the Annual Business Plan provide d for by article L.441-
7 of the Code of Commerce. 
 

GUARANTEE: As certain productions are strictly hand-made, YLIADES cannot guarantee that every model will be exactly the same. Any changes made to our products by 
transformers, decorators, cutters and others will release us automatically from any liability due to the changes made and the effect these might have on the products’ 
resistance and/or behavior. Any transformation, decoration, cutting, engraving or any other improvement operation carried out by the customer on YLIADES products will 
lead to the immediate transfer to the customer of all the civil and criminal liability towards third parties that is normally  attached to the products and their use. 

ORDERS: Orders are not valid until they have been expressly accepted and confirmed by YLIADES at its headquarters. The sale will be acknowledged as final and the 
order can then be processed if the goods being sold are in stock and/or if our suppliers are in a position to send them to us , and/or if the customer is not in a geographical 
area already supplied. YLIADES reserves the right to refuse orders if the customer fails in any one of his obligations and, more generally, to refuse any or der of an 
abnormal nature for any reason whatsoever, or any order placed dishonestly.  

COMMUNICATION AND THE INTERNET: The buyer commits not to use the registered trademarks, present and future, which are YLIADES company’s property , and not 
to present and/or propose products referenced under these trademarks via the Internet on a national or  international site that he operates directly or indirectly, irrespective 
of its purpose and in particular for advertising purposes or to achieve sales by mail order – unless he has received YLIADES’s written agreement. 

SALE PRICE – PACKAGING: Unless stated to the contrary, the products are invoiced at the list price in force on the date of delivery. The prices and information i n the 
promotional documents, catalogues and prospectuses that may be issued by YLIADES are given for guidance purposes only; the price conditions in force on the day of 
delivery have sole validity. YLIADES reserves the right to change its prices at any time. Any customer who places an order after  receiving notification of the new price list 
for the delivery of this order and once the new prices have come into force is deemed to have accepted these prices, which will prevail over any other information to the  
contrary that may appear in the order. If the order is prior to the notification, it may be cancelled by fax or e -mail without compensation within 7 working days of the 
notification of the new prices by YLIADES. Packaging is not taken back in any circumstances. The weight, size and packaging for each article and the codification are given 
for guidance purposes only. We reserve the right to delete or modify the articles shown in our catalogues at any time. 

TERMS OF PAYMENT: Invoices must be settled in Euros at the Company’s headquarters. Payment for sales in France and for export sales must be mad e 45 days from 
the end of the month or 60 days net at the latest after the invoice date or as an early payment by pro forma. In th e event of an early payment, a 1% discount will be applied 
for sales in France and 2% for export sales. Payment by bill of exchange will not be considered final until the bill has actu ally been cashed, i.e. the funds are made 
available to the Company. - Opening an account and credit - Any order accepted from a new customer is automatically equivalent to opening an account; we reserve the 
right to take an unspecified amount of time to carry out checks. All fist orders must be paid for in cash. In all cases, we reserve the right to fier a maximum credit allowance, 
in any form whatsoever, beyond which we may demand payment in cash.  
- For all late payments, the Company may: 

* a penalty fee over the due amounts equivalent to 3 times the current legal interest rat e will be asked from the client if formal notice of payment remains unpaid for the 
following 4 working days, 
* a fixed compensation of 40 Euros will also be applied to cover the financial collection fees.  

Late payment or a total or partial payment default will also give the Company the option of immediately suspending all contracts in progress and demanding immediate 
payment of all outstanding debts not yet due from the Customer for any reason whatsoever. If the bill of exchange is not met,  this will be considered to be a payment 
default. After having given notice to pay that has remained without response for 4 days, the Company may rightfully terminate  the contract formed by these General 
Conditions of Sale. Any deposits or part-payments made will be deducted from this penalty, without prejudice to any other form of compensation. - Any deterioration in the 
Customer’s credit may justify a demand for guarantees or payment in cash before the received orders can be processed.  

DISCOUNTS: No discount constitutes an acquired right for the customer, even if he has been granted one in the past, and irrespective of the number and size of such  
discounts. Discounts must be the subject of a written commitment signed by YLIADES. The non-payment of an invoice or part of an invoice on its due date and, more 
generally, any form of payment default, will mean that the customer will immediately, rightfully and without prior notice, lose the benefit of all discounts, bonuses or benefits 
granted by YLIADES. 

OFFSETTING: Unless agreed expressly in writing by YLIADES, the customer must pay all the sums due with no deduction of any kind and may not hold back any sum in 
compensation or for any other reason whatsoever. No payment may be offset on the customer’s sole initiative, particularl y, and in accordance with the provisions of article 
L.442-6-I-8° of the Code of Commerce, in the case of an allegation by the customer of a late delivery or the non -compliance of the products delivered; YLIADES’s prior 
written agreement is essential, irrespective of any contrary provisions that may be printed in the customer’s purchasing conditions. YLIADES may, rightfully and without any 
prior formalities, offset any discounts due to the customer as a result of sales regularly contracted during the year in  question against any of the said customer’s debt that 
has fallen due and remained unpaid. This offsetting will continue to be effective if the customer goes into receivership, due  to the related nature of the above-mentioned 
reciprocal debts. 

DELIVERY TIMES: We deliver our goods as quickly as possible and the delivery times shown are for guidance only. The customer may not therefor e refuse a delivery or 
cancel an order; nor may YLIADES be required to pay an automatic penalty of any kind whatsoever in the event of a late delivery, despite the existence of contrary clauses 
in the customer’s purchasing conditions. Compensation may only be sought for any prejudice actually suffered by the customer;  this prejudice must be demonstrated and 
evaluated and may not in any circumstances intervene until there has been negotiation with YLIADES and agreement between the parties. If an agreement cannot be 
reached, the prejudice will be evaluated by an expert appointed by the president of the Commercial  Court in Bordeaux, at the request of the fist party to act. Any delivery 
times that are accepted by YLIADES will be rightfully suspended as e result of any event beyond YLIADES’s control that leads to a delay in delivery, and particularly cases 
of force majeure, as defined in the article “Acts of God and Force Majeure” below. Any changes to the order that take place while it is being processed, and even if it is 
agreed by YLIADES, will lead to an extension of the planned delivery time in accordance with the arrangements commun icated by YLIADES to the customer. If the 
customer refuses to take delivery of the ordered goods, YLIADES will have the right to place the goods in storage at the customer’s expense and claim a refund of the 
transport costs. If the customer refuses to take delivery, YLIADES will have the right to terminate the contract and re-sell the goods, without prejudice to the payment of 
damages to YLIADES for any losses that it may suffer. 

TRANSPORT: The reserve of ownership clause notwithstanding, and except where YLIADES carries out the transport, all risks linked to damage, loss or partial or total 
destruction, irrespective of the cause of the damage, and even in the case of an act of God or force majeure, must be covered  by the customer, from the departure of the 
goods. YLIADES does not accept any liability for damage, breakage, omissions, delays, theft, fire, etc. that may occur to the goods and pack aging during transport, if it is 
subcontracted, or on the customer’s premises. They buyer should therefore take out all the necessary insurance and, in particular, express any reservations to the carrier 
as specified in the Claims clause. 

ACTS OF GOD AND FORCE MAJEURE: YLIADES will be discharged of its obligations for any event beyond its control that prevents or delays the production and/or 
delivery of the products, and is contractually equated to force majeure. This will apply to events that take place at YLIADES, any company in the group to which it belongs, 
or any YLIADES subcontractor; these events include (though the list is not restrictive): (i) war (declared or not declared), civil war , riot and revolution, act of piracy, (ii) 
sabotage, requisition, confiscation, national ization, embargo and expropriation, (iii) natural disaster such as a violent storm, cyclone, earthquake, tidal wave, flood, 
destruction by lightning, (iv) epidemic; accident, e.g. with tools, machine breakage, explosion, fire, destruction of machine s, factories and installations of any kind; accidents 
in the manufacturers’ kilns, manufacturers’ design and color accidents, (v) transport stoppage or delay, default on the part of a carrier, impossibility of obtaining supplies, 
shortage of raw materials, quality problem or poor quality of raw materials, (vi) default on the part of a third party, (vii) boycott, strike and lock -out of any kind whatsoever, 
work-to-rule, occupation of factories and premises, stoppage of work in the companies linked to the party requ esting exemption from liability, (viii) an act of government, 
legal or illegal, arbitrary or otherwise, (ix) or any other event beyond YLIADES’s control. 

COMPLAINTS: Any complaints must be notified by registered letter with proof of receipt, giving precise  details of the problem, within 3 working days of receipt of the goods. 
They will otherwise be null and void and inadmissible. Deliveries should be checked on arrival. It is the customer’s responsi bility to express any reservations to the carrier 
under the conditions set out in article L. 133 3 of the Code of Commerce, i.e. (i) protest combined with an appropriate comment on  the delivery receipt; (ii) confirmation to 
the carrier, within three days, by registered letter with proof of receipt, stating the reason for the complaint. A photocopy of these documents should be sent by registered 
letter with proof of receipt, again within 3 working days, to YLIADES’s headquarters. A lack of reservations on the customer’s part exposes him to the risk of a refusal on 
the part of the carrier and/or YLIADES to consider his complaints. 

RETURNS: No goods may be returned without YLIADES’s express written consent. If goods are returned without YLIADES’s prior agreement, the customer will be charged 
for the cost of reshipment based on the delivery charges. If YLIADES has agreed to a goods return, the products must be returned in their original packaging; a deduction 
of 50% of their list price may otherwise be applied.  

RESERVE OF OWNERSHIP CLAUSE: The transfer of ownership of the products to the customer will not take place until they have been paid for in full, i.e. the price of the 
products, any costs relating to the sale and any interest.  
-It is understood that all costs and risks relating to the goods are borne solely by the Customer once they have been delivered. The Customer therefore agrees to take out an 
insurance policy for the goods that have been supplied but not yet paid for with a reputable insurance company, covering the risks incurred by the goods during this period. 
At the Company’s request, the Customer must show evidence that he has taken out such an insurance policy.  
-In the event of a payment default, the Customer must return the products that have not been paid for at his own risk and expe nse after the Company has issued the demand 
by registered letter with proof of receipt, without forfeiting any of its rights; the products in stock on the Customer’s pre mises are deemed to be those that have not been paid for. 
-The Customer will ensure that the goods can always be identified, in such a way that they cannot be mixed up with goods from different suppliers or with his own products. 
The Customer must use all legal means to oppose any claims made by third parties on the goods sold through seizure, confiscat ion or equivalent procedures. 
The Customer will immediately inform the Company of any event that may affect the implementation of this reserve of ownership  clause under normal conditions.  
Payments will be ascribed as a priority to the oldest sales.  
The fact that the Company retakes possession of the products does not exclude any other legal procedures in which the latter may engage .  
In all cases, the Company may exercise its rights as a creditor on the sale price of the products already sold.  
-The Customer may resell them as part of his normal company operation. However, if the payment term expires, any payment delays or defaults o n the Customer’s part will 
mean that he is prohibited from reselling the products until he has paid the full price for all the prod ucts still in his possession. 
In all cases, the Customer may not offer the products as a guarantee, pledge or security.  

CONFERRAL OF JURISDICTION CLAUSE: All the contractual relations between YLIADES and the customer are based on the application of these GCS and any special 
or category-based agreements that may be concluded, and any disputes of any nature that may arise will be subject in all respects to Fren ch law, even if the products are 
sold to a customer established outside France. YLIADES and the customer agree to do their upmost to find an amicable settlement to any disagreements that may arise 
out of the interpretation, performance or termination of the commercial relations between them. Any dispute that may arise ou t of the performance of the contractual 
relations established between YLIADES and the customer, and any actions that are taken as a consequence,  will be referred to the competent courts in Bordeaux, any 
interlocutory applications, third-party appeals or cases of multiple respondents notwithstanding, this conferral of jurisdiction also being valid for emergency proceedings.  
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Ce catalogue est réservé à une clientèle de professionnels. Sous réserve de toute erreur typographique ou d’impression. Yliades fait évoluer en permanence ses 
produits. Les articles présentés dans ce catalogue et leurs compositions peuvent être modifiés ou supprimés sans préavis. Les articles sont vendus dans la 
limite des stocks disponibles et sous réserve de disponibilités auprès de nos fournisseurs. Tous dessins et modèles exécutés par nos services ou nos prestataires 
sont notre propriété exclusive et ne peuvent être utilisés sans notre autorisation. Toutes les données sont indicatives et sous réserve de modifications 
techniques. Yliades développe de nombreux produits de fabrication artisanale. Les couleurs ou les différences sont la garantie d’un produit authentique.  
This catalogue is for professionals only. All rights reserved. Yliades has the right to modify or cancel any items shown in this catalogue. Yliades develops many items in the 
pure handicraft production. The colours or differences are the guarantee of a genuine product.
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